
MINISTERIO DE JUSTICIA E INSTRUCCION PUBLICA DE LA NACION

COMISION NACIONAL DE COOPERACION INTELECTUAL

211628
 

BOLETÍN

BIBLIOGRÁFICO A R G E NTINO

E N E R O  - J U N I O

Nº  7

PUBLICACION OFICIAL
BUENOS AIRES

1940

"L IB R E R IA  del COLE G IO" S. A.
___

■

_____ _ _____



DIRECCIONES DE UNIVERSIDADES E INSTITUTOS QUE SE
MENCIONAN EN ESTE BOLETIN

Universidad Nacional de Buenos Aires:
Facult ad de Derecho y Ciencias Sociales: Las H eras 2 2 14 , Buenos Aires.
Facultad de Ciencias Económicas: Charcas 1835, Buenos Aires.

Instituto de Historia del Derecho A rgen t ino : Las Heras 2 2 14 , Buenos Aires.
             Facult ad de Filosofía y Letras: V iamonte 430, Buenos Aires.
                 Insti t utos de Psicología Experimental, Investigaciones Históricas, Filología, Literatura A r ­

gentina, Filosofía, Didáctica, Literaturas clásicas, Estudios franceses, Cultura latino­
americana, Estudios germánicos, H istoria antigua y medioeval, e H istoria del arte: 
Florida 691, Buenos Aires.

Museo Etnográfico: Moreno 350, Buenos Aires.
Facultad de Ciencias Médicas: Córdoba 2 182, Buenos Aires.
Facultad de Agronomía y Veterinaria: Avenida San Martín 4453, Buenos Aires.
Facultad de Ciencias Exactas, Físicas y Naturales: Perú 222, Buenos Aires.

Universidad Nacional de Córdoba:
Facultad de Derecho y Ciencias Sociales: Obispo Trejo y Sanabria 242, Córdoba.

Instituto de Americanistas: Obispo Trejo y Sanabria 242, Córdoba.

Universidad Nacional de Tucumán:
Departamento de Investigaciones Regionales: Institutos de Medicina regional, Historia, l in­

güística y folklore, Antropo log ía , Investigaciones botánicas, M ineralogía y geología, 
Zoología, etc.: Ayacucho 482, Tucumán.

Universidad Nacional del Litoral (Santa Fe):
Facultad de Ciencias Económicas, Rosario.

Institutos de Estadística, de Derecho Público, Seminario y Revistas.
Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales: Cánd ido  Pujato 27 5 1, Santa Fe.
Facultad de Ciencias Médicas: Sania Fe 3 100, Rosario.
Facultad de Ciencias Matemáticas: Avenida Pellegrini 250, Rosario.
Instituto de Investigaciones científ icas y tecnológicas: Junín 2850, Santa Fe 
Instituto de Investigaciones Ju ríd ico  - polít icas: Avenida Pellegrini 2750, Santa Fe.
Instituto Social (Sede Rosario) :  San Martín 737, Rosario.

Universidad Nacional de La Plata (Prov. de Buenos Aires):
Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales: Calle 6, N º 775, La Plata.
Facultad de Ciencias Físicas y Matemáticas: Calle l esq. 47, La Plata.
Facultad de Humanidades y Ciencias de la Educación: Calle 6, N º 775, La Plata.
Museo de La Plata: Paseo del Bosque, La Plata.
Instituto del Observatorio  Astronóm ico: A venida Centenario, La Plata.
Biblioteca Pública de la Universidad.

Facultad de Filosofía y Teología:
C oleg io  Máximo de San José, San Miguel, Prov. de Buenos Aires.

Academia Argentina de Letras: México 564, Buenos Aires.
Academia Literaria del Plata: Callao 542, Buenos Aires.
Academia Nacional de Bellas Artes: Avenida Alvear 2802, Buenos Aires.
Academia Nacional de la Historia: San Martín  336, Buenos A i res.
Archivo General de la Nación: Victoria 328, Buenos Aires.
Círculo Militar y Biblioteca del Oficial: Santa Fe 750, Buenos Aires.
Comisión Nacional de Cultura: Bolívar 108, Buenos Aires.
Comisión Nacional de Museos y de Monumentos y Lugares Históricos: San Martín  336, Buenos A i res. 
Comisión Protectora de Bibliotecas Populares: Callao 1540, Buenos Aires.
Instituto Geográfico Militar: C ab i ldo  3 8 1, Buenos Aires.
Instituto Nacional de la Nutrición: C órdoba  3 120, Buenos Aires.
Museo Argentino de Ciencias Naturales: Parque Centenario, Buenos Aires.
Museo Histórico Nacional: Defensa 1600, Buenos Aires.
Museo Histórico Sarmiento: Cuba 2079, Buenos Aires.
Museo Mitre e Institución Mitre: San Martín  336, Buenos Aires.
Museo Nacional de Bellas Artes: Avenida A lvear 2273, Buenos Aires.
Museo Social Argentino: Viamonte 1435, Buenos Aires.
Sociedad Científica Argentina: Santa Fe 1145, Buenos Aires.
Sociedad de Historia Argentina: Rivadavia 578, Buenos Aires.



DIRECCIONES DE LIBRERIAS Y EDITORES

ACADEM ICA: Callao 479. Buenos Aires.
ALBERTO MOLY: Callao 575. Buenos Aires.
A N A C O N D A : Florida 251. Buenos Aires.
ANGEL ESTRADA Y Cía.: Bolívar 466. Buenos Aires.
ANICETO LOPEZ: Córdoba 2082. Buenos Aires.
ARAUJO Hnos.: Rivadavia 1759. Buenos Aires.
ATLANTIDA: Florida 643. Buenos Aires.
CALIXTO PERLADO: Rivadavia 1731. Buenos Aires.
CENTRO DEL LIBRO ITALIANO: Rivadavia 581. Buenos Aires. 
CLARIDAD: San José 1641. Buenos Aires.
CLUB DEL LIBRO A. L. A.: Leandro N. A lem 264. Buenos Aires. 
C O M PA Ñ IA  ARGENTINA DE EDITORES: Tucumán 826. Buenos Aires. 
D O M IN G O  V lAU Y Cía.: Florida 530. Buenos Aires.
EDITORIAL APIS: Presidente Roca 150. Rosario de Santa Fe.
EDITORIAL H U M A N IO R : San Juan 738. Buenos Aires.
EDITORIAL IM A N : Sarmiento 1320. Buenos Aires.
EDITORIAL LOSADA, S. A.: Tacuarí 483. Buenos Aires.
EDITORIAL M O LIN O : Gorostiaga 1650. Buenos Aires.
EDITORIAL SUDAMERICANA, S. A.: Alsina 500. Buenos Aires.
EL ATENEO: Florida 340 y Córdoba 2099. Buenos Aires.
EMILIO PERROT: Azcuénaga 1848. Buenos Aires.
ESPASA - CALPE: Tacuarí 328. Buenos Aires.
ESPIASSE Y Cía.: Santa Fe 1058. Buenos Aires.
F. CRESPILLO: Bolívar 369. Buenos Aires.
GLEIZER M.: Beruti 3476. Buenos Aires.
GRUPO DE EDITORIALES CATOLICAS: Reconquista 572. Buenos Aires. 
HUEMUL: Santa Fe 17 18. Buenos Aires.
J. LAJOUANE Y Cía.: Bolívar 270. Buenos Aires.
JACOBO PEUSER Ltda.: San Martín 200. Buenos Aires.
JANOS PETER KRAMER: Florida 935. Buenos Aires.
JESUS MENENDEZ: Bernardo de Irigoyen 186. Buenos Aires.
JO A Q U IN  GIL: Lavalle 556. Buenos Aires.
JOSE BALLESTA: Victoria 2 158. Buenos Aires.
JUAN DOVILE: Las Heras 2235. Buenos Aires.
JULIO SUAREZ: Lavalle 558. Buenos Aires.
JUVENTUD ARGENTINA: Moreno 774. Buenos Aires.
KAPELUSZ Y Cía.: Moreno 372. Buenos Aires.
L'AMATEUR: Florida y Córdoba. Buenos Aires.
LA AURORA: Corrientes 728. Buenos Aires.
L. J. ROSSO: Doblas 955. Buenos Aires.
LA FACULTAD: Florida 359. Buenos Aires.
LA NENA: Callao 4 10. Buenos Aires.
LA VANGUARDIA: Rivadavia 2150. Buenos Aires.
LIBRERIA CATOLICA NOEL: San Martín 10 15. Buenos Aires.
LIBRERIA DEL COLEGIO: Alsina y Bolívar. Buenos Aires.
LIBRERIA HACHETTE, S. A.: Maipú 49 y Córdoba 2015. Buenos Aires. 
LUIS LASERRE: Lavalle 1101. Buenos Aires.
MITCHELL'S ENGLISH BOOKSTORE: Cangallo 580. Buenos Aires. 
PANAMERICANA: Lima 707 (Casilla 98). Buenos Aires.
RICARDO SOPEÑA: Esmeralda 116. Buenos Aires.
SANTA CATALINA: Brasil 864. Buenos Aires.
TOMAS PARDO: Maipú 620. Buenos Aires.
TOR: Río de Janeiro 760. Buenos Aires.
VALERIO ABELEDO: Lavalle 1368. Buenos Aires.
VIVA CIEN AÑOS (Librería de la Salud): Rivadavia 3246. Buenos Aires.
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N O V E L A S  Y C U E N T O S

A b r ines Planes de Cesario (D e lia ) .
Mónica Meléndez y otros relatos 

porteños. Un volumen de 280 págs. 
R. $ 2,00. (Edit.: Librería del Co­
legio ). *

Aguiar (E nrique).
Don Cristóbal. Un volumen. R. 

(Edición del autor).
A lb am onte (Luis  M a r ía ) .

La paloma de la puñalada. Cuen­
tos. Carátula de A. Lisa. Un volu­
men de 88 págs. R. $ 1,25. (Edit.: 
Publicaciones Simultáneas). *

Alt amirano (Ignacio M anuel).
El zarco. Episodio de la vida me­

xicana en 1861 - 1863. Prólogo de 
Francisco Sosa. Un volumen de 185 
págs. R. $ 1,50. (Edit.: Espasa - 
Calpe).

Anzoátegui (Ignacio B.).
Nueve cuentos. 3ª edición. Un vo­

lumen de 146 págs. R. $ 2,50. (Edit.: 
Ediciones Buenos Aires).

Arnold (John).
Asesinato. Traducción de J. Du­

rrois. Un volumen de 80 págs. R. 
$ 0,30. (Edit.: Tor).

Baroja (P ío ) .
El mundo es ansí. Un volumen 

de 172 págs. R. $ 1,50. (Edit.: Edi­
torial Losada, S. A.).

Benavente (Jacinto).
Cartas de mujeres. Un volumen 

de 147 págs. R. $ 1,50. (Edit.: Es- 
pasa - Calpe).

Bengoechea (L o la ) .
Trozos de vida. Un volumen de 

69 págs. R. $ 1,50. (Edición de la 
autora).

Beruti (Antonio Luis).
El vendedor de humo y otros re­

latos. Novelario del Tribunal. Un 
volumen de 140 págs. R. (Edición 
reservada para los suscriptores de 
la Biblioteca Policial). *

Biggers ( E a r l D err ) .
El guardián de las llaves. Tra­

ducción de Pedro Labrousse. Un 
volumen de 80 págs. R. $ 0,30. 
(Edit.: Tor ) .

B la ir  ( A l lan ).
El legajo robado. Traducción de 

Leonardo A. Wadel. Un volumen 
de 128 págs. R. $ 0,20.  (Edit.: Tor).

Borsella (Juan).
El mono Coquito. Novela. 128 

págs. R. (Edit.: Editorial Cóndor).

Brandon (John G.).
Crimen en la pista de hielo. Tra­

ducción de Leonardo A. Wadel. Un 
volumen de 128 págs. R. $ 0,20. 
(Edit.: Tor).

— El hombre de Singapore. Nove­
la. Un volumen de 128 págs. R. 
$ 0,20. (Edit.: Tor). *

— En las manos de los espías. Tra­
ducción de Leonardo A. Wadel. Un 
volumen de 128 págs. R. $ 0,20. 
(Edit.: Tor).

Brisbane (Coutts).
La cabeza del negro. Traducción 

de Leonardo A. Wadel. Un volumen 
de 128 págs. R. $ 0,20. (Edit.: 
Tor). *

Bronté ( E m ily ) .
Cumbres borrascosas. Prólogo de 

Victoria Ocampo. Segunda edición. 
Un volumen de 342 págs. R. $ 3,00. 
(Edit.: Editorial Sudamericana).

— Cumbres borrascosas. Traducción 
de A. Gomensoro. Un volumen de

( * )  Las obras indicadas fueron puestas en circulación en el semestre 
en curso, con pie de imprenta de 1939.
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392 págs. R. $ 3,00. (Edit.: Alba­
tros).

Brooks (E. S.).
Waldo, el hombre maravilloso. 

Traducción de Leonardo A. Wadel. 
Un volumen de 128 págs. R. $ 0,20. 
(Edit.: Tor).

Cabral (Manuel del).
Biografía de un silencio. Un vo­

lumen de 154 págs. R. $ 1,00.
(Edit.: Tor).

Cáceres (Alberto Y .) .
A las puertas del tirano. Un vo­

lumen de 94 págs. R. $ 2,00. (Edi­
ción del autor).

Campos Menéndez (Enrique).
Kupen. Cuentos de la Tierra del 

Fuego. Un volumen de 139 págs. 
R. $ 3,00. (Edit.: Kau).

Cané (M igue l) .
Juvenilia. Primera edición am­

pliada con un apéndice biográfico, 
literario, mitológico, bibliográfico e 
histórico del texto, y una biografía 
del autor, por E. M. S. Danero. Un 
volumen de 236 págs. R. $ 1,80. 
(Edit.: Joaquín Gil).

— Juvenilia. Edición crítica por 
Américo Castro. Un volumen de 137 
págs. E. $ 3,00. (Colección de Clá­
sicos Argentinos, dirigida por Ju­
lio Noé. Edit.: Angel Estrada y 
Cía.). *

C arlo (Adelia D i).
En las viejas capillas. Cartas de 

amor. Un volumen de 140 págs. R. 
$ 2,00. (Edit.: Dos Mundos).

Casas (Alvaro de las).
Altar de amor. Un volumen de 

50 págs. R. $ 3,00. (Edición del 
autor).

— Rechouchío. Dibujos de Jorge 
Madge. Un volumen de 42 págs. R. 
$ 4,00. (Edit.: Emecé). *

Cervantes (Miguel de).
Viaje del Parnaso. Un volumen 

de 158 págs. R. $ 1,50. (Colección 
Orbe. Edit.: Editorial Sopena Ar­
gentina).

Coll (Rodolfo).
Intermedio. Un volumen de 262 

págs. R. $ 2,00. (Edit.: Tor).

Costa du ReIs (Adolfo).
Tierras hechizadas. Novela. Un 

volumen de 224 págs. R. (Edición 
especial para los suscriptores del 
Club del Libro. A .L .A .) .

Chateaubriand (Francisco Renato de).
Vida de Rance. Traducción de 

F. Madina Veytía. Un volumen de 
156 págs. R. $ 1,50. (Colección Or­
be. Edit.: Editorial Sopena Argen­
tina).

Chester (G ilbert).
El hombre de los millones. Tra­

ducción de Leonardo A. Wadel. Un 
volumen de 160 págs. R. $ 0,20. 
(Edit.: Tor).

— El enigma del West End. Un vo­
lumen de 128 págs. R. $ 0,20.
(Edit.: Tor). *

Chesterton (G. K .).
La esfera y la cruz. Un volumen 

de 273 págs. R. $ 2,25. (Edit.: Es­
pasa - Calpe).

Da Rocha (A lberto).
Delirium tremens. Un volumen 

de 194 págs. R. (Edición del au­
tor).

Daudet (Alfonso).
Safo. Un volumen de 223 págs. 

R. $ 1,50. (Edit.: Anaconda).
— Tartarín de Tarascón. Un volu­

men de 156 págs. R. $ 1,00. (Edit.: 
Editorial Albatros).

Delly.
Amores de principe. Un volumen 

de 152 págs. R. $ 1,00. (Edit.: 
Tor).

— La canonesita. Novela. Versión 
de Josefina Fernández. Un volumen 
de 190 págs. R. $ 1,00. (Edit.: 
Tor). *

— Mi vestido color del tiempo. Un 
volumen de 192 págs. R. $ 1,00. 
(Edit.: Tor). *

Di Rienzo (Aquiles).
¡Roque, tú no eres mi hermano! 

¡tú eres mi padre! Un volumen de 
300 págs. R. $ 2,00. (Edición del 
autor).

Dras (G erm án).
Tras la loca fortuna. Un volu­

men de 144 págs. R. $ 2,00. (Edi­
ción del autor).
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D u m as (A le ja n d ro ) .
Los cuarenta y cinco. Traducción 

de M. E. Biagosch. Un volumen de 
361 págs. R. $ 0,80. (E dit.: Edito­
rial Sopena Argentina).

— Los tres mosqueteros. Versión 
reducida por Celso Cruz. Ilustra­
ciones de Seone. Un volumen de 
176 págs. E. $ 1,20. (Colección Bi­
lliken. Edit.: Atlántida).

— Memorias de un médico. Traduc­
ción de E. Ibarz. Dos volúmenes 
de 318 y 347 págs. R. $ 0,80 cada 
uno. (Edit.: Editorial Sopena Ar­
gentina).

D u M a u r ie r  (D a p h n e ) .
R ebeca. Una mujer inolvidable. 

Un volumen de 313 págs. R. $ 2,50. 
(Edit.: Editorial Glem ).

Edwards ( W a l t e r ) .
El muerto del sótano. Traduc­

ción de Leonardo A. Wadel. Un vo­
lumen de 128 págs. R. $ 0,20. 
(Edit.: Tor).

E zquer Ze laya (Ernesto  E .) .
Poncho celeste. Vincha punzó. Un 

volumen de 241 págs. R. $ 2,00. 
(Edición del autor).

F inn (F ra n c is).
Tom Playfair. Traducción de A. 

A. Un volumen de 238 págs. E. 
$ 1,20. (Edit.: Difusión). *

F la ubert (G ustavo).
Madame Bovary. Traducción de 

J. A. Gigena. Un volumen de 174 
págs. R. $ 0,80. (Edit.: Editorial 
Sopena Argentina).

Fleury (Jean G éra rd ).
La conquista de una ruta, Fran­

cia - América del Sud. Prólogo de 
Julio Noble. Traducción de Carlos 
Soldevila. Un volumen de 400 págs. 
R. $ 5,00. (Edit.: Editorial Sud­
americana).

G i lbert (A n to n y ) .
El millonario desaparecido. Nove­

la. Traducción de Jorge Durrois. 
Un volumen de 96 págs. R. $ 0,30. 
(Edit.: Tor). *

González Arena (E var is to  L u is ) .
El asesino de los Andes. Cuentos 

y narraciones norteñas. Un volu­

men de 176 págs. R. $ 2,00. (Edit.: 
Tor).

Gregory ( H .) .
El baúl misterioso. Traducción 

de Leonardo A. Wadel. Un volumen 
de 128 págs. R. $ 0,20. (Edit.: 
T or). *

H e m on (L o u is ) .
María Chapdelaine. Traducción 

de A. Hernández Cata. Un volumen 
de 155 págs. R. $ 1,50. (Edit.: Lo­
sada, S. A .).

H o r le r  (S y d n e y ) .
La casa de los secretos. Traduc­

ción de Juan J. L. Krohn. Un vo­
lumen de 80 págs. R. $ 0,30. (Edit.: 
Tor).

Hudson ( W .  H .).
Dias de ocio en la Patagonia. 

Traducción de J. Hubert, prólogo 
del Dr. Fernando Pozzo. Un volu­
men de 244 págs., con un retrato 
del autor. R. $ 2,50. (Edit.: Joaquín 
Gil).

Hugo (V íc to r ) .
Napoleón El Pequeño. Traduc­

ción de L. Mages de Carrillo. Un 
volumen de 158 págs. R. $ 0,80. 
(Edit.: Editorial Sopena Argenti­
na).

H urtado  de Mendoza (D ieg o ).
El lazarillo de Formes. Un vo­

lumen de 157 págs. R. $ 0,80.
(E dit.: Editorial Sopena Argentina).

Jardine ( W a r m ic k ) .
El código número trece. Traduc­

ción de Leonardo A. Wadel. Un vo­
lumen de 128 págs. R. $ 0,20.
(Edit.: T or). *

Javor (L a d is la o ) .
Domingo sombrío. Un  volumen

de 170 págs. R. $ 1,00. (Edit.: Cla­
ridad).

Jefferson Farjeon (J .) .
El expreso de vacaciones. Novela. 

Traducción de Elvira Retty. Un vo­
lumen de 128 págs. R. $ 0,30.
(Edit.: Tor). *

Jordán (C. A .) .
Tres a la reraguardia. Un volu­

men de 229 págs. R. $ 2,50. (Edit.: 
Revista Catalunya).
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Kordon (Bernardo).
Un horizonte de cemento. Un vo­

lumen de 114 págs. R. $ 1,00. (Edit.: 
Aiape).

Lamartine (Alfonso de).
Graziela. Traducción de Agnes 

Lanfredi Costa. Un volumen de 157 
págs. R. $ 0,80. (Edit.: Editorial 
Sopena Argentina).

Law rence (D. H .).
La serpiente emplumada. Traduc­

ción de Carmen Gallardo de Mesa. 
Un volumen de 444 págs. R. $ 5,00. 
(Colección Las Grandes Novelas de 
Nuestra Epoca, dirigida por Gui­
llermo de Torre. Edit.: Editorial 
Losada, S. A.).

Lenehan (J. C .) .
El caso de Silecroftc. Traducción 

de N. A. Rufino. Un volumen de 
80 págs. R. $ 0,30. (Edit.: Tor).

Longo.
Dafnis y Cloe. Un volumen de 

153 págs. R. $ 1,50. Traducción de 
Juan Valera. (Colección Orbe. 
Edit.: Editorial Sopena Argentina).

Lulofs (M adelón).
Goma. Una novela de Sumatra. 

Traducción de Rodolfo Loskill. Un 
volumen de 344 págs. E. $ 5,00. 
(Edit.: Coepla).

Lynch (Benito).
Palo verde y otras novelas cortas. 

Un volumen de 175 págs. R. $ 1,50. 
(Edit.: Espasa - Calpe).

Machado de Assís (Joaquín M a r ía).
Memorias póstumas de Blas Cu­

bas. Traducción de Francisco J. 
Bolla. Un volumen de 254 págs. R. 
(Edición reservada a los suscrip­
tores del Club del Libro A .L .A .).

Magrassi (A le jandro).
La Satanasa. Un volumen de 176 

págs. R. (Edición especial de Nue­
vos Escritores Argentinos).

Mallea (Eduardo).
Historia de una pasión argenti­

na. Un volumen de 198 págs. R. 
$ 1,50. (Edit.: Espasa - Calpe).

Mansilla (Lucio V .).
Una excursión a los indios ran­

queles. Un volumen de 374 págs. 
R. $ 2,25. (Edit.: Espasa - Calpe).

Manzoni (A lejandro).
Los novios. Traducción de Juan 

Nicasio Gallego. Un volumen de 158 
págs. R. $ 0,80. (Edit.: Editorial 
Sopena Argentina).

M aritano (Alberto).
Pablito. Un volumen de 264 págs. 

R. $ 2,50. (Edit.: Ruíz, Rosario).

M arlit  (Eugenia).
La princesita de los brezos. Un 

volumen de 188 págs. R. $ 0,80. 
(Edit.: Editorial Sopena Argenti­
na).

Martínez (Leónidas).
Acuarelas. Un volumen de 100 

págs. R. $ 2,00. (Edit.: Riachuelo).

Montes (Eugenio).
Tres contos. Dibujos de Víctor 

Brecheret. Un volumen de 44 págs. 
R. $ 4,00. (Edit.: Emecé).

Moreno (Juan Carlos).
Cuentos del campo y la ciudad. 

Un volumen de 170 págs. R. $ 2,00. 
(Edit.: Patagonia).

Mosane (Philippe).
Mieke. La novia del Rincón del 

Diablo. Un volumen de 227 págs. 
R. $ 0,95. (Edit.: Difusión).

Munthe (A xe l).
La historia de San Michele. Sex­

ta edición. Traducción de Nanny 
Wachsmuth de Zamora. Revisión 
de Joaquín Gallardo. Un volumen 
de 345 págs. E. $ 5,00. (Edit.: Ju­
ventud Argentina).

Narváez (Mercedes).
Crepúsculo de arrabal. Un volu­

men de 144 págs. R. Edición espe­
cial de Nuevos Escritores Argenti­
nos).

Oeldfeld (P eter) .
Crimen en la diplomacia. Traduc­

ción de Pedro Labrousse. Un vo­
lumen de 80 págs. R. $ 0,30. (Edit.: 
Tor).
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Osborne ( M a rk ) .
La jira del terror. Traducción de 

Leonardo A. Wadel. Un volumen de 
128 págs. R. $ 0,20. (Edit.: Tor ).

P alav ic in i (F é l ix  F .).
El arte de amar y ser amado. Un 

volumen de 197 págs. R. $ 2,50. 
(Edit.: Editorial Losada, S. A .).

Pardo Bazán (E m i l ia ) .
Cuentos de la tierra. Un volu­

men de 210 págs. R. $ 2,50. (Edit.: 
Emecé).

Parsons (A n th o n y ) .
El rajá bandido. Traducción de 

Leonardo A. Wadel. Un volumen 
de 128 págs. R. $ 0,20. (Edit.: Tor).

Pereda (José M a r ía ) .
La Puchera. Un volumen de 174 

págs. R. $ 0,80. (Edit.: Editorial 
Sopena Argentina).

Pérez Escrich (E n r iq u e ) .
El mártir del Gólgota. Tradicio­

nes de Oriente. Un volumen de 538 
págs. R. $ 2,00. (Edit.: Araujo).

Pittaluga S a r lo (M a rc e lo ) .
Otra vez el Diablo. Cuentos y 

narraciones. Un volumen de 84 págs. 
R. $ 1,50. (Edición del autor).

Poe (E d g a r ) .
El universo. Un volumen de 160 

págs. R. $ 0,30. (Edit.: Tor).

Pushkin (A le jan d ro ) .
La hija del capitán y La nevasca. 

Un volumen de 176 págs. R. $ 1,50. 
(Edit.: Espasa - Calpe).

Queiroz (José M aría  Eca de).
La ilustre casa de Ramíres. Tra­

ducción de Francisco Lanza. Un 
volumen de 175 págs. R. $ 0,80. 
(Edit.: Editorial Sopena Argenti­
na).

Quevedo (Francisco de).
El Buscón y Escritos breves. Un 

volumen de 242 págs. E. $ 4,00. 
(Colección Las Cien Obras Maes­
tras de la Literatura Universal, pu­
blicada bajo la dirección de Pe­
dro Henríquez Ureña. Edit.: Edito­
rial Losada, S. A.).

Quiroule (P ie r re ) .
El ojo maldito. Traducción de 

Leonardo A. Wadel. Un volumen 
de 128 págs. R. $ 0,20. (Edit.: Tor).

R achm anova (A l ia ) .
Amanecer de vida. Amanecer de 

muerte. Diario de una estudiante 
rusa durante la revolución. Traduc­
ción de Cayetano W. Brunella. Un 
volumen de 301 págs. E. $ 5,50. 
(Edit.: Coepla). *

— Amor y matrimonio en la tor­
menta roja. Traducción de Cayeta­
no W. Brunella. Un volumen de 290 
págs. E. $ 5,50. (Edit.: Coepla ) .

Rubio Sánchez (Ju an ).
Brochazos. Tres cuentos breves. 

Un folleto de 19 págs. (Edición del 
autor, Bahía Blanca). *

Sabatini (R a fa e l ) .
Caprichos de la f ortuna. Un vo­

lumen de 142 págs. E. $ 1,50.
(Edit.: Editorial Molino).

— El hombre de paja. Un volumen 
de 126 págs. E. $ 1,50. (Edit.: Edi­
torial Molino).

Spewack (S am u e l) .
Asesinada en la jaula de oro. 

Traducción de Juan J. L. Krohn. 
Un volumen de 80 págs. R. $ 0,30. 
(Edit.: Tor).

Steinbeck (John).
La fuerza bruta. Traducción de 

Román A. Jiménez. Un volumen de 
172 págs. R. $ 2,50. (Edit.: Edito­
rial Sudamericana).

Tolstoi (L eó n ) .
La esclavitud moderna. Un vo­

lumen de 160 págs. R. $ 0,30. (Edit.: 
Tor).

Turgueneff ( Iv á n ) .
Relatos de un cazador. Traduc­

ción de Carlos Alberto Leumann. 
Un volumen de 167 págs. R. $ 1,50. 
(Edit.: Espasa - Calpe).

Unamuno (M iguel de).
Abel Sánchez. Historia de una 

pasión. Un volumen de 151 págs. 
R. $ 1,50. (Edit.: Espasa - Calpe).

— Niebla. Novela. Un volumen de 
188 págs. R. $ 1,50. (Edit.: Espasa­
Calpe). *
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Valera (Juan).
El comendador de Mendoza. Un 

volumen de 159 págs. R. $ 0,80. 
(Edit.: Editorial Sopena Argenti­
na).

— Genio y figura. Un volumen de 
158 págs. R. $ 0,80. (Edit.: Edito­
rial Sopena Argentina).

Valle Inclán (Ramón del).
— Cara de plata. Un volumen de 

161 págs. R. $ 1,50. (Edit.: Edito­
rial Losada, S. A.).

Jardín umbrío. Historias de san­
tos, de almas en pena, de duendes 
y ladrones. Un volumen de 164 
págs. R. $ 1,50. (Edit.: Espasa - 
Calpe).

Vanni (E lla ) .
E un filo. Storia di una donna 

sola. Un volumen de 494 págs. R. 
$ 5,00. (Edit.: Porter Hnos.).

Waish (J. M.).
El hombre tigre. Traducción de 

Natal A. Rufino. Un volumen de 
80 págs. R. $ 0,30. (Edit.: Tor). *

W akatsuk i (Fukuyiro).
Tradiciones japonesas. Un volu­

men de 154 págs. R. $ 1,50. (Edit.: 
Espasa - Calpe). *

W ater (F. F. van de).
El crimen de Morello. Traduc­

ción de Pedro Labrousse. Un vo­
lumen de 80 págs. R. $ 0,30. (Edit.: 
Tor).

Zola (Em ilio ).
La bestia humana. Traducción 

de Clara Campoamor. Un volumen 
de 191 págs. R. $ 1,00. (Edit.: Edi­
torial Sopena Argentina).

Zubizarreta (Carlos).
Acuarelas paraguayas. Un volu­

men de 244 págs. R. $ 3,00. (Edit.: 
Espasa - Calpe).

Zweig (Stefan).
Impaciencia del corazón. Ver­

sión de Alfredo Cahn. Un volumen 
de 348 págs. R. $ 3,00. (Edit.: Cla­
ridad).

POESIA

Acosta (Luis).
El gaucho argentino. Epopeya 

épica en verso. Un volumen de 96 
págs. R. $ 0,30. (Edit.: Colección 
Gaucha).

Acuña (Juan Enrique).
La ciudad sangrante. Un volu­

men. R. $ 2,00. (Edición del autor, 
Misiones).

Agüero (Antonio Esteban).
Pastorales. Un volumen de 100 

págs. R. $ 2,00. (Edit.: Porter
Hnos.).

Alberti (Rafael).
Poesía. 1924 - 1939. Un volumen 

de 310 págs. R. $ 5,00. (Colección 
Poetas de España y América, diri­
gida por Amado Alonso y Guiller­
mo de Torre. Edit.: Editorial Lo­
sada, S. A.). *

Barrios (Evaristo).
Relatos gauchos. Versos campe­

ros. Un volumen de 96 págs. R. 
$ 0,30. (Edit.: Colección Gaucha). *

Bernárdez Jacques (Elbio).
Diálogo entre el mar y la pampa. 

Un volumen de 39 págs. R. $ 2,00. 
(Edición del autor). *

Brizuela (José A.).
Los mirasoles. Un volumen de 

96 págs. R. $ 1,00. (Edit.: Tor).

Bustingorri (Miguel H .).
Paja y barro. Un volumen de 93 

págs. R. $ 2,00. (Edit.: La Facul­
tad).

Byron (Lord).
El corsario. Lara. El sitio de 

Corinto. Mazeppa. Un volumen de 
166 págs. R. $ 1,50. (Edit.: Espasa - 
Calpe).

Castro (Rosalía de).
Poesías castellanas. Un volumen 

de 37 págs. R. $ 4,00. (Edit.: Emece).
D’A mato (Generoso).

Mi poncho tucumano. Recopila­
ción de versos. Un volumen de 96 
págs. R. $ 0,30. (Edit.: Colección 
Gaucha).
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D arío  (R u b é n ) .
Cantos de vida y esperanza. Un 

volumen de 152 págs. R . $ 1,50. 
(E dit.: Espasa - Calpe).

D e lf ino (G onzalo ).
Cantos rodados. Un volumen de 

98 págs. R. $ 2,00. (Edit.: La Fa­
cultad).

Dieste (R a fa e l ) .
Rojo farol amante. Un volumen 

de 101 págs. R. $ 2,50. (Edit.: Eme- 
cé).

Doncel (Jorge L .) .
Calladamente. Un volumen de 64 

págs. R. (Edición del autor, Rosa­
rio). *

Dughera (E . A .) .
Tomillo. Un volumen de 140 págs. 

R. $ 2,00. (Edit.: Apis, Rosario ) .*
E n r iquez (C urros).

Aires d'a miña terra. Un volu­
men de 178 págs. R. $ 2,50. (Edit.: 
Emecé).

Franco (A lb e rto ) .
El tañedor. Un folleto de 52 págs. 

R. $ 2,00. (Edit.: Editorial Buenos 
Aires).

Gallardo de Agüero (A n g e la ) .
Por qué...? Un volumen de 86 

págs. R. $ 1,00. (Edición de la au­
tora, Rosario).

Gallo Mendoza (J. M .) .
El viejo cofre. Un volumen de 

113 págs. R. $ 4,00. (Edición del 
autor).

Garay (M ar ía  Consuelo).
Locura de cien distancias. Un 

volumen de 84 págs. R. $ 1,50. (Edi­
ción de la autora).

García Lorca (Federico ).
Romancero gitano. Poema del 

cante jondo. Llanto por Ignacio 
Sánchez Mejía. Un volumen de 170 
págs. R. $ 2,50. (Edit.: Editorial 
Losada, S. A.).

Gordiolla Neilla  (C arlos).
Arcón de ensueños. Un volumen 

de 100 págs. R. $ 2,00. (Edición 
del autor).

G raci Larrav ide  (M a r io ) .
Plegarias intimas. Un volumen 

de 126 págs. R. $ 2,00. (Edición 
del autor, Mendoza).

G u il lau m e (E n r iq u e ) .
Soledades. Un volumen de 128 

págs. R. $ 2,50. (Edición del autor, 
Pergamino).

H e rre ra  (Luc ilo  Pedro).
Inquietud. Un volumen de 172 

págs. R. $ 3,00. (Edit.: Jesús Me- 
néndez).

Horacio.
Sátiras y epístolas. Un volumen 

de 248 págs. E. $ 4,00. (Colección 
Las Cien Obras Maestras de la Li­
teratura Universal, publicadas ba­
jo la dirección de Pedro Henríquez 
Ureña. Edit.: Editorial Losada,
S. A.).

Hume (B lanca C. d e ) .
Rosas de mi senda. Prólogo de 

Julia Bustos y Miriam Miguens. 
Carátula, ex-libris e ilustraciones 
de la autora. Un volumen de 333 
págs. R. $ 2,50. (Edición de la au­
tora).

Juárez (C ris tó foro ).
Reflejos del salitral. Un volumen 

de 132 págs. R. (Edit.: Vertical, 
Santiago del Estero).

Leiva (M á x im o ) .
Primeros poemas. Un volumen 

de 80 págs. R. $ 1,00. (Edit.: Tor).

Long Vidal (L u c ian o ).
Al oído. Un volumen de 126 págs. 

R. $ 2,50. (Edit.: El Ateneo). *
Lopardo (B e a tr iz ) .

Musgo y trigo. Un volumen de 
88 págs. R. $ 2,00. (Edición de la 
autora, Chascomús). *

Marconi (M a r ia  E ster) .
Briznas. Un volumen de 108 págs. 

R. $ 2,00. (Edit.: Librería del Co­
legio).

M aura (M a r ía  E lena).
Voces eternas. Un volumen de 

88 págs. R. $ 2,00. (Edición de la 
autora).
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Mota del Campillo (Eduardo).
Ojos de agua. Un volumen de 

116 págs. R. $ 2,00. (Edición del 
autor).

Notar (Roque).
Vértice de la vena. Un volumen 

de 106 págs. R. $ 2,00. (Edición 
del autor).

Nuche (J. A .).
Sonetos y romances. Un volumen 

de 84 págs. R. (Edición del autor).
Ochagavía (Juan Gregorio).

De la vida. Un volumen de 109 
págs. R. $ 2,50. (Edición del autor).

Om brino (Luis A .).
Cante a la patria. Un volumen 

de 145 págs. R. $ 2,00. (Edición 
del autor). *

Onrubia (F e l isa d e ).
Mi álbum. Un volumen de 127 

págs. R. $ 2,00. (Edición de la au­
tora) .

Otero P izarro (Jorge).
Cantos de un día. Un volumen 

de 124 págs. R. (Edit.: La Ilustra­
ción, Córdoba).

Rivas Rooney (Octavio).
Batalla con la soledad. Un cua­

derno de 60 págs. $ 1,00. (Edit. : 
La Pajarita).

Rubertino (Lu isa).
Alma y paisaje. Un volumen de 

92 págs. R. $ 2,00. (Edit.: Resu­
men).

Ruibal (José M aría ) .
Atardecer de la vida. Un volu­

men de 80 págs. R. $ 2,00. (Edición 
del autor).

Sánchez Ramos (Ignacio).
Aristas y facetas. Poesías preno­

tadas. Un folleto de 53 págs. (Edi­
ción del autor, San Fernando). *

Soneyra de Victorica (Concepción).
Ecos. Un volumen de 78 págs. 

R. $ 2,00. (Edición de la autora).

Stock (G uillerm o).
Canto a Polonia. Un folleto de 

16 págs. (Edit.: Lantes).

Tejada (M igue l) .
Copa de armonía. Un volumen 

de 76 págs. R. $ 1,00. (Edición del 
autor).

— Juventud insatisfecha. Un volu­
men de 125 págs. R. $ 0,95. (Edit.: 
Difusión). *

Tolosa (P. Oscar).
Cielo azul. Un volumen de. 181 

págs. E. $ 1,50. (Edit.: Editorial 
Araí).

Tosi de D iéguez (Lola) y Machline 
(Ana Lu isa).

Un poema de amor. Un volumen 
de 125 págs. R. $ 3,00. (Edición de 
las autoras).

Zinni (Nicolás J.).
Estribando. Poemas de mi tierra. 

Un volumen de 84 págs. R. $ 1,00. 
(Edición del autor).

T E A T R O

Alvarez Quintero (Serafín y Joaquín).
Puebla de las mujeres y El ge­

nio alegre. Un volumen de 183 págs. 
R. $ 1,50. (Edit.: Espasa -C alpe).

Bretón de los Herreros (M anuel) .
Muérete y veréis. Un volumen 

de 156 págs. R. $ 1,50. (Colección 
Orbe. Edit.: Editorial Sopena Ar­
gentina).

Calderón de la Barca (Pedro).
Guárdate del agua mansa. Un 

volumen de 155 págs. R. $ 1,50. (Co­
lección Orbe. Edit.: Editorial So­
pena Argentina).

Coilazo (Francisco E.).
Peluquería para señoras. Saine­

te en tres cuadros. Un folleto de 
32 págs. (Edit.: Argentores). *

Chiarello (F lorencio).
Casa de departamentos (Con­

ventillo de cuello duro). Pieza en 
tres actos. Un folleto de 48 págs. 
(Edit.: Argentores).

Doblas (Raúl) y Bellin i (M ar io ) .
La rebelión de los fenómenos. 

Absurdo espectacular con dos inte­
rrupciones. Un folleto de 31 págs. 
(Edit.: A. Fascetti). *
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Fernández de M oratin  (L e a n d ro ) .
El si de las niñas. Comedia en 

tres actos. Un volumen de 157 págs. 
R. $ 0,80. (Edit.: Editorial Sopena 
Argentina).

García Velloso (E n r iq u e ) .
El copetín. Comedia en cuatro 

actos y seis cuadros. Un folleto de 
48 págs. (Edit.: Argentores). *

Garosi (F e rn an d o ).
Judas. El drama de los italianos 

en exilio. Un volumen de 79 págs. 
R. $ 0,50. (Edit.: Teatro del Pue­
blo). *

Hartzenbusch (Juan Eugenio).
Los polvos de la Madre Celestina. 

Un volumen de 153 págs. R. $ 1,50. 
(Colección Orbe. Edit.: Editorial
Sopena Argentina).

Insausti (T ito  y R afae l) .
Dinero. Comedia en tres actos. 

Un folleto de 40 págs. $ 1,00. (Edit.: 
Argentores). *

M adariaga (Salvador de).
El toison de oro y tres obras más 

de teatro. Un volumen de 277 págs. 
R. $ 3,50. (Edit.: Editorial Sud­
americana).

M oliè re.
El avaro. Comedia. Traducción 

directa del francés de Ricardo Ana­
ya Dorado. Un volumen de 160 
págs. R. $ 0,80. (Edit.: Editorial 
Sopena Argentina).

— El ricachón en la corte y El en­
fermo de aprensión. Un volumen 
de 186 págs. R. $ 1,50. (Edit.: Es­
pasa - Calpe).

Moreto y Cabaña (A gustín ) .
El lindo don Diego y No puede 

ser el guardar una mujer. Un vo­
lumen de 215 págs. R. $ 1,50. (Edit.: 
Espasa - Calpe).

Ordaz (Lu is ) .
Maternidad ensueño. Un volumen 

de 78 págs. R. (Edit.: Tiempo Nues­
tro).

Palacios y Gaitán (Osvaldo E nrique).
Almas humanas. Drama. Un vo­

lumen de 90 págs. R. (Edición del 
autor, Rosario).

P elay ( lvo ).
Jesús María y el otro. Comedia 

en tres actos. Un folleto de 48 págs. 
(Edit. Argentores).

Rojas (Francisco de).
Del rey abajo, ninguno, y Entre 

bobos anda el juego. Un volumen 
de 186 págs. R. $ 1,50. (Edit.: Es­
pasa - Calpe).

S cha llm an (L á za ro ) .
Albor de la patria. Escenifica­

ción del pronunciamiento de Men­
doza por la Revolución de Mayo. 
Un volumen de 66 págs. R. (Edi­
ción del autor).

Shakespeare ( W i l l ia m ).
El mercader de Venecia. Traduc­

ción y prólogo de Guillermo Mac- 
pherson. Un volumen de 157 págs.
R. $ 0,80. (Edit.: Editorial Sope­
na Argentina).

— El mercader de Venecia y La 
tragedia de Macbeth. Un volumen 
de 188 págs. R. $ 1,50. (Edit.: Es­
pasa - Calpe).

— Otelo. El Moro de Venecia. Un
volumen de 157 págs. R. $ 0,80.
(Edit.: Editorial Sopena Argenti­
na).

Shaw (George B e rn a rd ) .
Pigmalión y La cosa sucede. Un 

volumen de 185 págs. R. $  1,50.
(Edit.: Espasa - Calpe).

Valle  I nc lán (Ram ón del).
Martes de carnaval. (Esperpen­

tos). Las galas del difunto. Los 
cuernos de Don Friolera. La hija 
del capitán. Un volumen de 262
págs. R. $ 2,00. (Edit.: Editorial 
Losada, S. A.).

— Aguila de Blasón. Comedia bár­
bara. Un volumen de 186 págs. R. 
$ 1,50. (Edit.: Editorial Losada,
S. A.).

— Romance de lobos. Comedia bár­
bara. Un volumen de 156 págs. R. 
$ 1,50. (Edit.: Editorial Losada, 
S. A .).

Vega C arp io (Lope de).
Fuente ovejuna. Un volumen de 

157 págs. R. $ 0,80. (Edit.: Edito­
rial Sopena Argentina).

— El mejor alcalde, el rey. Un vo­
lumen de 155 págs. R. $ 1,50. (Co­
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lección Orbe. Edit.: Editorial So­
pena Argentina).

— La clama boba. Un volumen de 
155 págs. R. $ 1,50. (Colección Or­
be. Edit.: Editorial Sopena Argen­
tina).

Viola (Nicolás).
El burrito del teniente. Comedia 

en tres actos. Un folleto de 54 págs. 
(Edición del autor).

C R IT IC A  Y  ENSAYO

Aíta (Antonio).
Analecta. Un volumen de 160 

págs. R. (Edición del autor).
Ayarragaray (Lucas).

Ideario de... Prólogo de Enrique 
de Gandía. Un volumen de 383 
págs. R. $ 5,00. (Edit.: Hachette, 
S. A.).

Azorín.
Los pueblos. Ensayos sobre la 

vida provinciana. Un volumen de 
152 págs. R. $ 1,50. (Edit.: Espasa- 
Calpe).

Boj (S ilverio ).
Ubicación de Don Segundo Som­

bra. Un volumen de 112 págs. R. 
$ 2,00. (Edit.: Benito S. Paravan, 
Tucumán).

Canal F eijóo (Bernardo).
El reverso humorístico de la tris­

teza criolla. Un folleto. (Edición 
del autor).

Cossio (José M ar ía ) .
Siglo XVII. Notas y estudios de 

crítica literaria. Un volumen de 
272 págs. R. $ 2,25. (Edit.: Espasa- 
Calpe).

Estudios sobre la vida y la obra de 
Juan B. Terán. Un volumen de 
342 págs., con un retrato. E. $ 7,00. 
(Edit.: Sociedad de Historia Ar­
gentina).

Sumario : Comisión de homenaje; Ad­
vertencia; Juan B. Terán (Not:cia ne­
crológica) ; Resolución de la Comisión 
D irectiva con motivo de la muerte; 
Juan B. Terán: “ La Nación Argen­
tina", ensayo sobre su formación, sín­
tesis de su historia; Nota biográfica, por 
Gastón Terán Etchecopar; Terán ma­
gistrado, por Juan Alvarez; Terán ami­
go, por R. do Lafuente Machain; Cen­

tón de tres libros de Juan B. Terán, 
por Abel Cháneton; Las ideas educa­
cionales de Terán, por Narciso Binayán; 
Terán escritor, por Sigfrido Radaelli; El 
“José María Paz” , por Héctor R. Rat­
to; Tucumán y el Norte Argentino, por 
Miguel Solá; Fisonomía espiritual de 
Terán, por Julio Aramburu; Los “ Dis­
cursos a los argentinos” , por R. Zo­
rraquín Becú; Los discursos académi­
cos, por José Armando Seco; Indice de 
las fuentes bibliográficas citadas en los 
libros de Juan B. Terán, por W . B. L. 
Bose; Artículos de Juan B . Terán, pu­
blicados en “ La Prensa” .

Fernández (Constantino).
El camino del Cid. Un volumen 

de 92 págs. R. $ 1,00. (Edit.: Ca­
lixto Perlado). *

Frías (Jorge A .).
Lo permanente y lo mudable. Un 

folleto de 42 págs. $ 1,00. (Edit.: 
Universidad Nacional de Córdoba).

Ganivet (A ngel) .
Cartas finlandesas. Un volumen 

de 182 págs. R. $ 1,50. (Edit.: Edi­
torial Losada, S. A.).

Cartas finlandesas y Hombres 
del norte. Prólogo de Ortega y 
Gasset. Un volumen de 180 págs. 
R. $ 1,50. (Edit.: Espasa - Calpe).

Henríquez Ureña (P edro ).
Plenitud de España. Un volumen 

de 178 págs. R. $ 1,50. (Edit.: Edi­
torial Losada, S. A.).

H oussay (Bernardo A .).
Angel Gallardo y el porvenir de 

las ciencias en la Argentina. Un 
folleto de 26 págs. (Edit.: Coni).

l l in (M .) .
Las montañas y los hombres. Un 

volumen de 284 págs. R. $ 1,60. 
(Edit.: Problemas).

Justo (Agustín P.).
Estudio preliminar para las obras 

completas de Bartolomé Mitre. Un 
volumen de 104 págs., con graba­
dos. R. (Edit.: La Nación).

— Las obras completas de Mitre, es­
tudio preliminar que sirve a la edi­
ción de las Obras Completas del 
Gral. Bartolomé Mitre, realizada 
por Ley de la Nación. Un volumen 
de 192 págs., con un retrato y una 
reproducción facsimilar. R. (Edi­
ción especial de la " Institución Mi­
tre" ).
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Larra (M ariano José de) (F ígaro ).
Artículos escogidos. Selección, 

prólogo y notas de Avelino Herre­
ro Mayor. Un volumen de 175 
págs. R. $ 1,50. (Edit.: Angel Es­
trada y Cía.). *

Marañón (Gregorio).
Don Juan. Ensayos sobre el ori­

gen de su leyenda. Un volumen de 
164 págs. R. $ 1,50. (Edit.: Espasa- 
Calpe).

Martínez Estrada (Ezequiel).
La cabeza de Goliath. Microsco­

pía de Buenos Aires. Un volumen 
de 344 págs. R. (Edición especial 
para los suscriptores del Club del 
Libro A .L . A .).

M aurois (André).
Sentimientos y costumbres. Un 

volumen de 216 págs. R. $ 2,00. 
(Edit.: Librería Hachette, S. A.).

Monner Sans (José M aría ),  Bonet 
(Carmelo) y O ría (José A .).

Pericia de estilo en la querella 
por falsificación del testamento oló­
grafo atribuido a D. Ricardo A. 
García. Un folleto de 48 págs. (Edi­
ción de los autores).

Moya (Ism ael).
El americanismo en el teatro y 

la prédica de Sarmiento. Un fo­
lleto de 16 págs. (Edición del Ins­
tituto de Literatura Argentina).

Moyano Crespo (Rafael).
Aspectos ético-jurídicos del dere­

cho de guerra. Un volumen de 262 
págs. R. $ 2,50. (Edit.: Difusión).

Olivan (M arcelo).
Lugones. Un folleto de 38 págs. 

$ 0,50. (Edit.: Saeta).
Ortega y Gasset (José).

El libro de las misiones. Un vo­
lumen de 172 págs. R. $ 1,50. (Edit.: 
Espasa - Calpe).

Oyuela (Susana).
Ensayos breves. Prólogo de Car­

los Obligado. Un volumen de 68 
págs. R. $ 1,00. (Edit.: Difusión).

Papini (Giovanni).
Boccaccio. Historia de la lite­

ratura italiana. Traducción de Pa­

blo Girosi. Un volumen de 205 págs. 
R. $ 1,00. (Edit.: Tor).

— Dante. Historia de la literatura 
italiana. Traducción de Pablo Gi­
rosi. Un volumen de 205 págs. R. 
$ 1,00. (Edit.: Tor).

Quevedo (Francisco de).
Discursos festivos. Un volumen 

de 155 págs. R. $ 1,50. (Colección 
Orbe. Edit.: Editorial Sopena Ar­
gentina).

Ramírez (Roque).
Ideas claras y distintas. (Sínte­

sis cultural). Un volumen de 273 
págs. R. $ 3,50. (Edit.: A. S. Delu­
chi).

Ramos (Juan P.).
Juan María Gutiérrez. Discurso 

de incorporación a la Academia Ar­
gentina de Letras y discurso de 
recepción pronunciado en ese acto 
por el académico don Mariano de 
Vedia y Mitre. Un folleto de 48 
págs. (Separata del Boletín de la 
Academia Argentina de Letras).

Rodríguez del Busto (N .) .
Del ambiente incaico. Un volu­

men de 112 págs. R. (Edit.: Igi, 
Tucumán).

Rossi (V icente).
Martin Fierro. su autor y su co­

rrector. Dichos, reparos, voces. Un 
volumen de 97 págs. R. $ 1,00. 
(Edit.: Imprenta Argentina, Córdo­
ba). *

Santovenia ( E meter io S.).
Genio y acción. Sarmiento y

Martí. Un volumen de 272  págs.
R. $ 1,00 cubano. (Edit.: Trópico, 
La Habana, Cuba). *

Schneider (L id ia von M. de).
La Argentina ante el mundo. Un 

volumen de 150 págs. R. $ 4,00. 
(Edit.: La Facultad).

Storni (Julio S.).
Montaña natal. Sugerencias his­

tóricas, sociales y políticas. Un vo­
lumen de 106 págs. R. $ 2,00. (Edit.: 
La Raza, Tucumán).
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Sainz de Robles (Federico Carlos).
El "otro" Lope de Vega. Un vo­

lumen de 194 págs. R. $ 1,50. (Edit.: 
Espasa - Calpe).

U namuno (Miguel de) .
Vida de Don Quijote y Sancho. 

Un volumen de 300 págs. R. $ 2,25. 
(Edit.: Espasa - Calpe). *

Valdés (Juan de).
Diálogo de la lengua. Edición 

complementada con un índice de 
notas, palabras, materias, refranes 
y frases. Prólogo y notas de Félix 
F. Corso. Un volumen de 186 págs. 
R. $ 1,50. (Edit.: Librería Perla­
do).

— Diálogo de la lengua. Un volu­
men de 158 págs. R. $ 1,50. (Co­
lección Orbe. Edit.: Editorial So­
pena Argentina).

Valle (Félix del).
Madrid en 15 estampas. Un vo­

lumen de 188 págs. R. $ 2,50. (Edi­
ción del autor).

Vandevelde (Luis P.).
El misterio de la vida y de la 

muerte. Un volumen de 158 págs. 
R. $ 2,00. (Edit.: Claridad).

Vázquez Cañas (Juan).
Pláticas atenienses. Un volumen 

de 160 págs. R. $ 1,00. (Edit.: Tor).
Z ía (Lisardo).

Luz y sombra de Bécquer. Dibu­
jos de Rodolfo Castagna. Un cua­
derno de 14 págs. R. $ 2,00. (Edit.: 
Hipocampo, La Plata). *

FIL OLOGIA

Cabrera (Fernando de la).
Arte de la lengua yunga. (1644). 

Reedición con introducción y notas 
de Radamés A. Altieri. Un volu­
men de 117 págs. R. $ 6,00. (Edit.: 
Instituto de Antropología, Tucu­
m a n  *

Capdevila (Arturo) .
Babel y el castellano. Un volu­

men de 188 págs. R. $ 1,50. (Edit.: 
Espasa - Calpe).

A R Q U IT E C T U R A  Y U R B A N IS M O

Buschiazzo (Mario J.).
La arquitectura colonial en His­

pano América. Catálogo razonado 
de la selección fotográfica presen­
tada al Quinto Congreso Paname­
ricano de Arquitectos, celebrado en 
Montevideo. Un volumen. R. (Edi­
ción de la Sociedad de Arquitec­
tos).

Coppola (Alfredo E.).
Album de la vivienda mínima. 

Un volumen de 66 págs. R. $ 3,50. 
(Edit.: Pan America). *

Marouzeau (Jules).
Comment prononçaient les latins. 

Un folleto de 20 págs. (Edit.: Ins­
tituto de Literaturas Clásicas. Fa­
cultad de Filosofía y Letras).

BELLAS ARTES

Estarico (Leonardo).
Emilio Petoruti. Un cuaderno de 

14 + 32 págs., con ilustraciones. 
$ 2,00. (Edit.: ll Milione, Milán).

Mayer (August L .).
Velázquez. Un volumen de 110 

págs., con ilustraciones. E. $ 6,00. 
(Edit.: Janos Peter Kramer).

Perlotti (Luis) .
Obra escultórica. Juicios críticos 

y  reproducciones fotográficas. Un 
folleto de 64 págs. (Edición del 
autor).

Schiller (Juan).
Educación artística. Un volumen 

de 160 págs. R. $ 0,30. (Edit.: Tor ).

MUSICA

Fernández Paredes (César).
Una escuela nacional de música 

y canto. Un folleto de 13 págs. 
(Edición de la Facultad de Cien­
cias Matemáticas de la Universi­
dad Nacional del Litoral). *

Sarano (Elias N.).
La en señanza de la música. Un 

volumen de 270 págs. R. (Edición 
del autor, Corrientes).
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Durrieu (M aurice ).
Les lois du rendement des bétons 

avant leur prise. Un volumen de 
72 págs. R. (Edit.: Palumbo). *

Manual de construcciones 1940. Un
volumen de 300 págs. E. $ 4,90. 
(Edit.: Anaconda).

M ichele tt i (José A .).
Naturaleza intrí seca de la ar­

quitectura. Un folleto de 42 págs. 
(Edit.: Universidad del Litoral).

Orlando (H um berto ).
Urbanización de una isla y mu­

seo. Un folleto de 8 págs. (Edición 
de la Facultad de Ciencias Mate­
máticas de la Universidad Nacio­
nal del Litoral). *

Schindler (Robert) y Bassegoda (Bue­
naventura).

Tratado moderno de construcción 
de edificios. Un volumen de 722 
págs., 1.024 figuras y 49 tablas. E. 
$ 30,00. (Edit.: José Montesó).

F O L K L O R E

Canal Feijóo (Bernardo).
Los casos de "Juan" . Un volu­

men de 164 págs. R. $ 2,50. (Edi­
ción del autor).

López Osornio (M ario  A .) .
Monografía sobre el lazo. Un fo­

lleto de 44 págs. (Edit.: Baltar, 
Chascomús).

H IS T O R IA

Antecedentes de la Asociación de 
Mayo. 1837-1937. Homenaje del Ho­
norable Concejo Deliberante de la 
ciudad de Buenos Aires en el cen­
tenario de su fundación. Un volu­
men de 335 págs., con 16 facsímiles 
y 22 fotografías. R. (Publicación 
Oficial). *

Sumario : l , Lista de integrantes de 
la “Asociación de Mayo" ,  II, Discurso 
de Marcos Sastre en la inauguración 
del “ Salón Literario” , en 23 de junio 
de 1837; III, Discurso de Juan B. Al­
berdi; IV, Discurso de Juan María Gu­
tiérrez; V , Discurso de introducción a 
una serie de lecturas escritas para leer 
en el “ Salón Literario” , en septiembre

de 1837, por Esteban Echeverría; VI, 
Segunda lectura relativa al plan econó­
mico, V Il , Datos relativos a la funda­
ción de la “ Asociación de Mayo” , por 
Juan María Gutiérrez; VIII, Exposi­
ciones hechas en el seno de la Asocia­
ción, por E. Echeverría" IX, Carta de 
E. Echeverría, al vicepresidente de la 
Asociación de la joven generación ar­
gentina" ;  X, Carta de Miguel Cané a 
Juan María Gutiérrez; XI, Cartas de 
Manuel Quiroga Rosas a Juan B. Alber­
di; XII, Ojeada retrospectiva sobre el mo­
vimiento intelectual en el Plata desde 
el año 37; XIII, Dogma Socialista de 
la “ Asociación de Mayo" ;  XIV, Carta 
de E. Echeverría a Juan María Gutié­
rrez; XV, Carta de E. Echeverría a dos 
de sus amigos; X V I, Carta de Juan 
María Gutiérrez a E. Echeverría; XVII, 
Cartas a Pedro de Angelis por E. Eche­
verría.

Antecedentes relativos al Pacto de 
Unión Nacional del 11 de noviem­
bre de 1859. Un volumen de 270 
págs. R. (Edit.: Comisión Nacio­
nal del Monumento a Urquiza).

Arenas Luque (Ferm ín  V.).
El fundador de Córdoba, don Je­

rónimo Luis de Cabrera y sus des­
cendientes. Introducción de Enri­
que de Gandía. Un volumen de 148 
págs. R. $ 2,00. (Edit.: La Facul­
tad). *

Asambleas constituyentes argentinas.
Seguidas de los textos constitu­
cionales, legislativos y pactos in­
terprovinciales que organizaron po­
líticamente la Nación. Fuentes se­
leccionadas, coordinadas y anota­
das en cumplimiento de la Ley nú­
mero 11.857, por Emilio Ravignani, 
director del Instituto. Tomo VI: 
Segunda parte. Pactos, constitucio­
nes, leyes, etc. Un volumen de 
LXXXV +  1.236 págs., y numerosas 
reproducciones fascimilares de pe­
riódicos y documentos. R. (Edit.: 
Instituto de Investigaciones Histó­
ricas de la Facultad de Filosofía 
y Letras de la Universidad de Bue­
nos Aires). *

A zaróla Gil (Luis Enrique).
Los Maciel en la historia del Pla­

ta. 1604 - 1814. Un volumen de 298 
págs. R. $ 4,00. (Edit.: La Facul­
tad).

Becerra (M artín  Luis).
El 80. La época y sus hombres. 

Un folleto de 24 págs. (Edición del 
autor, Campana).
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Besio Moreno (Nicolás).
Buenos Aires, Puerto del Río de 

la Plata, Capital de la Argentina. 
Estudio crítico de su población. 
1535 - 1936. Un volumen de 500 
págs. R. $ 15,00. (Edición del au­
tor). *

Boffi (Luis L.).
La juventud en la evolución de 

la historia argentina. Un folleto de 
14 págs. (Edit.: Hechos e Ideas).

Buenaventura (Caviglio).
Al margen del Congreso... Un ma­

pa de Sebastián El Cano, 1523 y al­
gunas aclaraciones del R. P. G. Fur­
long Cardiff S. J. Un folleto de 
26 págs. (Edición del autor).

Caballero Martín (Angel S.).
Historia del primer movimiento 

separatista en el Río de la Plata. 
Un volumen de 202 págs. R. (Edi­
ción del autor, Santa Fe).

Catálogo General de la Colección Nu­
mismática. Tomo III. Numismáti­
ca medioeval y moderna. Clasifi­
cada por Aníbal Cardoso. Un vo­
lumen de 457 págs. y 5 láminas. 
(Edit.: Museo Argentino de Cien­
cias Naturales).

Conquista del desierto. Documentos 
relacionados con las expediciones 
a Santa Cruz y Río Negro, orde­
nada una y realizada otra por el 
Ministro de Guerra y Marina, Gral. 
Julio A. Roca. Prólogo y recopila­
ción de Bartolomé Galíndez. Un vo­
lumen de 354 págs. R. (Edit.: Co­
misión Nacional Monumento al Ge­
neral Roca).

Corvalán Posse (E. T .) .
Rosas y la verdad histórica. Des­

truyendo leyendas y calumnias. Un 
volumen de 75 págs. R. $ 0,60. 
(Edit.: Instituto de Investigacio­
nes Históricas Juan Manuel de Ro­
sas).

Doctrina política de la Asociación de 
Mayo. Trabajos presentados al Se­
minario de Derecho Político de la 
Facultad de Derecho de Buenos 
Aires. Un volumen de 480 págs.

R. $ 12,00. (Edición de la Facultad 
de Derecho y Ciencias Sociales de 
la Universidad de Buenos Aires). *

Sumario: Prólogo por el profesor de 
la materia y director del seminario, doc­
tor Faustino J. Legón; El momento po­
lítico de 1837, por M. Balzola; El mo­
vimiento intelectual en el Plata hasta 
1837, por F. N. Yidela Escalada; El 
movimiento intelectual francés después 
de la Restauración, por A. L. Drago; 
Sociedades Patrióticas, Literarias y Po­
líticas, por A. N. Noceti Fasolino; Bio­
grafía de Esteban Echeverría y El an­
tiespañolismo de Esteban Echeverría, por 
C. A. Díaz; La organización del Esta­
do argentino en el Dogma Socialista 
de la Asociación de Mayo, por H. J. 
Paz; La idea democrática, por A. E. 
Correa; Progreso, por S. Warat; Ideas 
educacionales de Esteban Echeverría, 
por J. A.- Fullone; Moral y religión en 
la doctrina de la Asociación de Mayo, 
por L. E. Martínez; Fundación de fi­
liales de la Asociación en Montevideo 
y en el interior, por A. Giménez Za­
piola; Influencia de las ideas de la 
Asociación de Mayo en la Organiza­
ción Nacional por R. Giménez Fauvety.

Dorcas Berro (Rolando).
Nuestra Señora de los Dolores. 

Un volumen de 108 págs. R. (Edit.: 
Archivo Histórico de la Provincia 
de Buenos Aires). *

Erckmann - Cha tr ián.
Recuerdos del Canal de Suez. Me­

morias de un antiguo capataz de 
las obras. Traducción de F. L. Al­
varez. Un volumen de 156 págs. 
R. $ 1,50. (Colección Orbe. (Edit.: 
Editorial Sopena Argentina).

Fliedner (Enrique).
Los hugonotes. Un volumen de 

136 págs. R. $ 1,20. (Edit.: La Au­
rora). *

Fuentes Americanas de la Historia  
Argentina. Descripción de la pro­
vincia de Cuyo. Cartas de los je­
suítas mendocinos. Con un estudio 
de Juan Draghi Lucero. Un volu­
men de 188 págs. R. (Edición de 
la Junta de Estudios Históricos 
de Mendoza). *

Fundación de escuelas públicas. En
la Provincia de Buenos Aires du­
rante el gobierno escolar de Sar­
miento, 1856 - 1861, 1875 - 1881. Con 
una advertencia de Ricardo Leve­
ne, Director Honorario del Archi­
vo. Un volumen de 725 págs., con
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planos y reproducciones facsimila­
res. R. (Publicación del Archivo 
Histórico de la Provincia de Bue­
nos Aires). *

Funes (Lucio).
En tiempos de la Confederación. 

El gobernador Don Pedro P. Segu­
ra. Un volumen de 383 págs. R. 
(Edit.: Best Hnos., Mendoza).

Furlong Cardiff  (Guillermo).
Entre los Vitelas de Salta. Un 

volumen de 179 págs. R. $ 3,00. 
(Edición del autor). *

Gobierno de Alejandro Heredia. Su
actuación en Tucumán, en las 
provincias del Norte y en la guerra 
con Bolivia. Introducción y  notas 
de Manuel Lizondo Borda. Un vo­
lumen de 322 págs. R. (Edit.: Uni­
versidad de Tucumán).

González Garaño (Alejo B.).
El Museo Histórico Nacional en 

su cincuentenario. (1889 - 1939). Un 
volumen de 90 págs. R. (Publica­
ción Oficial).

Gutiérrez (Juan M aría ).
Estudios históricos - literarios. Se­

lección, prólogo y notas de Ernesto 
Morales. Un volumen de 228 págs. 
R. $ 2,00. (Edit.: Angel Estrada 
y Cía.).

Historia de la Nación Argentina.
Publicada por la Academia Nacio­
nal de la Historia. Volumen IV 
(dos tomos), con 528 y 394 págs. 
R. y E. $ 14,00 y 20,00. (Edit.: El 
Ateneo).

Hogg (Ricardo).
Por qué El Retiro se llamó Cam­

po de la Gloria. Un folleto de 16 
págs. (Edit.: Gadola).

Julio César.
Comentarios de la guerra de las 

Galias. Un volumen de 253 págs. 
R. $ 1,50. (Edit.: Espasa - Calpe).

Levene (Ricardo).
Labor de la Comisión Nacional 

de Museos y de Monumentos y Lu­
gares Históricos. Memoria corres­

pondiente al año 1939. Un folleto 
de 24 págs. (Publicación Oficial).

Levillier (Roberto).
Don Francisco de Toledo, supre­

mo organizador del Perú. Su vida, 
su obra (1515 - 1582). Tomo II: 
Sus informaciones sobre los Incas, 
1570 - 1572. Un volumen de 520 
págs. R. $ 10,00. (Edit.: Espasa- 
Calpe).

El tomo l , se publicó en Madrid, 
en 1935.

López (Vicente Fidel).
Historia de la República Argen­

tina. Su origen, su revolución y su 
desarrollo político, hasta 1852, con­
tinuada hasta nuestros días por E. 
Vera y González. Nueva edición 
ilustrada, en seis volúmenes, con 
702, 606, 702, 614, 658 y 797 págs. 
E. $ 120,00. (Edit.: Editorial So­
pena Argentina).

Sumario : Tomo l , Introducción: Para­
lelismo de la historia de España con la 
historia colonial del Río de la Plata. 
II , La Revolución y la guerra de la 
Independencia; Declive del movimiento 
político hasta el personalismo del Poder 
Ejecutivo. III, Antagonismo de las ma­
sas bárbaras del Uruguay y de sus cau­
dillos contra las tendencias orgánicas y 
cultas de la capital (1815 - 1820) ;  Com­
plemento de la Revolución de Mayo por 
el régimen unitario y por las armas. 
IV, Dedicación y sacrificio de los in­
tereses argentinos, a la libertad de las 
otras regiones sudamericanas: de Cha­
cabuco a Pichincha; Transformación del 
organismo y resurgimiento de la cultura 
liberal: Buenos Aires y los cacicazgos 
provinciales. V, Armonía convencional 
y divergencias intrínsecas en las pro­
vincias del Estado; Paroxismo de la 
vida social y descenso fatal del orga­
nismo político hacia la tiranía absoluta. 
VI, La dictadura; La organización na­
cional; Cronología de estos últimos años.

Luzuriaga (Raúl G.).
Centinela de libertad. Historia 

documental de una época. 1914 - 
1940. Un volumen de 364 págs. R. 
$ 3,00. (Edit.: Imprenta López).

M aldonado (Julio S.).
Episodios históricos y anécdotas 

de la vida contemporánea política 
y social argentina. Un volumen de 
256 págs. $ 2,80. (Edición del au­
tor, Córdoba).

M arfany (Roberto H.).
El indio en la colonización de Bue­

nos Aires. Un volumen de 109 págs.
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R. (Publicación Oficial de la Co­
misión Nacional de Cultura).

Nievas de Capdevi la (Camila E.).
Escritos y discursos. Contribu­

ción a la historia de Gualeguaychú. 
Un volumen de 143 págs. R. $ 2,00. 
(Edición de la autora).

Nocetti Fasolino (A lfredo).
Fundación de la joven Argentina 

en Buenos Aires. Un folleto de 54 
págs. (Edición del autor).

Olascoaga (Manuel J.).
La conquista del desierto. Estu­

dio topográfico de La Pampa y Rio 
Negro. Tomo I y II. Comprende el 
itinerario de todas las columnas 
que ocuparon el desierto y llevaron 
la línea de frontera sobre dicho 
río, a las órdenes del Ministro de 
Guerra y Marina, Gral. Julio A. 
Roca. Precedido de los anteceden­
tes y documentos relativos a la ini­
ciativa de esa empresa y batida ge­
neral de indios, que se anticipó a 
la definitiva ocupación. Dos volú­
menes con 293 y 296 págs. R. (Edi­
ción de la Comisión Nacional Mo­
numento al Tte. General Roca).

Plutarco.
Vidas paralelas. Tomo III. (Arís­

tides, Marco Catón, Filopemen, Ti­
to Quincio Flaminio, Pirro, Cayo 
Mario, Lisandro, Sila). Traducción 
de Antonio Ranz Romanillos. Un 
volumen de 310 págs. E. $ 3,00.

— Vidas paralelas. Tomo IV. (Ci­
món, Lúculo, Nícias, Marco Craso 
Sertorio, Eumenes). Un volumen 
de 230 págs. E. $ 3,00.

— Vidas paralelas. Tomo V. (Age­
silao, Pompeyo, Alejandro, Cayo Ju­
lio César). Traducción de Antonio 
Ranz Romanillos. Un volumen de 
271 págs. E. $ 3,00.

— Vidas paralelas. Tomo VI. (Fo­
ción, Catón el menor, Agís y Cleó­
menes, Tiberio y Cayo Graco, De­
móstenes y Cicerón). Un volumen 
de 282 págs. E. $ 3,00.

— Vidas paralelas. Tomo VII. De­
metrio, Antonio, Dion, Bruto, Arta­
jerjes, Arato, Galba, Otón. Traduc­
ción de Antonio Ranz Romanillos. 
Un volumen de 316 págs. E. $ 3,00. 
(Colección Las Cien Obras Maes­

tras de la Literatura Universal, 
publicadas bajo la dirección de Pe­
dro Henríquez Ureña. Edit.: Edi­
torial Losada, S. A.).

Puiggrós (Rodolfo).
De la Colonia a la Revolución. Un 

volumen de 218 págs. R. $ 2,00. 
(Edit.: Aiape).

— La herencia que Rosas dejó al 
país. Un volumen de 88 págs. R.
$ 0,80. (Edición del autor).

Racedo (Eduardo).
La conquista del desierto. Memo­

ria militar y descriptiva de la ter­
cera división expedicionaria. Un 
volumen de 319 págs. R. (Edit.: 
Comisión Nacional Monumento al 
Tte. General Roca).

Reglas y constituciones. Que han
guardado los colegiales del Co­
legio Real de Nuestra Señora 
de Monserrate. Notas preliminares 
por el Dr. Enrique Martínez Paz. 
Precedidas por un estudio acerca 
de las mismas del R. P. fray Bue­
naventura Oro. Un volumen de 
XXX +  178 págs., con dos repro­
ducciones facsimilares fuera de tex­
to. R. (Colección de la Imprenta 
Jesuítica del Colegio de Monserrat, 
publicada por la Universidad Na­
cional de Córdoba).

Restauración de las Salas Capitula­
res y creación del Museo del Ca­
bildo y de la Revolución de Mayo.
Discurso del Dr. Ricardo Levene, 
sobre "Restauración de las salas 
capitulares, etc." y del Dr. Jorge 
Eduardo Coll, sobre “Antecedentes 
históricos de la Constitución Ar­
gentina, textos inéditos de la Cons­
titución de 1819". Un folleto de 52 
págs., con ilustraciones. (Publica­
ción Oficial de la Comisión Nacio­
nal de Museos y de Monumentos y 
Lugares Históricos).

Romay (Francisco L.).
Antiguos servicios policiales. Los 

alcaldes de hermandad, alcaldes de 
barrio, la hermandad de la Mesta. 
Un volumen de 164 págs. R., con 
reproducciones de documentos. 
(Edición de la Biblioteca Policial, 
Policía de la Capital Federal.) *
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Sanguinetti (Manuel Juan).
San Telmo. Tomo I : 1535 - 1806. 

Un volumen de 150 págs. R. $ 2,00. 
(Edición del autor).*

Sanguinetti (Orlando).
Centenario de la primera reor­

ganización administrativa de la 
campaña bonaerense. Un folleto de 
9 págs. (Edición del autor).

San Martín (José B. de).
Mendoza de ayer, Mendoza de ma­

ñana. Prólogo del Dr. Cupertino 
del Campo. Un volumen de 300 
págs. (Edit.: Best Hnos., Mendoza).

Sauvageot (A .) .
Descubrimiento de Hungría. Bio­

grafía de una nación. Traducción 
por Ladislao Szabó. Un volumen de 
214 págs. R. $ 2,50. (Edit.: Clari­
dad).

Schreier (Román F.).
Revista histórica de la organiza­

ción política de la República Ar­
gentina. Un volumen. R. (Edición 
del autor).

Sergi (Jorge F.).
Historia de los italianos en la 

Argentina. Un volumen de 542 
págs. R., con ilustraciones. $ 5,00. 
(Edit.: Italo Argentina).

Taullard (A .) .
Los planos más antiguos de Bue­

nos Aires. 1550 - 1880. Un volumen 
de 267 págs., y 38 planos fuera de 
texto. R. $ 10,00. (Edit.: Jacobo 
Peuser, S. A.).

Torre Revello (José).
El Archivo de Indias Un folleto 

de 22 págs. (Edición del Museo de 
Entre Ríos).

— El libro, la imprenta y el perio­
dismo en América durante la domi­
nación española. Un volumen de 
269 +  CCXVIII + 20 págs. R., 
con ilustraciones y apéndice docu­
mental. $ 10,00. (Publicación del 
Instituto de Investigaciones Histó­
ricas de la Fac. de Fil. y Letras 
de la Universidad de Buenos Aires, 
Tomo LXXIV ).

Sumario : Noticia preliminar. Adver­
tencia. I : La introducción y la legis­
lación de la imprenta en España. I I:
Las disposiciones generales sobre el li­

bro y la imprenta en América. I II : La 
circulación del libro en América. IV: 
La introducción de la imprenta en Amé­
rica. V : Orígenes del periodismo. V I: 
Libros que circularon libremente en 
América en el siglo XVI. Bibliografía. 
Indices.

— El sevillano Nicolás Monardes y 
sus libros de medicina americana. 
Un folleto de 12 págs. (Publicacio­
nes de la Cátedra de Historia de 
la Medicina).

Tucum án y la Liga del Norte. Pri­
mera parte. Año 1840. Prólogo 
y notas de Manuel Lizondo Bor­
da. Un volumen de 328 págs. 
(Edit.: Archivo Histórico de Tucu­
mán).

Vega (Inca Garcilaso de la).
Páginas de los Comentarios Rea­

les. Selección prólogo y notas de 
Julio Noé. Un volumen de 343 págs. 
R. $ 1,80. (Edit.: Angel Estrada 
y Cía.). *

Velázquez (Rafael P.).
Ensayos de historia y folklore 

bonaerense. Un volumen de 386 
págs. R. $ 2,00. (Edición del au­
tor).

V ítulo (Alfredo C.).
Camino de Cuyo y del Reino de 

Chile. La frontera sur de Córdoba, 
Orígenes de la enseñanza y de la 
escuela de Río Cuarto. Un volumen 
de 80 págs., con ilustraciones. R. 
(Edición del autor, Río Cuarto). *

B IO G R A FIA

Abal (Enrique) y otros.
Miguel López de Mingorance, poe­

ta. Un folleto de 64 págs., con ilus­
traciones. $ 0,30. (Edit.: Saeta).

Amadeo (Octavio R.).
Vidas argentinas. Rivadavia, Mi­

tre, Sarmiento, Avellaneda, Rosas, 
Irigoyen, Roca, Pellegrini, Alem. 
Sáenz Peña. Sexta edición. Un vo­
lumen de 317 págs. R. $ 2,00.
(Edit.: La Facultad).

Anzoátegui (Ignacio B.).
Vidas de muertos. Segunda edi­

ción. Dibujos de Héctor Basaldúa. 
Un volumen de 163 págs. R. $ 2,50. 
(Ediciones Buenos Aires).
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A ubry (Octavio).
Vida privada de Napoleón. Tra­

ducción de Irene Polo. Un volu­
men de 417 págs. R. $ 5,00. (Edit.: 
Editorial Losada, S. A.).

Barret ( W i l l iam E.).
Una amazona. La vida de Elisa 

Lynch y Francisco Solano López. 
Traducción de Alejandro A. Rosa. 
Un volumen de 382 págs. E. $ 8,00. 
(Edit.: Coepla).

Calderaro (José D.).
Los presidentes argentinos. De 

Bernardino Rivadavia a Roberto 
M. Ortiz. Un volumen de 106 págs. 
R. $ 3,50. (Edit.: Joaquín Gil).

— Sarmiento el predestinado. Su 
vida y su obra. Un volumen de 151 
págs. R. $ 2,00. (Edit.: A. Kapelusz 
y Cía.).

Craig (John D.).
Peligro es mi profesión. Biogra­

fía sensacional del buzo más famo­
so de los U. S. A. Traducción de 
Enrique Solorzano. Un volumen de 
300 págs. E. $ 7,50. (Edit.: Coepla).

Danero (E. M . S.).
Lucio Vicente López, La clave de 

"La Gran Aldea" y un momento 
apasionado de nuestra historia po­
lítica. Un volumen de 54 págs. R. 
$ 3,00. (Edición del autor).

Ford (H e n ry ) .
La vida de Edison. Un volumen 

de 158 págs. R. $ 1,50. (Edit.: 
Glem).

Gardonyi (Geza).
Atila, el hombre invisible. Tra­

ducción de José Goldstein. Un vo­
lumen de 304 págs. E. $ 6,00. (Edit.: 
Coepla).

Lombroso Ferrero (Gina).
El despuntar de una vida. Tra­

ducción de José Bianco. Un volu­
men de 348 págs. R. $ 4,00. (Edit.: 
Editorial Sudamericana).

— Vida de Lombroso. Contada por 
su hija. Presentación por Luis Ji­
ménez de Asúa. Versión de Nico­
lás Cille. Un volumen de 234 págs. 
R. $ 2,50. (Edit.: Aquiles Gatti ).

Ludw ig ( E m i l) .
Bismarck. Trilogía de un lucha­

dor. Traducción de Alfredo Cahn. 
2º edición. Un volumen de 246 págs. 
R. $ 2,50. (Edit.: Claridad).

Morales Guiñazú (Fernando).
Genealogías de Cuyo. Un volu­

men de 400 págs. (Edit.: Best
Hnos., Mendoza).

Muñoz (Andrés).
30 vidas de artistas argentinos. 

Un volumen de 318 págs. R. $ 3,00. 
(Edit.: Anaconda).

Nabonne (Bernard).
La vida privada de Robespierre. 

Versión castellana de Zulma Nú­
ñez. Un volumen de 226 págs. R. 
$ 3,00. (Edit.: Hachette, S. A.).

Olaf (M ichael).
La casa que hace las guerras. 

Un volumen de 189 págs. R. $ 1,00. 
(Edit.: Tor).

Olazábal (Gustavo de).
Berón de Astrada y la sorpresa 

de Pago Largo. Un volumen de 209 
págs. R. (Edición del autor).

Olmos Castro (A m alio).
Francisco de Aguirre. Fundador 

de la Ciudad de Santiago del Este­
ro. Un volumen de 194 págs. R. 
$ 3,00. (Edición del autor). *

Portigliotti (Giuseppe).
Los Borgia. Alejandro VI, Lucre­

cia, César Borgia. Un volumen de 
290 págs. R. $ 3,00. Edición ilus­
trada. (Edit.: Joaquín Gil).

Pozzo (Fernando).
Semblanza de Hudson. Un folle­

to de 36 págs. (Edición del Insti­
tuto de Conferencias del Banco 
Municipal).

Rinaldi (Luis).
Mujeres rojas. Divulgaciones his­

tóricas. Un volumen de 172 págs. 
R. $ 2,50. (Edit.: L. J. Rosso).

Rosny (J. H .).
Elizabeth, reina de Inglaterra. Un 

volumen de 207 págs. R. $ 2,50. 
(Edit.: Joaquín Gil).
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Saénz Quesada de Sáenz (Lucrecia).
María Antonia de Paz y Figue­

roa. Un volumen de 185 págs. R. 
$ 2,00. (Edit.: Serviam).

Sarmiento (Domingo Faustino).
Facundo. Edición anotada por 

Delia S. Etcheverry, precedida de 
un estudio de Inés Cárdenas de 
Monner Sans. Un volumen de 466 
págs. E. $ 4,00. (Colección de Clá­
sicos Argentinos, dirigida por Julio 
Noé. Edit.: Angel Estrada y Cía.).

Vallery Radot (R .).
La vida de Pasteur. Versión de 

Jorge Degiorgi. Un volumen de 
506 págs. R. $ 5,00. (Edit.: Juven­
tud Argentina).

Yaben (Jacinto R.).
Biografías argentinas y sudame­

ricanas. Tomo IV, con 328 biogra­
fías. Letras M a R. Un volumen 
de 923 págs. R. $ 16,00. (Edit.: 
Metrópolis).

Zweig (Stefan).
Magallanes. La aventura más 

audaz de la humanidad. 5ª edición. 
Traducción de Alfredo Cahn. Un 
volumen de 253 págs. R. $ 2,00. 
(Edit.: Claridad).

R EPR O D U C C IO N ES FA C SIM IL ARES  
DE LIBROS Y PER IODICOS  

A N TIG U O S

Hernández (José).
El gaucho Martin Fierro. Facsí­

mil de la primera edición con un 
estudio de Eleuterio Tiscornia y 
un prólogo de Raúl Quintana. Ho­
menaje de la Biblioteca Nacional 
en el Quinto Centenario de la inven­
ción de la imprenta. MCDXL - 
MCMXL. Un volumen de 78 +
XXIX págs. R. (Edit.: Imprenta de 
la Biblioteca Nacional).

Vignati ( M ilcíades Alejo).
El catecismo güenoa del abate 

Hervás, con una reproducción fac­
similar. Un folleto. (Publicación 
del Instituto del Museo Nacional 
de La Plata).

F IL O S O F IA  Y PSICOLOGIA

Balmes (Jaime).
Lógica. Un volumen de 160 págs. 

R. $ 0,30. (Edit.: Tor).
Bovio (Juan).

El genio. Traducción de A. Con­
ca. Un volumen de 160 págs. R. 
$ 0,30. (Edit.: Tor).

Brochard (V íc to r) .
Estudios sobre Sócrates y Pla­

tón. Traducción de León Ostrov. 
Un volumen de 240 págs. R. $ 3.00. 
(Colección Biblioteca Filosófica, di­
rigida por Francisco Romero. 
Edit.: Editorial Losada, S. A.).*

— De las leyes. Traducción de N. 
A. Rufino. Un volumen de 160 
págs. R. $ 0,30. (Edit.: Tor).

Chiesa (Luis Carlos).
Ley natural. Filosofando sobre 

nuevos conceptos de la vida. Un 
volumen de 192 págs. R. $ 2,50. 
(Edit.: Constancia).

Descartes (Renato).
Discurso del método. Traducción 

de J. De Vargas. Un volumen de 
160 págs. R. $ 0,30. (Edit.: Tor).

Diderot (Denis).
Obras filosóficas. Un volumen 

de 186 págs. R. $ 1,00. (Edit.: Tor).

Emerson (Ralph).
Cinco ensayos. Un volumen de 

160 págs. R. $ 0,30. (Edit.: Tor).
— Normas mentales. Traducción de 

A. Conca. Un volumen de 160 págs. 
R. $ 0,30. (Edit.: Tor).

Fenelón.
El ente infinito. Traducción de 

Natal A. Rufino. Un volumen de 
160 págs. R. $ 0,30. (Edit.: Tor).

Fernández de Agüero (Juan Manuel).
Principios de ideología elemental, 

abstracta y oratoria. Primer curso 
de filosofía dictado en la Universi­
dad de Buenos Aires. (1822 - 1827). 
Con un apéndice de documentos re­
ferentes a la vida y actuación de 
Fernández de Agüero. Edición y 
prólogo de Jorge R. Zamudio Sil­
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va. Tomo I : Ideología elemental o 
lógica; II: Ideología abstracta o 
metafísica; III: Ideología oratoria 
o retórica y apéndice documental, 
con 246, 210 y 228 págs., ilustracio­
nes y reproducciones facsimilares. 
R. $ 12,00. (Edición del Instituto 
de Filosofía de la Fac. de Fil. y 
Letras de la Univers. de Bs. Aires).

Gracián (Baltasar).
Oráculo manual. Un volumen de 

160 págs. R. $ 0,30. (Edit.: Tor).
Guibert (J .).

El carácter. Un volumen de 96 
págs. R. $ 0,50. (Edit.: Difusión).

Gutiérrez (Alberto).
El pensamiento vivo de Juan 

Luis Vives. Un volumen de 154 
págs. R. $ 2,50. (Edit.: Nocito y 
Rañó).

Guyau (Juan M aría).
La idea de tiempo. Un volumen 

de 160 págs. R. $ 0,30. (Edit.: 
Tor).

Haeckel (Ernesto).
El origen de la vida. Un volu­

men de 160 págs. R. $ 0,30. (Edit.: 
Tor).

Hessen (J .) .
Teoría del conocimiento. Un vo­

lumen de 178 págs. R. $ 1,50. 
(Edit.: Espasa-C alpe).

Hume (David).
Selección de textos. con un estu­

dio de L. Levy Bruhl. Traducción 
de León Dujovne. Un volumen de 
175 págs. R. $ 2,00. (Edit.: Edito­
rial Sudamericana). *

James ( W ) .
La voluntad de creer. Un volu­

men de 160 págs. R. $ 0,30. (Edit.: 
Tor).

Joad (C. E. M .).
Guía de la filosofía. Traducción 

de María Rosa Lida. Un volumen 
de 526 págs. R. $ 8,00. (Edit.: Edi­
torial Losada, S. A.).

Johanes.
Hacia una nueva era. Un volu­

men de 295 págs. R. $ 3,00. (Edit.: 
El Ateneo).

Jung (C. G.).
Realidad del alma. Aplicación y 

progreso de la nueva psicología. 
Traducción de Felipe Jiménez de 
Asúa. Un volumen de 248 págs. R.
$ 3,00. (Edit.: Editorial Losada, 
S. A.).

Kehl (Renato).
Conducta. Guía para la forma­

ción del carácter. Versión española 
y prólogo de Alfredo Fernández 
Verano. Un volumen de 214 págs. 
R. $ 2,50. (Edit.: Anaconda).

Krause (Carlos);
Compendio de estética. Traduc­

ción de A. Conca. Un volumen de 
160 págs. R. $ 0,30. (Edit.: Tor).

La Rochefoucauld (Francisco de).
Reflexiones. Un volumen de 160 

págs. R. $ 0,30. (Edit.: Tor).
Laugel (Antonio Augusto).

Los problemas del alma. Un vo­
lumen de 160 págs. R. $ 0,30.
(Edit.: Tor).

Lee Master (Edgar).
El pensamiento vivo de Emerson. 

Traducción de Luis Echávarri. Un 
volumen de 220 págs. R. $ 3,00. 
(Edit.: Editorial Losada, S. A.).

Macnab (Ludovico D.).
El concepto escolástico de la his­

toria. Un volumen de 90 págs. R. 
$ 2,00. (Monografías Universitarias, 
publicadas por el Instituto de Fi­
losofía, de la Fac. de Fil. y Letras 
de Buenos Aires).

Mauriac (F rangois).
El pensamiento vivo de Pascal. 

Traducción de Francisco Ayala. Un 
volumen de 229 págs. R. $ 3,00. 
(Edit,: Editorial Losada, S. A.).

Mendoza de Montero (Angélica).
Lineas fundamentales de la filo­

sofía de John Dewey. Un folleto 
de 19 págs. (Edición del Instituto 
Cultural Argentino - Norteamerica­
no).

Messer (Augusto).
Introducción a la psicología y 

dirección de la psicología en la ac­
tualidad. Traducción de Julia Ro­
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dríguez Danilewski. Un volumen de 
236 págs. R. $ 3,00. (Edit.: Edito­
rial Losada, S. A.).

M iceli (R icardo).
La filosofía italiana actual. Tra­

ducción de Segundo A. Tri. Un vo­
lumen de 338 págs. R. $ 5,00. (Edit.: 
Editorial Losada, S. A.).

Mira y López (E m il io ) .
Problemas psicológicos actuales. 

Un volumen de 262 págs. R. $ 6,00. 
(Edit.: El Ateneo).

Nietszche (Federico).
La génesis de la moral. Un vo­

lumen de 160 págs. R. $ 0,30. (Edit.: 
Tor).

Pascal (B las).
Pensamientos. Un volumen de 

160 págs. R. $ 0,30. (Edit.: Tor).
Platón.

El amor. Un volumen de 160 
págs. R. $  0,30. (Edit.: Tor).

Raumsol.
Biognosis. Método y técnica logo­

sófica para conocer a fondo la psi­
cología humana. Un volumen de 
175 págs. R. $ 4,00. (Edit.: Lytton).

Romero (Francisco), Vassallo (A n ­
gel) y Aznar (Lu is ).

Alejandro Korn. Un volumen de 
290 págs. R. $ 2,50. (Edit.: Edito­
rial Losada, S. A.).

Schopenhauer (A rtu ro ).
Estudios filosóficos. Un volumen 

de 160 págs. R. $ 0,30. (Edit.: 
Tor).

Seguín (A lberto).
Freud. Un gran explorador del 

alma. Un volumen de 120 págs. R. 
$ 1,50. (Edit.: Orientación Integral 
Humana).

Séneca (Lucio).
Tres libros filosóficos. Versión 

de N. A. Rufino. Un volumen de 
160 págs. R. $ 0,30. (Edit.: Tor).

Sepich (Juan R.) .
Lógica formal. Un volumen. R. 

$ 6,00. (Edición del autor).

Silone ( Ignazio).
El pensamiento vivo de Mazzini. 

Traducción de Felipe Jiménez de 
Asúa. Un volumen de 198 págs. 
E. $ 3,00. (Edit.: Editorial Losa­
da, S. A.).

Spinoza (Barush ).
Etica. Un volumen de 293 págs. 

R. $ 1,50. (Edit.: Calixto Perlado).
S tromata.

Tomo II. Un volumen de 321 
págs. R. $ 5,50. (Edit.: Facultad 
de Filosofía y Teología de San Mi­
guel).

Taine (H ipó lito ) .
Del ideal en el arte. Versión de 

A. Conca. Un volumen de 169 págs. 
R. $ 0,30. (Edit.: Tor). *

— Las ilusiones. Un volumen de 160 
págs. R. $ 0,30. (Edit.: Tor).

Varsi (Tom ás).
La intervinculación de las cien­

cias. Un folleto de 30 págs. (Edi­
ción del autor).

Vaz Ferre ira  (Carlos).
Transcendentalizaciones matemá­

ticas legítimas. Un folleto de 44 
págs. $ 1,25. (Edit.: Instituto de 
Filosofía).

Vives (Juan Luis).
Diálogos. Un volumen de 184 

págs. R. $ 1,50. (Edit.: Espasa- 
Calpe).

— Introducción a la sabiduría. Un 
volumen de 160 págs. R. $ 0,30. 
(Edit.: Tor).

Yutang (L in ) .
La importancia de vivir. Traduc­

ción de Román A. Jiménez. Un vo­
lumen de 593 págs. R. $ 6,00.
(Edit.: Editorial Sudamericana).

R E L IG IO N

Andrea (Miguel de).
El Evangelio y la, actualidad. Un 

volumen de 269 págs. R. $ 2,50. 
(Edit.: Difusión).

Cafferata (Juan F .).
Del hombre a Dios. Oraciones y 

cánticos de la Biblia. Un volumen
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de 228 págs. R. $ 2,50. (Edición 
del autor). *

Ezcurra (M a r ta ) .
Primeras nociones de doctrina so­

cial católica. Segunda parte. Un 
volumen de 160 págs. R. $ 0,80. 
(Edit.: Acción Católica Argentina).

H eim (Carlos).
El carácter del protestantismo. 

Un volumen de 255 págs. R. $ 2,00. 
(Edit.: La Aurora). *

Howard (Jorge P.).
Rivales del cristianismo. Un vo­

lumen de 124 págs. R. $ 1,00.
(Edit.: La Aurora).

Kardec (A l lan).
Concepto espirita del arte. Un 

folleto de 39 págs. $ 0,30. (Edit.: 
Víctor Hugo).

K r ishnamurti (J .).
Conferencias. Un volumen de 142 

págs. R. $ 1,50. (Edit.: Sapientia). *
Lods (Adolphe).

La religión de Israel. Versión 
castellana de A. Spivak. Un volu­
men de 250 págs. R. $ 3,00. (Edit.: 
Hachette, S. A.).

Lutero (M a r t ín ) .
El Padrenuestro. Traducción de 

M. Gutiérrez Marín. Un volumen 
de 132 págs. R. $ 1,30. (Edit.: La 
Aurora). *

M c. Lalgh lin (G . A .).
El pecado innato. Traducción de 

Marie G. de Cochran. Un volumen 
de 72 págs. R. (Edit.: Iglesia Evan­
gélica del Nazareno).

Mackay (Juan A .).
La verdad que hace libre a los 

hombres. Un folleto de 30 págs. 
$ 0,40. (Edit.: La Aurora).

Martínez (M . E.).
Ayuda para pastores. Un volu­

men de 325 págs. R. $ 2,00. (Edit.: 
La Aurora). *

Prefacio a las biblias castellanas del 
siglo X V I.  Notas biográficas de B. 
Foster Stockwell. Un volumen de 
192 págs. R. $ 1,90. (Edit.: La 
Aurora). *

Sacramento del matrimonio y la misa 
nupcial. Un folleto de 58 págs. 
(Edit.: Asociación de las Jóvenes 
de la Acción Católica).

Summi Pontificatus de S. S. Pío X II .
Un folleto de 44 págs. $ 0,10.
(Edit.: Difusión). *

Teresita del Niño Jesús (Santa).
Historia de un alma. Prólogo de 

Hugo Wast. Un volumen de 297 
págs. R. $ 1,95. (Edit.: Difusión). *

U sandivaras de Garneri (Brígida).
Francisco Solano, el soldado de 

la Cruz. Un volumen de 186 págs. 
R. $ 0,95. (Edit.: Difusión).

Valsecchi (Francisco).
Silabario social. Principios fun­

damentales de doctrina social cató­
lica. Tomo I. Un volumen de 174 
págs. R. $ 0,50. (Edit.: Junta Cen­
tral de la Acción Católica Argen­
tina). *

Varetto (Juan C.).
La madre de Jesús. Un volumen 

de 70 págs. R. $ 0,60. (Edit.: La 
Aurora).

— Más de Jesús. Un volumen de 82 
págs. R. $ 0,90. (Edit.: La Auro­
ra).

— Ocho cartas familiares sobre el 
rey David. Un volumen de 89 págs. 
R. $ 0,80. (Edit.: La Aurora).

SOCIOLOGIA

Cichero (Félix  Esteban).
La muerte del indio. Elogio de 

la raza nueva. Un volumen de 144 
págs. R. (Edit.: Orientación, Ju­
nín).

Fayt (Carlos).
Por una nueva Argentina. Un 

volumen de 96 págs. R. $ 1,00. 
(Edición del autor).

Proudhon (P . J.).
Pobres y ricos. Un volumen de 

160 págs. R. $ 0,30. (Edit.: Tor).
Spencer (H erbert) .

Origen de las profesiones. Un 
volumen de 160 págs. R. $ 0,30. 
(Edit.: Tor).
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Sturzo ( L uigi).
La política y la moral. Traduc­

ción y notas de Angel Ossorio. Un 
volumen de 216 págs. R. $ 3,00. 
(Cristal del Tiempo. Edit.: Edi­
torial Losada, S. A.).

Trotsky (León).
El pensamiento vivo de Marx. 

Traducción de Luis Echávarri. Un 
volumen de 230 págs. E. $ 3,00. 
(Edit.: Editorial Losada, S. A.).

Wells (H . G.).
El nuevo orden del mundo. Tra­

ducción directa del inglés por Ma­
riano Antonio Barrenechea. Un vo­
lumen de 160 págs. R. $ 2,00. (Edit.: 
Claridad).

ED U C A C IO N , PEDAGOGIA  
Y U N IV E R S IT A R IA S

Acuña (Angel).
Origen y evolución de las insti­

tuciones educativas. Un volumen de 
128 págs. R. (Publicación del Ins­
tituto de Didáctica de la Facultad 
de Filosofía y Letras de Buenos 
Aires).

Agilda (Enrique).
Proceso espiritual del niño. Un 

volumen de 70 págs. R. $ 0,40. 
(Edit.: Víctor Hugo).

Asistencia médico social al escolar y 
al maestro. Un folleto de 20 págs. 
(Publicación Oficial). *

Colación de grados. Discursos del 
decano de la Facultad de Agrono­
mía y Veterinaria, ingeniero F. 
Pedro Marotta y del ex-alumno 
don Martín Broen, el 30 de sep­
tiembre de 1939. Un folleto. (Pu­
blicación Oficial de la Facultad).

Demaría (María E lina R. B. de).
Explicación gráfica del proyecto 

de ley de educación común e ins­
trucción primaria. media y especial, 
y comentario sobre algunos proble­
mas educativos. Un volumen de 72 
págs. R. (Edición del Ministerio de 
Justicia e Instrucción Pública). *

— Coordinación del proyecto de ley 
de educación común e instrucción 
primaria, media y especial con el

mensaje del Poder Ejecutivo de fe­
cha 28 de agosto de 1939 y el de­
creto Nº 5444 del 1º de junio de 1938. 
Un folleto. (Edición del Ministerio 
de Justicia e Instrucción Pública).

D ilthey ( W i lhelm).
Fundamentos de un sistema de 

pedagogía. Traducción de Lorenzo 
Luzuriaga. Un volumen de 157 págs.
R. $ 2,50. (Edit.: Editorial Losada,
S. A.).

Elizondo (Ramón T .).
Sociología de la educación. Un 

volumen de 170 págs. R. $ 1,50. 
(Edit.: Araujo Hnos.).

Fernández (R aúl).
Cómo se protege al escolar en la 

Provincia de Córdoba. Un folleto 
de 38 págs. (Edit.: Consejo Gene­
ral de Educación, Córdoba).

Guillén de Rezzano (Clotilde).
Los centros de interés en la es­

cuela. Un volumen de 234 págs. R. 
$ 3,00. (Edit.: Editorial Losada, 
S. A.).

Inauguración de los cursos de 1940.
Un volumen. R. (Edición de la 
Universidad Nacional de Cuyo).

Inauguración del Instituto de Clínica.
Un folleto de 13 págs. (Edit.: 
Facultad de Agronomía y Veteri­
naria).

Instituto de Humanidades. Funda­
mentos de la iniciativa y ordenan­
za de creación. Un folleto de 14 
págs. (Edit.: Universidad Nacional 
de Córdoba).

Jesualdo.
Fuera de la escuela. Un volumen 

de 265 págs. R. $ 1,00. (Edit.: Cla­
ridad).

Kilpatrick (W ill iam  H .).
La función social cultural y do­

cente de la escuela. Traducción de 
Carlos Luzuriaga. Un volumen de 
112 págs. R. $ 1,50. (Edit.: Edito­
rial Losada, S. A.).

Kor nhauser (Arthur W .).
El arfe de aprender a estudiar. 

Un volumen de 92 págs. R. $ 1,20. 
(Edit.: Joaquín Gil).
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Levene (Ricardo).
La fundación de la Universidad 

de Buenos Aires. Su vida cultural 
en los comienzos y la publicación 
de los cursos de sus profesores. Un 
volumen de 218 págs. R. $ 6,00. 
(Edición del autor).

Mantovani (Luis).
Bachillerato y formación juvenil. 

Un volumen de 253 págs. R. $ 4,00. 
(Edit.: Universidad Nacional del 
Litoral).

Memoria del Instituto de Filosofía.
Año universitario 1939. Un folle­
to de 7 págs. (Edit.: Universidad 
Nacional de Córdoba).

Mira López (Lola) y Homar (A rm in­
da M .).

Educación pre-escolar. Su evolu­
ción en Europa, América y es­
pecialmente en la República Argen­
tina. Un volumen de 456 págs. E. 
$ 10,00. (Edit.: El Ateneo). *

Niño y su expresión (E l ) .  Un volu­
men. (Edit.: Ministerio de Instruc­
ción Pública y Fomento de la Pro­
vincia de Santa Fe).

Planes de estudios y programas de 
enseñanza. Un volumen de 123 
págs. (Edit.: Instituto Nacional de 
la Nutrición). *

Randall Maguire (Edw ard).
El plan de los grupos de estudio. 

Traducción de Carlos Luzuriaga. 
Un volumen de 172 págs. R. $ 2,50. 
(Edit.: Editorial Losada, S. A.).

Riggenbach (E .).
Lo que nuestros hijos deben sa­

ber. Advertencias prácticas para la 
formación de una juventud sana. 
Versión de E. A. Grunauer Herre­
ra, Un volumen de 156 págs. R.
$ 1,50. (Edit.: Coepla).

— Lo que tú, hija, debes saber. Tra­
ducción de E. A. Grunauer Herre­
ra. Un volumen de 117 págs. R.
$ 1,50. (Edit.: Coepla). *

— Lo que tú, hijo, debes saber. Tra­
ducción de E. A. Grunauer Herre­
ra. Un volumen de 130 págs. R.
$ 1,50. (Edit.: Coepla). *

Rivarola (Horacio C.).
La Universidad y la Facultad de 

Derecho. Función social y función 
política. La ética de la profesión,

La superproducción de universita­
rios. Un folleto de 14 págs. (Publi­
cación Oficial).

Sáinz (Fernando).
El plan Dalton. Un volumen de 

216 págs. R. $ 1,50. (Edit.: Edi­
torial Losada, S. A.).

Universidad Nacional de Tucumán.
Compilación de antecedentes des­
de su fundación hasta el 31 de di­
ciembre de 1936. Un volumen de 
456 págs. R. (Edición Oficial).

C IEN C IA S JU R ID IC A S

Am uchástegui (Nicolás R.).
La constitución nacional argenti­

na. Un volumen de 202 págs. R. 
(Edición del autor). *

Anteproyecto del Código de Procedi­
mientos en materia civil y comer­
cial. Un volumen de 163 págs. 
(Edit.: Imprenta de la Provincia 
de Buenos Aires), *

A ulmann (Hans).
Introducción al derecho. Un vo­

lumen de 320 págs. R. $ 12,00. 
(Edit.: Antonio Lacort).

Barcia López (Arturo).
Responsabilidad civil de las per­

sonas jurídicas por actos ilícitos. 
Un folleto de 23 págs. $ 0,40. (Edi­
ción del autor).

Bullrich (Rodolfo).
Régimen legal de los servicios pú­

blicos de electricidad en la Provin­
cia de Buenos Aires. Un volumen 
de 132 págs. R. $ 4,00. (Edit.: J. 
Menéndez).

Cavagna Martínez (Ildefonso F .).
El testamento en el proyecto de 

reformas. Un folleto de 18 págs. 
(Edición del autor).

Cermesoni (Fernando).
Código único de las obligaciones 

y contratos. Un folleto de 25 págs. 
(Edición del autor).

Dictámenes de la Asesoría Letrada.
Tomo II. Un volumen de 89 págs. 

R. $ 1,00. (Edit.: J. Lajouane y 
Cía.).
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Dobranich (Horacio H .).
Sentencias judiciales. Un volu­

men de 229 págs. R. $ 4,00. (Edit.: 
Revista Americana de la Repúbli­
ca Argentina).

D urrieu (M auric io ).
La legislación civil de los contra­

tos de obra. Un folleto de 23 págs. 
(Edit.: Palumbo). *

Espinosa (M arcelino).
Concordancias y fuentes biblio­

gráficas del Código de Procedimien­
tos en lo Civil y Mercantil de Cór­
doba. Tomo I, Artículos Iº al 381, 
con 444 págs.; Tomo II, Artículos 
382 al 917, con 402 págs.; Tomo 
III, Artículos 918 al 1.343, con 326 
págs. R. $ 30,00. (Edit.: La Fa­
cultad).

Fassi (Santiago Carlos).
La sucesión hereditaria. Un vo­

lumen de 532 págs. R. $ 12,00. 
(Edit.: Jurídica Argentina).

Fautrier (Segundo).
La prueba de indicios. Un volu­

men de 224 págs. R. $ 7,00. (Edit.: 
Kraft Ltda.).

Frías (Jorge A .).
Derecho matrimonial católico. Un 

volumen de 88 +  XV págs. R. 
$ 3,00. (Edit.: Universidad Nacio­
nal de Córdoba). *

García Martínez (Francisco).
El concordato y la quiebra. Un 

volumen de 425 págs. R. $ 10,00. 
(Edit.: El Ateneo).

Gómez (Eusebio).
Tratado de derecho penal. Se­

gundo tomo. Un volumen de 471 
págs. E. $ 18,00. (Edit.: Compañía 
Argentina de Editores).

Gondra (Luis Roque).
Tratado de economía política. To­

mo I (curso general). Teoría de la 
riqueza social. Tomo II (curso es­
pecial). Moneda, créditos, cambios 
internacionales y crisis. Dos vo­
lúmenes con 376 y 200 págs. R. 
$ 13,00. (Edit.: Jacobo Peuser y 
Cía.).

Heyde Garrigós (Alejandro von der).
Cinco estatutos diferentes aplica­

dos a cinco distintas situaciones. 
Un volumen de 100 págs. R. $ 2,50. 
(Edit.: Luis Rubino).

Jaffin (George H .).
Los modos de iniciación del con­

tralor judicial de la constituciona­
lidad de las leyes en los Estados 
Unidos. Un folleto de 45 págs. 
(Edit.: Revista Jurídicas y Socia­
les). *

Kunz (H e r ta ) .
El principio de la analogía en 

materia penal. Un folleto de 59 
págs. $ 2,00. (Edit.: Facultad de 
Derecho de la Universidad de Bue­
nos Aires). *

Lafranco (H éctor P.).
La codificación civil en la Repú­

blica Argentina. Un volumen de 
146 págs. R. $ 4,00. (Edit.: Jurídi­
ca Argentina).

Lejarza (F e rm ín ) .
Digesto de doctrina y dictámenes 

jurídicos. Un volumen de 257 págs. 
R. $ 10,00. (Edit.: Tribunal de Co­
mercio, Rosario).

Malagarriga (Carlos C.) .
Derecho comercial. Inclusive ma­

rítimo y quiebras. Un volumen de 
245 págs. E. $ 6,00. (Edit.: Espasa- 
Calpe).

Márquez Garabano (Luis D .).
Tratado teórico práctico de dere­

cho usual y práctica forense. Ter­
cera edición. Un volumen de 354 
págs. R. $ 7,50. (Edición del autor, 
Bahía Blanca).

Martínez Paz (E n r iq u e ) .
El Código de Procedimientos en lo 

Criminal y las Constituciones de la 
Nación y de la. Provincia. Un fo­
lleto de 28 págs. (Edit.: Universi­
dad de Córdoba).

— El equilibrio de los poderes y la 
Constitución Nacional. Un folleto 
de 20 págs. (Edit.: Universidad del 
Litoral).

Martínez Pena (Enrique G.).
Juez único en las causas crimi­

nales. Un volumen de 170 págs. R. 
(Edición del autor).
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Martínez (Zenón).
La posesión. Prólogo de Julio A. 

Busaniche. Un volumen de 238 
págs. R. $ 6,00. (Edit.: Universi­
dad Nacional del Litoral). *

M art inolich (Francisco Alejo).
Secreto profesional. Concepto y 

casos. Un folleto de 36 págs. (Edi­
ción del autor, La Plata).

Mercader (Amílcar A .).
Derecho procesal. Poderes de la 

Nación y de las provincias para 
instituir normas de procedimiento. 
Un volumen de 208 págs. E. (Edit.: 
Jurídica Argentina).

Ojea (Julio O.).
Problemas forenses. Un volumen 

de 184 págs. R. $ 3,00. (Edit.: Im­
presora Argentina).

Ossorio (Angel).
Derecho y estado. Un volumen. 

R. (Edición de la Revista Argen­
tina de Buenos Aires).

Padilla (Francisco E .).
Función social del abogado. La 

jurisprudencia. Un folleto de 55 
págs. (Edición del autor). *

Palermo Riviello (José).
El defensor jurídico del comercio. 

Un volumen de 175 págs. R. (Edi­
ción del autor).

Peña (Arturo de la).
Términos judiciales del Código 

de Procedimientos en materia Civil 
y Comercial de la Capital Federal 
de la República Argentina. Un vo­
lumen de 499 págs. R. $ 6,00. (Edi­
ción del autor). *

Peña Guzmán (Gerardo).
La libertad provisoria y el pro­

yecto de reforma procesal. Un vo­
lumen de 168 págs. R. (Edición 
del autor, Tucumán).

Picasso (Horacio Pedro Angel).
De la anticresis. Derecho real. 

Un folleto de 23 págs. (Edición del 
autor).

Pino (Raquel T . del).
Retroactividad de la ley penal. 

Un folleto de 38 págs. $ 2,00. (Edit.: 
Facultad de Derecho, Bs. Aires). *

Ramos (Enrique L.).
Apuntes de organización judicial 

y procedimientos civiles. Un volu­
men de 125 págs. R. (Edición del 
autor).

Recopilación de códigos de la Repú­
blica Argentina, 1940. Revisada y 
puesta al día por Víctor L. Cinollo 
Vernengo. Un volumen de 2.116 
págs. E. $ 15,00. (Edit.: Rodríguez 
Giles).

Río (Jorge del).
El servicio público de electrici­

dad de la ciudad de Buenos Aires. 
Antecedentes de la ordenanza 8028 
y 8029 que prorrogaron las conce­
siones. Un volumen de 228 págs. 
R. $ 3,00. (Edit.: Imprenta Capo­
raletti).

Rivarola (Jorge Víctor).
Responsabilidad de los arquitec­

tos. Un volumen de 256 págs. R.
$ 7,50. (Edit.: Domingo Viau y 
Cía.).

Rivarola (Mario A.).
Tratado de derecho comercial ar­

gentino. Tomo IV. Un volumen de 
816 págs. E. $ 18,00. (Edit.: Com­
pañía Argentina de Editores).

Rodríguez (Alberto J.).
El presente y el porvenir de la 

filosofía del derecho. Un volumen 
de 88 págs. R. (Edit.: Facultad de 
Derecho, Córdoba). *

Rodríguez Arias (J. C.).
La sociedad de economía mixta. 

Su definición jurídico-económica. 
Prólogo de Rafael Bielsa. Un vo­
lumen de 140 págs. R. (Edit.: Li­
brería Ciencia, Rosario).

Ruíz Moreno (Isidoro).
Derecho internacional público. 2ª 

edición. Tomo I, con 340 págs.; 
Tomo II, con 428 págs. R. $ 30,00, 
los dos tomos. (Edit.: El Ateneo).

Sáenz (Antonio).
Instituciones elementales sobre el 

derecho natural y de gentes. Curso 
dictado en la Universidad de Bue­
nos Aires en los años 1822- 1 823. 
Noticia preliminar de Ricardo Le­
vene. Un volumen de 368 págs. con
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ilustraciones. R. (Edición del Ins­
tituto del Derecho Argentino. Colec­
ción de textos y documentos para 
su historia bajo la dirección de Ri­
cardo Levene). *

Sa leme (Pablo).
Estudio de la representación su­

cesoria. Un volumen de 148 págs. 
R. $ 5,00. (Edit.: Jesús Menéndez).

Salvat (R aym undo M .) .
Tratado de derecho civil argen­

tino. 6ª edición. Un volumen de 
1.151 págs. R. $ 20,00. (Edit.: J. 
Menéndez).

Sastre (Pastor).
Observaciones críticas del pro­

yecto de reformas del Código Civil. 
Un volumen de 98 págs. R. $ 2,50. 
(Edición del autor). *

Segundo Congreso Nacional de Dere­
cho Civil. Tomo I : Actas. Un vo­
lumen de 452 págs. R. (Publicación 
Oficial, Córdoba). *

Serres (José R.).
Transmisión del dominio de ga­

nados. Un volumen de 130 págs. R. 
(Edit.: Universidad de Agronomía 
y Veterinaria).

Soderman (Enrique) y O’Connell (J ) .
La investigación moderna del de­

lito. Un volumen. R. (Edición de 
los autores).

Soler (Sebastián).
Derecho penal argentino. Dos vo­

lúmenes con 396 y 517 págs. R. 
$ 25,00. (Edit.: El Ateneo).

Somellera (Pedro).
Principios de derecho civil. Cur­

so dictado en la Universidad de 
Buenos Aires en el año 1824. Re­
edición facsimilar con una noticia 
preliminar de Jesús H. Paz. Un 
volumen de XXV +  254 págs. R. 
(Edición del Instituto del Derecho 
Argentino. Colección de textos y 
documentos para su Historia, bajo 
la dirección de Ricardo Levene). *

Suárez Lago (Gilberto).
Cuestiones de privilegio sobre 

pensiones graciables. Un volumen 
de 150 págs. R. (Edit.: Best, Men­
doza). 

Tiscor nia (A ti l io ) ,  Bertotto (Enrique)  
y V ila O rtiz  (Juan M.).

Valorización de las incapacidades 
en los accidentes oculares del tra­
bajo. Un volumen. R. (Edición de 
los autores).

Tissone (Ernesto J.).
Los derechos reales y el proyecto 

de reformas al Código Civil Argen­
tino. Un volumen de 334 págs. R. 
(Edit.: Jurídica Argentina).

Varangot (Jorge).
Apuntes sobre quiebras. Un vo­

lumen de 547 págs. R. $ 10,00. (Edi­
ción del autor).

P R O B L E M A S  SO C IA LES,
P O L IT IC O S  Y EC O N O M IC O S

Altabaum (C lara R.).
Delincuencia infantil. Un volu­

men de 99 págs. R. $ 3,00. (Edi­
ción de la autora).

Aráoz A lfaro (Gregorio).
Política demográfica. Natalidad 

y mortalidad. Un folleto de 52 págs. 
(Edición del autor).

Bayet ' (A lberto).
¿Qué es el racionalismo? ¿Qué es 

el laicismo? Un volumen de 228 
págs. R. $ 1,50. (Biblioteca Racio­
nalista, Nº 25. Edit.: La Vanguar­
dia).

Beauplán (Robert).
El drama judio. Un problema de 

actualidad. Un volumen de IOS 
págs. R. $ 0,90. (Edit.: Sociedad 
Hebraica Argentina. *

Bey (Essad).
Oro líquido. Las guerras del pe­

tróleo. Traducción de E. A. Gru­
nauer Herrera. Un volumen de 280 
págs. E. $ 5,00. (Edit.: Coepla).

Bidabehere (Fernando Arturo).
El problema inmigratorio. Sus 

características en la República Ar­
gentina. Un volumen de 154 págs. 
R. $ 5,00. (Edit.: El Ateneo).

Brady (Robert A .).
Espíritu y estructura del fascis­

mo alemán. Traducción de Benja­
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mín Haymes. Un volumen de 79 
págs. R. $ 0,50. (Edit.: Aiape). *

Emanuel (Dante).
La asistencia médica y social en 

Avellaneda. Un volumen de 79 págs. 
R. (Edit.: Vida Nueva). *

Ford ( H enry).
El judio internacional. Un volu­

men de 380 págs. R. $ 1,00. (Edit.: 
Tor). *

Giudice (Ernesto).
Imperialismo inglés y liberación 

nacional. La Argentina y la gue­
rra. Un volumen de 163 págs. R.
$ 1.00. (Edit.: Editorial Proble­
mas) .

Gollán (Josué) y Antelo (M ario ).
Solidaridad americana; el día de 

América, día de la libertad. Un fo­
lleto de 30 págs. (Edición de la 
Universidad Nacional del Litoral).

Historia del Partido Comunista de 
la Unión Soviética. Texto aproba­
do por el comité central del P. C. 
de la U .R .S .S . Un volumen de 
503 págs. R. $ 2,50. (Edit.: Orestes 
Ghioldi).

Kruif (Paul de).
Los vencedores del hambre. Tra­

ducción de J. Jiménez de Asúa. Un 
volumen de 394 págs. R. $ 5,00. 
(Edit.: Editorial Losada, S. A.).

Lencinas (José Hipólito).
La personería de los partidos po­

líticos. Un folleto de 28 págs. (Edi­
ción del autor, Mendoza).

Longhi (Luis R.).
Los deberes de los hombres y 

mujeres entre sí y en relación al 
Estado, en la República Argentina. 
Un folleto de 38 págs. $ 2,00. (Edit.: 
Asociación Argentina de Sufragio 
Femenino).

Molina (Ram ón).
Defendamos nuestro país contra 

los peligros de afuera y de adentro 
que lo acechan. Un volumen de 
286 págs. R. $ 2,80. (Edit.: Edito­
rial Levante).

Montagna (Carlos P.).
En defensa del indígena. Tres 

proyectos presentados en la Cáma­

ra de Diputados. Un folleto de 34 
págs. (Edición del autor).

Pastor (Reynaldo A .).
La democracia argentina. Su en­

traña; sus errores; sus virtudes. 
Un volumen de 372 págs. R. $  5,00. 
(Edit.: Claridad).

Pelypenko (Arcipreste A le jo).
Ukrania en las garras del comu­

nismo. Un volumen de 244 págs. 
R. $ 2,00. (Edición del autor).

Pizarro (Néstor A .).
La oposición y el gobierno. Un 

volumen de 366 págs. R. (Edición 
del autor).

Prim er Congreso de Sociedades Coo­
peradoras de la Provincia de Santa
Fe. Un volumen de 360 págs. R. 
(Publicación Oficial). *

Pugliese (M ario ) .
Nacionalismo económico, comer­

cio internacional bilateral e indus­
trialización de los países agrícolas, 
desde el punto de vista de la eco­
nomía argentina. Un folleto de 36 
págs. (Edit.: Universidad).

Quebracho.
Frente al momento del mundo. 

¿Qué quiere la Cuarta Internacio­
nal? Un folleto de 48 págs. (Edi­
ción del autor). *

— La revolución mundial y la trai­
ción stalinista. Un folleto de 32 
págs. (Edición del autor). *

— Por el socialismo revolucionario 
y por la Cuarta Internacional. Un 
folleto de 48 págs. (Edición del au­
tor) .

Raumsol.
Nueva concepción política. Un 

volumen. R. (Edit.: Lytton).
Rauschning (H erm ann).

Hitler me dijo. Confidencias de 
Hitler sobre su plan de conquis­
ta del mundo. Versión castellana 
de Enrique Marti. Un volumen de 
244 págs. R. $ 2,75. (Edit.: Hachet­
te, S. A.).

— La revolución del nihilismo. Tra­
ducción de Francisco Ayala. Un 
volumen de 348 págs. R. $ 4,00. 
(Edit.: Editorial Losada, S. A.).
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S te im berg (Gregorio).
Hacia un régimen orgánico de 

protección a la infancia. Un folle­
to de 12 págs. (Edición del autor).

Szekely (B e la ) .
El antisemitismo. Su historia, 

Sociología, Psicología. Traducción 
de Olivier Brachfeld. Un volumen de 
449 págs. R. $ 4,00. (Edit.: Clari­
dad).

Uchiyama (O w ataro ).
En torno al nuevo orden en el 

Asia. Un folleto de 34 págs. (Edi­
ción del autor).

Urquiza A nchorena ( D iógenes).
Armonizando las distintas ten­

dencias sobre el latifundio. Un fo­
lleto de 32 págs. (Edición del au­
tor). *

Z if f  ( W i l l iam B.).
El rapto de Tierra Santa. Prólo­

go del coronel J. H. Patterson. Un 
volumen de 280 págs. R. $ 2,50. 
(Edit.: Biblioteca Oriente).

Zischka (A ntón).
La guerra secreta por el algodón. 

Traducción de A. E. Jordán. Un 
volumen de 217 págs. R. $ 2,50. 
(Edit.: Claridad). *

P O L IT IC A  IN T E R N A C IO N A L

Argentina en la Octava Conferencia  
Internacional Americana (L a ) .  Reu­
nida en Lima del 9 al 27 de 
diciembre de 1938. Antecedentes 
de la Octava Conferencia; discurso 
del Ministro de Relaciones Exterio­
res y Culto de la República Argen­
tina; otros discursos; actos cele­
brados; actuación de los miembros 
de la delegación argentina. Un vo­
lumen de 425 págs. R. (Publica­
ción Oficial, de la División de 
Asuntos Jurídicos del Ministerio de 
Relaciones Exteriores y Culto).

Barbosa (R uy).
Conferencias y discursos. Traduc­

ción de Julio E. Payró, prólogo de 
Emilio Ravignani. Un volumen de 
364 págs. R. y E. $ 2,50 y 3 50. (Bi­
blioteca de Autores Brasileños, tra­
ducidos al castellano, publicada por

La Comisión Revisora de Textos de 
Historia y Geografía Americana). *

Documentos. Referentes a las rela­
ciones germano-polacas y al esta­
llido de las hostilidades en Gran 
Bretaña y Alemania el 3 de sep­
tiembre de 1939. Un volumen de 
90 págs. R. $ 1,50. (Edit.: Améri­
ca).

Pueyrredón (Carlos A .).
Gran Bretaña, leal y tradicional 

amiga de la República Argentina. 
Un folleto de 16 págs. (Edición del 
autor).

Scalabrini O rtiz  (R aú l) .
Política británica en el Rio de la 

Plata. Un volumen de 310 págs. E. 
$ 5,00. (Edit.: Editorial Reconquis­
ta).

L E G IS L A C IO N  E IM P U E S T O S

C havarría  (M elchor I.) .
La legislación del trabajo en la 

Provincia de Mendoza. Un volumen 
de 332 págs. R. (Edición del autor, 
Mendoza).

Grunberg (Isaac P .).
Proyecto de ley forestal. Un fo­

lleto. (Edit.: Instituto de Fruticul­
tura y Selvicultura, Facultad de 
Agronomía y Veterinaria).

Guía del Impuesto a los réditos.
1939 - 1940. 2ª edición. Un volu­
men de 302 págs. R. $ 5,00. (Edit.: 
R. M. Duwavran y J. E. de la Mue­
la, Rosario).

Jiménez de Asúa (Lu is ).
Tipicidad e interpretación de la 

Ley Nº 11.210. Relación de causa­
lidad,  y  responsabilidad criminal. 
Un volumen de 144 págs. R. $ 4,00. 
(Edit.: La Ley).

Ley N º 4144 de Residencia (L a ) .  
Estudios sobre la misma reali­
zados por los alumnos del curso de 
investigación del Derecho Procesal 
del Seminario de Ciencias Jurídicas 
y Sociales de la Facultad de De­
recho, bajo la dirección del Dr. Mi­
guel L. Jantus, señores Ignacio B. 
Anzoátegui, Julio López Mañán, 
Jorge A. Quiroga, Raúl Pizarro Mi­
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guens, Carlos P. Sagarna, Diego 
Carrillo y Víctor Claps. Un volu­
men de 156 págs. R. $ 3,50. (Publi­
cación de la Facultad de Derecho y 
Ciencias Sociales de la Universidad 
de Buenos Aires).

Leyes nacionales. Sancionadas por el 
Congreso Argentino, durante el pe­
ríodo Legislativo 1939. Nros. 12.580 
a 12.630. Un volumen de 1.360. R. 
$ 6,00. (Edit.: L. J. Lajouane y 
Cía.).

Leyes nacionales Nros. 12.580 a 12.630.
Período parlamentario de 1939. 
Clasificadas y seguidas de su re­
glamentación. Un volumen de 404 
págs. R. $ 7,00. (Edit.: La Facul­
tad).

M arienhoff (Miguel S.).
Régimen y legislación de las 

aguas públicas y privadas. Un vo­
lumen de 778 págs. R. $ 20,00. 
(Edit.: Valerio Abeledo).

Novísima recopilación de Leyes usua­
les de la República Argentina y 
decretos reglamentarios. Revisada 
y puesta al día por Orlando Gil 
Navarro. Dos volúmenes con 3.400 
págs. E. $ 30,00. (Edit.: Rodríguez 
Giles).

Pasman (Eduardo M .).
Estudio sobre el impuesto a los 

réditos. Ley Nº 11.682 y 11.683. Un 
volumen de 236 págs. R. $ 6,00. 
(Edit.: El Ateneo).

BANCOS Y SEGUROS

Bibliografía bancaria por autores.
Tomo III. Un volumen de 504 
págs. (Edit.: Instituto de Econo­
mía Bancaria de la Facultad de 
Ciencias Económicas).

Bunge (Augusto).
Medicina práctica y experiencia 

del seguro de vida. Un volumen de 
193 págs. R. $ 2,00. (Edición del 
autor).

Díaz Arana (J. J.).
Las obligaciones a oro y el tipo 

de cambio para su pago en papel. 
Un folleto de 41 págs. (Edición del 
autor).

López Im izcoz (Daniel).
El Banco Municipal de Présta­

mos. Su evolución 1878- 1 939. Un 
volumen de 207 págs. R. $ 4,00. 
(Edición del autor).

EC O N O M IA  P O L IT IC A

Facultad de Ciencias Económicas, 
Comerciales y Políticas de la Uni­
versidad Nacional del Litoral (Se­
minario). Trabajos de seminario. 
Tomo XIII. Un volumen de 380 
págs. R. (Publicación Oficial).

Rusk in (Juan).
Economía política. Traducción 

de A. Conca. Un volumen de 160 
págs. R. $ 0,30. (Edit.: Tor).

Zischka (Antón).
Ciencia contra monopolio. Tra­

ducción de Politor. Un volumen de 
297 págs. R. $ 3,00. (Edit.: Clari­
dad).

A D M IN IS T R A C IO N

C o m i s i ó n  Nacional de Cultura. Su
labor en 1939. Un volumen de 125 
págs. R. (Publicación Oficial).

Cuatro años de gobierno. 1935 - 1939. 
Síntesis de la gestión administra­
tiva del Dr. Juan Francisco To­
rrent. Un volumen de 520 págs. R. 
(Edit.: "El Liberal" , Corrientes). *

Distribución pública de premios y
becas. Conferencias pronunciadas 
en el Teatro Nacional de Comedia 
el martes 26 de septiembre de 1939. 
Un folleto de 49 págs. (Edición de 
la Comisión Nacional de Cultura). *

Fresco (Manuel A .).
Cómo encaré la política obrera 

durante mi gobierno. Directivas 
del Poder Ejecutivo. Nueva legisla­
ción del trabajo. Acción del Depar­
tamento del ramo. Dos volúmenes 
con 323 y 165 págs. R. (Edición 
del autor, La Plata).

— La educación física. Una innova­
ción de mi gobierno. Sus funda­
mentos y su aplicación. Un volu­
men de 354 págs. R. (Edit.: Da­
miano).
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— La instrucción primaria en mi 
gobierno. Un volumen de 147 págs. 
R. (Edit.: Damiano).

P rim er Congreso Argentino de Ra­
cionalización Administrativa. Re­
seña de la reunión realizada en 
Buenos Aires del 20 al 30 de 
septiembre de 1938. Dos volúme­
nes. R. (Publicación Oficial).

Reglamentación de las becar ias lati­
no americanas para la formación  
de médicos dietólogos y dietistas.
Un folleto de 38 págs. (Edit.: 
Instituto Nacional de la Nutri­
ción). *

Unificación y coordinación de los ser­
vicios de sanidad y asistencia mé­
dico social de la Provincia de San­
ta Fe. Un volumen de 285 págs. 
R. (Edit.: Pomponio, Santa Fe). 

C IE N C IA S  M ED IC A S

Agra (A le jandro).
Sepsis otógena. Un volumen de 

107 págs. R. $ 4,00. (Edit.: El Ate­
neo).

Agrelo (Reynaldo).
Anquilostomiasis. Un volumen 

de 80 págs. R. $ 3,00. (Edit.: Ani­
ceto López).

Aguirre (Juan Alberto).
Valor y oportunidad de los mé­

todos en radiología. Un volumen 
de 263 págs. R. $ 10,00. (Edición 
del autor).

Alonso (Luis M ario).
Introducción al estudio de la 

equinococosis. Biología y patología 
general. Un volumen de 140 págs. 
R. $ 8,00. (Edit.: El Ateneo).

Andía (Ernesto Daniel).
Síndrome de hipofunción del sis­

tema diencéfalo - hipofisiario secre­
tor de la oxitocina y su tratamiento 
por el bicarbonato de sodio. Un fo­
lleto de 7 págs. (Edición del au­
tor).

Aráoz Alfaro (Gregorio).
La alergia tuberculosa y sus apli­

caciones clínicas. Un folleto de 24

págs. $ 1,00. (Edit.: La Semana 
Médica). *

— Sobre tuberculosis infantil. Con­
sideraciones clínicas y epidemioló­
gicas. Conferencia pronunciada en 
el Círculo Médico de Córdoba el 
14 de julio de 1939. Un folleto de 
43 págs. $ 1,50. (Edit.: Mercatali). *

Barros (Enrique).
La psitacosis durante el decenio 

1929- 1 939. Un volumen de 120 
págs. R. $ 2,00. (Edición del autor).

Basabe (H oracio).
El neumotorax terapéutico. Su 

ejecución y mantenimiento. Un fo­
lleto de 16 págs. (Edit.: Spinelli).

Basch (Fe lipe).
Patología quirúrgica. Tomo I. Un 

volumen de 420 págs. y 98 figuras. 
$ 15,00. (Edit.: Aniceto López).

Boratti (Alberto A .).
Apuntes de tuberculosis. Repara­

ción. Ulceras y fístulas. Tomo II. 
Un volumen de 138 págs. R. (Edi­
ción del autor).

Bruno (A rturo  A .).
El liquido cefalorraquídeo normal 

y patológico. Un volumen de 522 
págs. R. $ 18,00. (Edición del au­
tor, Rosario).

Bustos (Fernando M
Apendicitis crónica. Un volumen 

de 130 págs. R. $ 5,00. (Edit.: El 
Ateneo).

Campos (Carlos A.).
El tratamiento actual de la dia­

betes. Las dietas ricas en hidratos 
de carbono. La insulina, zinc pro­
tamina. Criterio para juzgar el tra­
tamiento. Un volumen de 190 págs. 
R. $ 6,00. (Edit.: El Ateneo). *

Castellano (Temístocles) y otros.
Tratamiento de las enfermedades 

cardio - circulatorias. Un volumen 
de 216 págs. R. $ 8,00. (Edit.: El 
Ateneo).

Codazzi Aguirre (Andrés J.).
Didáctica de la historia crítica 

de la medicina. Un volumen de 156 
págs. R. $ 3,00. (Edit.: El Ateneo).
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Defelice (Lucas F .).
Interpretación de recetas. Suple­

mento Nº 1. Un volumen de 519 
págs. R. $ 18,00. (Edit.: El Ate­
neo).

Errecart (Pedro L .).
Acerca de la fisiopatología del 

laberinto posterior. Un volumen de 
268 págs. R. (Edición del autor).

Escudero (Pedro).
La Tercera Conferencia Nacional 

de la Alimentación. Síntesis de sus 
deliberaciones. Conclusiones que se 
desprenden. Un folleto de 10 págs. 
(Edit.: Instituto Nacional de la
Nutrición). *

— La Tercera Conferencia Nacional 
de la Alimentación. Temas especia­
les. Un folleto de 23 págs. (Edit.: 
Instituto Nacional de la Nutri­
c ión). *

— Trabajos y publicaciones. Tomos 
I y II: 456 y 459 págs. R. (Edit.: 
Instituto Nacional de la Nutri­
ción). *

Escudero (Pedro), P ierángeli (E.) y 
otros.

Tablas para el cálculo de la com­
posición química de los alimentos 
y de las comidas. Un folleto de 59 
págs. (Edit.: Instituto Nacional de 
la Nutrición). *

Farrel (M art ín  D .).
Control radiográfico de las pró­

tesis dentales. Un folleto de 62 
págs. (Edición del autor).

F u löp M iller (René).
El triunfo sobre el dolor. Traduc­

ción de Felipe Jiménez de Asúa. 
Un volumen de 486 págs. E. (Co­
lección Ciencia y Vida, dirigida por 
Felipe Jiménez de Asúa. Edit.: Edi­
torial Losada, S. A.).

Gam birassi (A lb erto C.). 
Estenosis hipertrófica del píloro 

en los lactantes. Un volumen de 
192 págs. R. (Edit.: Vázquez).

Gillot (Fernando M .).
Destrucción automática de los mi­

crobios. Investigaciones para coo­
perar al estudio de la desinfección 
permanente. Un volumen de 220 
págs. R. (Edición del autor). *

Grimau (L u is E.).
Prontuario de botánica médica y 

dietética. Nomenclatura vulgar y 
científica correlacionadas. Un vo­
lumen de 334 págs. (Edición del 
autor).

Grobli (Carlos W a lte r ) .
Contribución al estudio de la cal­

cificación en la tuberculosis pleuro 
pulmonar. Un volumen de 122 págs. 
y 42 figuras. R. $ 10,00. (Edit.: El 
Ateneo).

Guerra (Carlos).
Estudio toxicológico experimental 

sobre las sales de oro. Un volumen. 
R. (Edición del autor).

Guipponi (Enrico).
Hospital. Mi vida de cirujano. 

Traducción de Bartolomé Bossio. 
Un volumen de 325 págs. R. $ 4,50. 
(Edit.: Joaquín Gil).

Heiser (V íc tor) .
Usted es el médico. Traducción 

por Leandro Salom. Un volumen 
de 328 págs. E. $ 6,00. (Edit.: 
Joaquín Gil).

Heraldo de Armonías.
El gran simpático misterio de la 

vida. Un volumen de 261 págs. R. 
$ 3,00. (Edición del autor).

Instituto de Fisiología de la Facultad 
de Ciencias Médicas. Guia de tra­
bajos prácticos de química biológi­
ca. Un volumen de 382 págs. R. 
$ 4,00. (Edit.: El Ateneo).

Iparraguirre (Jul io G.). Esteban (H o ­
racio V.) y Nolazco (José).

Ingreso a la Facultad de Ciencias 
Médicas. Física, Química, Higiene, 
Idiomas. Un volumen de 613 págs. 
R. $ 15,00. (Edit.: El Ateneo).

León (Juan).
La radiografía en obstetricia. Es­

tado actual de sus aplicaciones 
prácticas. Un volumen de 87 págs. 
R. $ 4,00. (Edit.: El Ateneo).

Lhermitte (Jean).
Los mecanismos del cerebro. Tra­

ducción de Felipe Jiménez de Asúa. 
Un volumen de 308 págs. E., con 
ilustraciones. $ 4,50. (Colección
Ciencia y Vida, dirigida por Felipe
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Jiménez de Asúa. Edit.: Editorial 
Losada, S. A.).

Libro de oro dedicado al doctor M a­
riano R. Castex. Obra publicada 
con motivo de la celebración de 
sus bodas de plata en el profeso­
rado de clínica médica de la Fa­
cultad de Medicina de la Univer­
sidad Nacional de Buenos Aires. 
Tres volúmenes. Tomo I : (Colabo­
raciones nacionales), con 986 págs.: 
II y III (Colaboraciones extranje­
ras), con 1.787 y 966 págs. R. (Im­
presor: Guido Buffarini).

Loom is (F rederic ) .
Médico de señoras. Un volumen 

de 308 págs. E. $ 6,00. (Edit.: Joa­
quín Gil).

López Lacarrere (Eduardo).
Una nueva teoría sobre el meca­

nismo de las crestas ampulares. 
Prólogo de Eliseo V. Segura. Un 
volumen de 64 págs. R. $ 4,00. 
(Edit.: El Ateneo).

Médici (Fernando A lberto).
Toraxcoscopía y sección de adhe­

rencias pleurales. Operación de Ja­
cobaeus. Un volumen de 210 págs. 
R. $ 21,00. (Edit.: El Ateneo).

M etaln ikof (S . ) .
La lucha contra la muerte. Tra­

ducción de Felipe Jiménez de Asúa. 
Un volumen de 286 págs. R. $ 4,50. 
(Colección Ciencia y Vida, dirigida 
por Felipe Jiménez de Asúa. Edit.: 
Editorial Losada, S. A.).

Moreno (Jacinto).
Estudio crítico sobre los agentes 

cancerígenos. Un folleto de 14 
págs. (Edición del autor).

Morán (Jorge R.).
Medicina legal. Un volumen de 

480 págs. R. $ 12,00. (Edit.: Ani­
ceto López).

Noguera (Oscar F .).
Localizaciones pulmonares. Estu­

dio radiológico del árbol bronquial 
y de la patología de los segmentos 
broncopulmonares. Un volumen de 
109 págs. R. $ 5,00. (Edit.: El Ate­
neo).

Ontaneda (Luis E .).
La punción cisternal. Un volu­

men de 384 págs. (Edit.: Martha 
Vilela de Ontaneda). *

Oviedo Bustos (José M a r ía ) .
Pancreatitis crónicas. Un volu­

men de 217 págs. R. $ 8,00. (Edit.: 
El Ateneo).

Pangas (Ju lio César).
La primoinfección tuberculosa 

del adulto. Un volumen de 84 págs. 
R. $ 4,00. (Edit.: El Ateneo). *

Paquien (Gastón).
Herejías médicas. Un volumen 

de 140 págs. R. $ 2,00. (Edición 
del autor).

Peralta Ramos (A lberto ).
Obstetricia, ginecología, puericul­

tura. Tomos I, II y III. Tres volú­
menes con 542, 682 y 707 págs. R. 
$ 50,00. (Edit.: El Ateneo). *

Piombo (Federico S.).
Artro - neumo - radiografía. Radio­

grafía articular con medios de con­
trastes. Un volumen de 92 págs. 
R. $ 6,50. (Edit.: El Ateneo).

Publicaciones de la Cátedra de la 
Historia de la Medicina. Dirigida 
por Juan Ramón Beltrán. Tomo 
III. Un volumen de 475 págs. y 15 
retratos. R. (Edit.: Universidad de 
Buenos Aires).

Raffo (Juan M anuel).
Proctología. Clínica y quirúrgica. 

Un volumen de 514 págs. R. $ 30,00. 
(Edit.: El Ateneo).

Ruíz Moreno (A níbal) y Tarnopolsky 
(Sam uel ) .

El problema higiénico social del 
reumatismo. Un volumen de 170 
págs. R. $ 5,00. (Edit.: El Ateneo).

Santángelo (Enrique C.).
Semiología del esófago, estóma­

go e intestinos. Un volumen de 345 
págs. E. $ 15,00. (Edit.: Jacobo 
Peuser y Cía.).

Scolari (Pedro G.).
Manual de sifilografía. Sífilis ad­

quirida. Un volumen de 292 págs. 
R. $ 8,00. (Edit.: El Ateneo).
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Spota (Benjamín B.).
Enfermedad de Friedreich. Un vo­

lumen de 95 págs. R. $ 8,00. (Edit.: 
Guido Buffarini).

Tahier (Julio A .).
Tuberculosis infantil. Un volu­

men de 200 págs. R. $ 8,00. (Edit.: 
Aniceto López). *

Terapéutica y patología bucal. Apun­
tes tomados por E. M. Fiscella. Un 
volumen de 177 págs. R. (Edit.: 
Fiscella, Rosario). *

Togno (Juan del).
Cáncer del cuello uterino. Su tra­

tamiento. Un volumen de 122 págs. 
R. $ 8,00. (Edit.: Revista de Ci­
rugía).

V e lde (Th. H. van de).
Fertilidad y esterilidad en el ma­

trimonio. Edición ilustrada. Un vo­
lumen de 582 págs. $ 5,00. (Edit.: 
Claridad).

Videla (Carlos Alberto).
Lecciones de patología infecciosa. 

Segunda serie. Un volumen de 118 
págs. R. $ 5,00. (Edit.: Cayetano 
Vergara).

Webster (T h .).
Reumatismo articular. Un volu­

men de 115 págs. R. $ 5,00. (Edit.: 
Orbis).

C IE N C IA S  EXA C TA S, FISICAS,
Q U IM IC A S  Y  N A T U R A L E S

Abbiatti (Delia).
Las martináceas argentinas. Un 

folleto de 36 págs. (Edición del Ins­
tituto del Museo de la Universidad 
Nacional de La Plata). *

Abril (R afael).
Resistencia de materiales. Un fo­

lleto de 47 págs. (Edición del au­
tor).

Alderete (Apolonio).
El Ph. Prefacio de S. Neuschlosz. 

Un volumen de 90 págs. R. $ 4,00 
(Edición del autor, Santa Fe). *

Babini (José).
La matemática en la educación 

media. Un folleto de 46 págs. (Edi­

ción de la Universidad Nacional del 
Litoral).

Biedgman (P. W .) .
Análisis dimensional. Traducción 

por J. Wurschmitd. Un volumen 
de 121 págs. R. (Edit.: Miguel Vio­
letto). *

Biedma (Baldomero J.).
Determinaciones relativas de gra­

vedad. Un volumen de 170 págs. R.
$ 5,00. (Edit.: Instituto Geográfico 
Militar). *

Blanchard (Everard E .).
Estudio sistemático de los afidoi­

deos argentinos. Un volumen de 146 
págs. R. (Edit.: Sociedad Argenti­
na de Ciencias Naturales). *

— Los sarcofagidos argentinos. Con­
tribución a su conocimiento. Un 
folleto de 65 págs. (Edit.: Sociedad 
Argentina de Ciencias Naturales). *

Bradford Smit h (L y man).
Una nueva pleurophora de Río 

Negro. Un folleto de 8 págs. (Edi­
ción del Instituto del Museo Nacio­
nal de la Universidad de La Plata). *

Brigman (P. W .).
Análisis dimensional. Traducción 

de J. Wurschmitd. Un volumen. R. 
(Edit.: Departamento de Física de 
la Universidad de Tucumán).

Broglíe (M a urice de).
Atomos, radioactividad, transmu­

taciones. Traducción de Nicolás Ca­
brera. Un volumen de 250 págs. 
R. $ 3,50. (Edit.: Hachette, S. A.).

Butty (Enrique).
Resolución estática de sistemas 

planos. Segunda y tercera parte. 
Segunda edición. Un volumen de 
378 págs. R. $ 22,00. (Edit.: Cen­
tro Estudiantes de Ingeniería).

Cabrera (Angel).
Las compuestas del Parque Na­

cional del Nahuel Huapi. Un vo­
lumen de 170 págs. y fotografías. 
(Edición del Instituto del Museo 
de la Universidad Nacional de La 
Plata).

— Notas sobre carnívoros sudameri­
canos. Un folleto de 22 págs. (Edit.: 
Instituto del Museo Nacional de La 
Plata).
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Cabrera (Angel) y Yepes (José).
Historia natural Ediar. Mamífe­

ros sudamericanos. Vidas, costum­
bres y descripción. Un volumen de 
370 págs. y 68 láminas en colores 
originales ejecutadas por Carlos C. 
Wiedner. E. $ 60,00. (Edit.: Com­
pañía Argentina de Editores).

Catalano (Luciano R.).
Los radioelementos y la constitu­

ción atómico-corpuscular de la ma­
teria y energía. Yacimientos argen­
tinos de minerales de radio, ura­
nio, vanadio, niobio, tantalio. Un 
volumen de 336 págs., con ilustra­
ciones. R. $ 10,00. (Edit.: El Ate­
neo).

Cignoli (Francisco).
Agresivos químicos. Un volumen. 

R. (Edit.: Pomponio, Rosario).
Climatología de la República Argen­

tina. Volumen II. Provincia de Cór­
doba. Un volumen de 300 págs. 
(Edit.: Ministerio del Interior).

Deulof eu (V . )  y Marenzi (A. D.).
Curso de química biológica. Se­

gunda edición. Un volumen de 568 
págs. R. $ 18,00. (Edit.: El Ate­
neo).

Díaz Perdomo (Dámaso).
El nuevo método de dividir. Un 

folleto de 23 págs. $ 0,60. (Edición 
del autor).

Escola (Melchor Z .).
La Antártida en nuestra meteoro­

logía. Un folleto de 18 págs. (Edi­
ción del autor).

F isher (A lfredo).
Laboratorio. 2ª edición. Un volu­

men de 248 págs. R. $ 9,00. (Edit.: 
El Ateneo).

Gandolfo (José S.).
Estudio de la evolución fluvial 

que determina el endicamiento del 
rio San Juan. Un volumen de 120 
págs. R. (Edit.: Facultad Fisicoma­
temáticas de La Plata).

H arris  (H .  M .).
Miscelánea sobre nabidae sud­

americanos. Un folleto de 14 págs.

(Edición del Instituto del Museo, 
de la Universidad Nacional de La 
Plata). *

H irschhorn ( E lsa).
Una nueva especie de ustilago. Un 

folleto de 8 págs. (Edición del Ins­
tituto del Museo de la Universidad 
Nacional de La Plata). *

K ym m ins (D. E .).
Nota sobre bittacus braziliensis 

K lug. Un folleto de 8 págs. (Edi­
ción del Instituto del Museo de la 
Universidad Nacional de La Pla­
ta). *

Lev i (Beppo).
Una teoría intuicionista de las 

funciones racionales enteras de una 
variable. Un folleto de 28 págs. 
(Edit.: Facultad de Ciencias Mate­
máticas, Rosario).

L iebermann (José).
Los acridios en Mendoza. Obser­

vaciones acerca de su ecología. Un 
folleto de 32 págs. (Edición del 
autor, Mendoza).

Mac Donagh (Em iliano J.).
La nidificación del chajá. Un fo­

lleto de 14 págs. (Edit.: Museo de 
La Plata).

Martínez (H ugo).
Estrellas Kapteyn para las áreas 

seleccionadas australes. Un volu­
men de 83 págs. R. (Edición del 
Observatorio Astronómico de la 
Universidad Nacional de La Pla­
ta ) . *

Mello Leitao (G. de).
Arañas de la Provincia de Bue­

nos Aires y de las Gobernaciones de 
La Pampa, Neuquén, R ío Negro y 
Chubut. Un folleto de 62 págs. 
(Edit.: Museo de La Plata).

Mi ralles.
Análisis algebraico. Un volumen 

de 431 págs. R. $ 12,00. (Edit.: Li­
brería Politécnica).

Nágera (Juan Manuel).
Kinefilaxia. Un volumen de 135 

págs. (Edición del autor).
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Niro (P ío).
El tiempo y la gravedad. Teo­

ría del trabajo constante de las 
fuerzas. Un folleto de 15 págs. 
(Edición del autor).

Parodi (Lorenzo R.).
Las gramíneas austral - america­

nas del género agropirón. Un volu­
men de 64 págs. y 12 láminas fue­
ra del texto. R. (Publicación del 
Instituto del Museo Nacional de La 
Plata).

Puig (Ignacio).
Actualidades científicas. Tomo 

IV. Un volumen de 255 págs. R. 
$ 1,50. (Edit.: Publicaciones Cien­
tíficas del Observatorio de Física 
Cósmica de San Miguel). *

— La estratosfera. Un volumen de 
155 págs. R. $ 2,00. (Edit.: Edito­
rial Sopena Argentina).

Ratera (Enrique L .).
Determinación del número de 

cromosomas de los solanum aculea­
dos de los alrededores de Buenos 
Aires. Un folleto de 8 págs. (Edit.: 
Facultad de Agronomía y Veterina­
ria de la Universidad de Buenos 
Aires).

Rostand (Jean), Berland (Lucien) y 
otros.

Costumbres amorosas de los ani­
males. Prólogo de Jean Rostand. 
Traducción de Carlos Soldivilla. 
Un volumen de 295 págs. R. $ 3,00. 
(Edit.: Editorial Sudamericana).

Santis (Luis de).
Un nuevo afelinido argentino. 

(Hym., Chalcidoidea). Un folleto de 
12 págs. (Edit.: Instituto del Mu­
seo Nacional de La Plata).

Schedl ( K a r l E .).
Fauna argentinensis. Un folleto. 

(Edición del Instituto del Museo 
de la Universidad Nacional de La 
Plata). *

Steullet (Alfredo B.) y Deautier (E n ­
rique A .).

Sobre la presencia de pitylus fuli­
ginosus y columba albipennis en la 
Argentina. Un folleto. (Publicación 
del Instituto del Museo de La Pla­
ta).

Tossini (Luis).
Las "más altas aguas ordinarias" 

y la "línea de ribera". Un volumen 
de 76 págs. R. $ 3,00. (Edit.: Pa­
lumbo).

Volsch (Alfredo).
El eclipse total de sol del 14 de 

octubre de 1940. (Edit.: Revista 
Astronómica).

W a lls (Vicente).
Metodología de las ciencias físi­

cas. Un volumen de 108 págs. R. 
$ 2,00. (Edit.: Editorial Losada, 
S. A.).

Wilkens (Alexander).
Determinación de órbitas de pla­

netas y cometas. Un volumen de 
70 págs. R. (Edición del Observato­
rio Astronómico de la Universidad 
Nacional de La Plata). *

— La constitución dinámica de las 
estrellas de paralelaje conocido, es­
tudiada en base a los movimientos 
lineales tangenciales. Un folleto de 
45 págs. (Edición del Observatorio 
Astronómico de la Universidad Na­
cional de La Plata). *

Wurschmidt (José de).
Astrofísica y cosmología. Resul­

tados y problemas. Un folleto de 
38 págs. (Edición del autor, Rosa­
rio).

T E X T O S

Abeledo (Amaranto A .).
Oriente. Un volumen de 111 págs. 

R. $ 2,75. (Edit.: A. Kapelusz y 
Cía.).

— Grecia. Un volumen de 157 págs. 
R. $ 3,00. (Edit.: A. Kapelusz y 
Cía.).

— Edad media. Un volumen de 152 
págs. R. $ 3,00. (Edit.: A. Kapelusz 
y Cía.).

— Equipos para trabajos prácticos 
de historia universal. Edad media. 
Un cuaderno. R. $ 3,00. (Edit.: A. 
Kapelusz y Cía.).

— Equipos para trabajos prácticos 
de historia universal. Oriente. Un 
cuaderno. R. $ 2,75. (Edit.: A. Ka­
pelusz y Cía.).
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Acevedo Díaz (Eduardo).
América y Argentina. Parte eco­

nómica y humana. Cuarto año. Un 
volumen de 319 págs. E. $ 5,50. 
(Edit.: El Ateneo).

— América y Argentina. Parte físi­
ca. Tercer año. Un volumen de 354 
págs. E. $ 6,00. (Edit.: El Ateneo).

América en general. Geografía acti­
va y racional. Un volumen de 96 
págs. R. $ 2,00. (Manuales Eclipse. 
Edit.: Librería del Colegio).

Aramburu (Julio).
Historia argentina. Tercera edi­

ción. Un volumen de 464 págs. E. 
$ 5,00. (Edit.: El Ateneo).

Argañaraz Luque (Jorge H ) .
Comentarios de ortografía. Un 

volumen de 192 págs. R. $ 2,50. 
(Edición del autor).

Ascorti (Ricardo A .).
Didáctica de la anatomía y fisio­

logía humanas en los establecimien­
tos de enseñanza secundaria. nor­
mal y especial. El corazón. Un fo­
lleto de 14 págs. (Edición del au­
tor).

Astolfi (José C.).
Síntesis de Historia Media, Mo­

derna y Contemporánea. Un volu­
men de 424 págs. R. $ 3,50. (Edit.: 
A Kapelusz y Cía.).

Astolfi (José C.) y otros.
Manual del alumno. Enciclopedia 

para sexto grado. Un volumen de 
567 págs. R. $ 3,50. (Edit.: A. Ka­
pelusz y Cía.).

— Manual del alumno. Enciclopedia 
para quinto grado. Un volumen de 
474 págs. R. $ 3,25. (Edit.: A. Ka­
pelusz y Cía.).

— Manual del alumno. Enciclopedia 
para tercer grado. Un volumen de 
334 págs. R. $ 2,50. (Edit.: A. Ka­
pelusz y Cía.).

Astolfi (José Carlos) y Migone (Raúl 
C.).

Historia argentina. (El siglo XIX 
en la República). 5ª edición. Un 
volumen de 576 págs. E. $ 5,00. 
(Edit.: Librería del Colegio).

Astudillo M enéndez.
Lecciones de historia argentina. 

Un volumen de 668 págs. R. $ 6,00. 
(Edit.: Jacobo Peuser Ltda.).

A z lor (C lem ent i na Isabel).
Enseñanza de la redacción en la 

escuela primaria. Un volumen de 
227 págs. R. $ 2,75. (Edit.: A. Ka­
pelusz y Cía.).

Bastianin i (R ene) y Molina y Ve­
dia (L a u ra ) .

Idioma castellano. Primer año. 
Un volumen de 254 págs. R. $ 3,50. 
(Edit.: Librería del Colegio).

— Literatura castellana y argentina. 
Un volumen de 350 págs. E. $ 8,00. 
(Edit.: Librería del Colegio).

Berardi (Lam berto ).
Elementos de química. Primera 

parte. 8ª edición. Un volumen de 
516 págs. E. $ 6,00. (Edit.: F. Cres­
pillo).

Bonet (Carmelo M .).
Voces argentinas. Un volumen de 

122 págs. R. $ 2,50. (Edit.: Libre­
ría del Colegio).

Brunengo (Pedro).
Lecciones de geografía de Amé­

rica y tierras polares. Un volumen 
de 670 págs. E. $ 7,00. (Edit.: La 
Nena).

Cabrera (Emanuel S.) y Médici (H éc­
to r ) .

Aritmética para primer año de 
las escuelas comerciales y norma­
les. Tercera edición. Un volumen 
de 250 págs. R. $ 3,50. (Edit.: Li­
brería del Colegio).

— Aritmética práctica. Primer cur­
so. Quinta edición. Un volumen de 
152 págs. R. $ 3,00. (Edit.: Libre­
ría del Colegio).

— Aritmética y álgebra prácticas. 
Cuarto curso. Tercera edición. Un 
volumen de 206 págs. R. $ 4,00. 
(Edit.: Librería del Colegio).

— Elementos de álgebra financiera. 
Un volumen de 223 págs. R. $ 4,50. 
(Editor: Librería del Colegio).

— Elementos de cosmografía. 5º año. 
Quinta edición. Un volumen de 234 
págs. R. $ 4,50. (Edit.: Librería 
del Colegio).
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— Elementos de matemáticas para 
segundo año. 7ª edición. Un volu­
men de 266 págs. R. $ 4,00. (Edit.: 
Librería del Colegio)

— Geometría. Primer año. 3ª edi­
ción. Un volumen de 134 págs. R.
$ 2,50. (Edit.: Librería del Cole­
gio).

— Geometría intuitiva. Tercer cur­
so. 3ª edición. Un volumen de 127 
págs. R. $ 2,50. (Edit.: Librería del 
Colegio).

— Geometría intuitiva. Cuarto cur­
so. 1ª edición. Un volumen de 186 
págs. R. $ 3,00. (Edit.: Librería del 
Colegio).

Calandrelli (Susana).
Nociones de geografía general y 

argentina. Para tercero y cuarto 
grados. Un volumen de 267 págs. 
R. $ 2,80. (Edit.: A. Kapelusz y 
Cía.).

— Nuevo curso de historia argenti­
na. Tercero y cuarto grados. Un 
volumen de 258 págs. E. $ 2,75. 
(Edit.: A. Kapelusz y Cía.).

Calvo (Octavio P.).
Apuntes de historia argentina. 

Un volumen de 228 págs. E. $ 2,00. 
(Edit.: F. Crespillo).

Calzetti (Hugo).
Didáctica general y especial del 

lenguaje y la matemática. Un vo­
lumen de 562 págs. E. $ 6,00.
(Edit.: Angel Estrada y Cía.) *

Campana de Paulsen (M aría  Estela).
Pedagogía de la enseñanza del 

canto. Prólogo de Joaquín Romero. 
Dibujos de G. A. Paulsen. Carátula 
y ex libris de Nicolás Bardas de la 
Serna. Un volumen. R. (Edición 
del autor).

Caratti (José).
Gramática latina. 4ª edición. Un 

volumen de 343 págs. R. $ 6,00. 
(Edit.: Pereyra, Córdoba). *

Carril (R . del).
Nociones de geografía general de 

Asia y Africa. Un volumen de 235 
págs. R. (Edición del autor, Tu­
cumán).

Casenave (Antonio).
Botánica. Un volumen de 314 

págs. E. $ 6,00. (Edit.: Luis Las­
serre).

— Zoología. Un volumen de 338 
págs. E. $ 6,00. (Edit.: Luis Lasse­
rre).

Caso de Sedano Acosta (Juana).
Castellano. Primer año. Ciclo me­

dio. Un volumen de 353 págs. E.
$ 3,30. (Edit.: F. Crespillo).

Castillo (José A .). 
Aritmética. 4ª edición. Un volu­

men de 392 págs. E. $ 4,00. (Edit.: 
F. Crespillo).

Cichero (Fortunato L.) y Corbet Fran­
ce (Eugenio).

Geografía de Europa y Oceanía. 
8ª edición corregida. Un volumen 
de 478 págs. E. $ 5,50. (Edit.: Li­
brería del Colegio).

— Geografía general. Asia y Africa. 
8ª edición. Un volumen de 304 págs.
E. $ 4,50. (Edit.: Librería del Co­
legio).

Colección de problemas de álgebra.
Arreglada por A. G. Joachimescu. 
Traducción de B. J. Baidaff. Un 
volumen de 170 págs. R. $ 7,00. 
(Edit.: Boletín Matemático).

Comas (M argarita ).
Metodología de la aritmética y 

la geometría. Un volumen de 106 
págs. R. $ 2,00. (Edit.: Editorial 
Losada, S. A.).

Coppetti (M ario).
Geometría. Cuarto año. Un volu­

men de 148 págs. E. $ 3,00. (Edit.: 
Librería del Colegio).

Courault (Gustavo F .).
Curso sintético de contabilidad y 

teneduría de libros. 3ª edición. Un 
volumen de 100 págs. R. $ 3,20. 
(Edición del autor, Santa Fe).

Crespi ( F .).
Historia de la Edad media. Mo­

derna y Contemporánea. Un volu­
men de 488 págs. E. $ 2,50. (Edit.:
F. Crespillo).
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Croci ( P ietro) y Tognocchi (M an fre ­
do).

Curso de lengua italiana. Tomo 
II. Un volumen de 296 págs. R.
$ 3,00. (Edit.: Librería Alvarez, Ro­
sario).

C halde (A g lae y M atilde ) .
El escolar activo. 10ª edición. Un 

volumen de 149 págs. E. $ 0,90. 
(Edit.: Angel Estrada y Cía.).

Dagnino Pastore (Lorenzo).
Geografía. Primer año. Un volu­

men de 561 págs. E. $ 6,50. (Edit.: 
F. Crespillo).

— Geografía. Segundo año. Un volu­
men de 396 págs. E. $ 6,70. (Edit.: 
F. Crespillo).

— Geografía. Cuarto año. Un volu­
men de 459 págs. E. $ 7,20. (Edit.: 
F. Crespillo).

— Geografía económica. Tercer año. 
Un volumen de 515 págs. E. $ 8,00. 
(Edit.: F. Crespillo).

Damiani (José).
Método de corte moderno. Un vo­

lumen de 90 págs. R. (Edición del 
autor, Mendoza).

D ’Andrea (Francisco N .).
Lecciones elementales de lógica. 

Quinto año. 10ª edición. Un volu­
men de 439 págs. E. $ 5,00. (Edit.: 
Angel Estrada y Cía.).

Donadío (J . )
Zoología. Un volumen de 419 

págs. E. $ 5,50. (Edit.: Jacobo Peu­
ser Ltda.).

Doreste (Federico).
Metodología de la lectura y la 

escritura. Un volumen de 99 págs. 
R. $ 2,00. (Edit.: Editorial Losa­
da, S. A.).

Escuelas Pías Argentinas.
El cuarto grado por asuntos. 

Enciclopedia. Un volumen de 439 
págs. R. $ 2,50. (Edit.: A. Kape­
lusz y Cía.).

Estrella Gutiérrez (Ferm ín ) y Suá­
rez Calimano (Em ilio ).

Historia de la literatura america­
na y argentina. Para cuarto año. 
Un volumen de 458 págs. E. $ 6,00. 
(Edit.: A. Kapelusz y Cía.).

Flores ( I . M ario ).
Lengua castellana. 1ª edición. Un 

volumen de 126 págs. E. $ 3,00. 
(Edit.: Luis Lasserre).

Fontán (Adolfo M .).
Historia argentina. 1ª edición. Un 

volumen de 464 págs. E. $ 4,00. 
(Edit.: Luis Lasserre).

Forgione (A ngel) .
La educación f ísica y su acción 

funcional. Un folleto de 26 págs. 
(Edición del autor). *

Forgione (José D.) y Berdiales (Ger­
m án).

La clase ilustrada. Equipo de lá­
minas en colores para el maestro. 
32 láminas y folleto explicativo. 
$ 8,00. (Edit.: A. Kapelusz y Cía.).

Francés. Lecciones de repaso. Un 
folleto de 33 págs. (Edit.: Escuela 
del Aire).

Freixas (M an u e l) .
Mi tierra es la Argentina. Un 

volumen de 330 págs. R. $ 2,00. 
(Edit.: Librería del Colegio).

F u rman (D .).
Curso de fonética moderna. Un 

volumen de 143 págs. R. $ 3,00. 
(Edición del autor).

Gaibisso (F . H .).
Química orgánica. Sus funda­

mentos experimentales. Un volu­
men de 397 págs. E. $ 6,00. (Edit.: 
Librería del Colegio).

Galante (Obdulia Esther).
Biografías sintéticas de au tores 

argentinos. Para cuarto, quinto y 
sexto grado. Un volumen de 268 
págs. R. $ 2,20. (Edición de la au­
tora).

Galliano O rtiz  (A. L .).
Cartilla para examen de ingreso. 

Un volumen de 80 págs. R. $ 1,50. 
(Edición del autor).

Galloni (Ernesto E.) y Fernández 
(José S.).

Física elemental. Dos tomos, con 
513 y 498 págs. R. $ 8,50 y 7,50. 
(Edit.: A. Kapelusz y Cía.).
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Gini Lacorte (Car los).
Curso de química industrial. Pri­

mera parte. Un volumen de 205 
págs. R. $ 6,00. (Edit.: El Ateneo).

González A rr i li (Bernardo).
Historia argentina y americana. 

Cuarto año. Un volumen de 505 
págs. E. $ 5,00. (Edit.: Angel Es­
trada y Cía.).

González Trillo  (E.) y Ortiz Behe­
ty ( L .) .

Curso teórico práctico de gramá­
tica castellana. Primer año. Un 
volumen de 185 págs. E. $ 3,00. 
(Edit.: Librería del Colegio).

— Curso teórico práctico de gramá­
tica castellana. Segundo año. Un 
volumen de 214 págs. E. $ 3,00. 
(Edit.: Librería del Colegio).

— Lecturas obligatorias para la es­
cuela primaria. Primer grado supe­
rior. Un volumen de 89 págs. R. 
$ 1,50. (Edit.: Librería del Cole­
gio).

— Lecturas obligatorias para la es­
cuela primaria. Primer grado in­
ferior. Un volumen de 110 págs. 
R. $ 1,50. (Edit.: Librería del Co­
legio).

Gordon (R. Douglas).
Conversational course of English. 

Tres volúmenes con 62, 104 y 152 
págs. E. (Edición del autor).

Greco (Lucía).
Nociones de puericultura. Un vo­

lumen de 192 págs. R. (Edición de 
la autora).

Grossi (Antonio).
Elementos de química orgánica. 

Un volumen de 355 págs. R. $ 6,00. 
(Edit.: M. Tato).

Grosso (Alfredo B.).
Historia argentina y americana. 

Epoca colonial. Un volumen de 524 
págs. E. $ 3,50. (Edición del autor).

Guasch (Antonio).
Gramática latina. Tomo segundo. 

Un volumen de 139 págs. R. $ 2,80. 
(Edit.: Amorrortu).

Hroncich (Héctor F .).
Instrucción cívica. Un volumen 

de 337 págs. R. $ 4,50. (Edit.: La 
Nena).

Ibarra (Eduardo A .).
Instrucción cívica. Un volumen 

de 230 págs. R. $ 3,50. (Edit.: Ja­
cobo Peuser Ltda.).

Imperatore (Amanda).
Lecciones de pedagogía. Primer 

año. Un volumen de 324 págs. E.
$ 5,50. (Edit.: A. Kapelusz y Cía.).

Inglés. Lecciones de repaso. Un fo­
lleto de 37 págs. (Edit.: Escuela 
del Aire).

Italiano. Lecciones de repaso. Un fo­
lleto de 19 págs. (Edit.: Escuela 
del Aire).

Jobson (Catul).
Curso de psicología. Un volumen 

de 273 págs. R. $ 3,50. (Edit.: M. 
Tato).

Jones (Am alia).
Ciencia del tejido. Un volumen 

de 172 págs. R. $ 1,50. (Edit.: In­
ti).

Levene (Ricardo).
Lecciones de historia argentina. 

17ª edición corregida y aumentada. 
Tomo I :  Período Colonial; tomo
II: Independencia, Organización
Nacional, Presidencias hasta 1939. 
Dos volúmenes con 1.125 págs. E. 
$ 4,50 cada uno. (Edit.: J. Lajoua­
ne y Cía.).  *

Lima Rivero (Dolores C. de).
Resúmenes de física. Para terce­

ro y cuarto año. Un volumen de 
150 págs. E. $ 3,50. (Edit.: F. Cres­
pillo).

Loedel Palumbo (Enrique) y De L u­
ca (Salvador).

Cosmografía o elementos de as­
tronomía. Un volumen de 603 págs. 
E. $ 10,00. (Edit.: Angel Estrada 
y Cía.).

Long (Josefina).
Apuntes, ejercicios y problemas 

gráficos de geometría plana. Un 
volumen de 199 págs. E. $ 3,00. 
(Edición de la autora).

Longhini (Pedro).
Lecciones de mecánica racional. 

Tomo I. Un volumen de 323 págs. 
R. $ 16,00. (Edición del autor).
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Loyarte (Ramón G.).
Elementos de f ísica. Tomo II. Un 

volumen de 309 págs. E. $ 7,00. 
(Edit.: Angel Estrada y Cía.).

Luchía (esposos).
El plegado y cartonado en la es­

cuela primaria. Un volumen de 70 
págs. E. $ 3,00. (Edit.: A. Kapelusz 
y Cía.).

Marcelino (H .  L.) y Podestá (R. J.).
Prácticas de laboratorio. Un fo­

lleto de 40 págs. (Edit.: Colegio 
Nuestra Señora de Luján).

Martín Suárez (Josefa).
Tratado de contabilidad. 1ª edi­

ción. Un volumen de 219 págs. R. 
$ 4,00. (Edit.: Luis Lasserre).

Martínez (Luisa H .).
Lenguaje y literatura. Primer 

grado inferior. Un volumen de 155 
págs. R. $ 0,30. (Edit.: Tor).

— Lenguaje y literatura. Primer
grado superior. Un volumen de 151 
págs. R. $ 0,30. (Edit.: Tor).

— Lenguaje y literatura. Segundo 
grado. Un volumen de 156 págs. R. 
$ 0,30. (Edit.: Tor).

— Lenguaje y literatura. Tercer
grado. Un volumen de 153 págs. R. 
$ 0,30. (Edit.: Tor).

— Lenguaje y literatura. Cuarto
grado. Un volumen de 156 págs. R. 
$ 0,30. (Edit.: Tor).

— Lenguaje y literatura. Quinto
grado. Un volumen de 156 págs. R. 
$ 0,30. (Edit.: Tor).

— Lenguaje y literatura. Sexto gra­
do. Un volumen de 156 págs. R. 
$ 0,30. (Edit.: Tor).

Millán (José R.).
Compendio de historia universal. 

Un volumen de 333 págs. E. $ 3,50. 
(Edit.: A. Kapelusz y Cía.).

 — Nociones de historia argentina.
Para tercero y cuarto grado. Un 
volumen de 279 págs. R. $ 1,80. 
(Edit.: A. Kapelusz y Cía.).

Montaron (Julia L.) .
Methode pour l`enseignement du 

français. Tercer año. Tomo III. Un 
volumen de 213 págs. E. $ 4,00. 
(Edit.: Angel Estrada y Cía.).

Morales ( E .).
Lecciones de álgebra elemental. 

Un volumen de 471 págs. E. $ 4,50. 
(Edit.. Alberto Moly).

N ice Lotus.
Arte y vida. Antología escolar. La 

lectura como base de la enseñanza 
de la composición, de la gramática 
y del vocabulario. Un volumen de 
412 págs. E. (Edit.: "Apis" , Rosa­
rio de Santa Fe).

— Tesoro del idioma. 4ª edición. Un 
volumen de 300 págs. E. $ 2,00. 
(Edit.: Apis, Rosario).

Noé (Julio).
Curso y antología de literatura 

hispano - americana. Un volumen de 
800 págs. E. $ 6,00. (Edit.: Angel 
Estrada y Cía.).

Olivé (Emilio R.).
Ciencias fisicoquímicas y natura­

les. Un volumen de 726 págs. E. 
$ 3,50. (Edit.: Amorrortu).

Or ía (José A .).
Cultura literaria. Tomo I. 3ª edi­

ción. Un volumen de 372 págs. E. 
$ 3,50. (Edit.: Angel Estrada y 
Cía.).

Passadori (Josefina).
El continente americano. Para 

quinto grado. Un volumen de 225 
págs. R. $ 3,00. (Edit.: A. Kapelusz 
y Cía.).

— El mundo actual. Para sexto gra­
do. Un volumen de 274 págs. R. 
$ 3,25. (Edit.: A. Kapelusz y Cía.).

Pereira Rodríguez (José).
Práctica de castellano. Cuaderno 

para primer año. Un volumen de 
238 págs. R. $ 2,50. (Edit.: A. Ka­
pelusz y Cía.).

Pradal (Eduardo).
Nociones de instrucción, cívica y 

moral. 1ª edición. Un volumen de 
209 págs. E. $ 1,80. (Edit.: Luis 
Lasserre).

Prat Gay de Constenla (Concepción 
de).

Azul y blanco. Primer grado in­
ferior. Un volumen de 85 págs. R. 
$ 1,00. (Edit.: A. Kapelusz y Cía.).
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Puig (Ignacio).
Geología. 1ª edición. Un volumen 

de 345 págs. E. $ 4,00. (Edit.: Luis 
Lasserre).

— Mineralogía. 1ª edición. Un volu­
men de 287 págs. E. $ 4,00. (Edit.: 
Luis Lasserre).

Ragucci (Rodolfo).
Letras castellanas. Lecciones de 

Historia Literaria Española, desde 
los orígenes hasta nuestros días, 
con una brevísima reseña sobre es­
critores argentinos. Un volumen de 
760 págs., con ilustraciones de S. 
Galant. E. $ 6,50. (Edit.: "Apis" , 
Rosario de Santa Fe). *

Repetto (Celina H .). Linskens (M ar­
cela E.) y Fesquet ( H i lda B. )

Aritmética. Primer año. Un vo­
lumen de 184 págs. E. $ 2,80. (Edit.: 
A. Kapelusz y Cía.).

— Algebra. Para tercer año comer­
cial. Un volumen de 177 págs. E. 
$ 2,80. (Edit.: A. Kapelusz y Cía.).

—- Aritmética. Para primer año co­
mercial. Un volumen de 238 págs. 
E. $ 2,80. (Edit.: A. Kapelusz y 
Cía.).

— Aritmética. Para segundo año co­
mercial. Un volumen de 204 págs. 
E. $ 2,80. (Edit.: A. Kapelusz y 
Cía.).

— Aritmética. Para segundo año 
normal y nacional. Un volumen de 
170 págs. E. $ 2,80. (Edit.: A. Ka­
pelusz y Cía.).

— Aritmética y álgebra. Para se­
gundo año. Un volumen de 284 págs. 
E. $ 3,80. (Edit.: A. Kapelusz y 
Cía.).

— Aritmética y álgebra. Para ter­
cer año nacional. Un volumen de 
142 págs. E. $ 2,80. (Edit.: A. Ka­
pelusz y Cía.).

— Geometría. Para primer año co­
mercial. Un volumen de 141 págs. 
E. $ 2,40. (Edit.: A. Kapelusz y
Cía.).

— Geometría. Para segundo año co­
mercial. Un volumen de 137 págs. 
E. $ 2,40. (Edit.: A. Kapelusz y 
Cía.).

—- Geometría. Para segundo año na­
cional. Un volumen de 97 págs. E. 
$ 2,40. (Edit.: Kapelusz y Cía.).

— Geometría. Para segundo año nor­
mal. Un volumen de 191 págs. E.
$ 2,80. (Edit.: A. Kapelusz y Cía.).

Rey Pastor (J.) y Toranzo (S. F .).
Aritmética. Primer año para es­

cuelas de comercio. Un volumen de 
255 págs. E. $ 4,00. (Edit.: Espasa- 
Calpe).

— Aritmética y álgebra. Primer año, 
para escuelas normales. Un volu­
men de 233 págs. E. $ 4,00. (Edit.: 
Espasa - Calpe).

— Geometría. Primer año, para es­
cuelas normales. Un volumen de 
164 págs. E. $ 3,00. (Edit.: Espasa- 
Calpe).

— Geometría. Cuarto año, para cole­
gios nacionales. Un volumen de 127 
págs. E. $ 2,50. (Edit.: Espasa- 
Calpe).

Rivarola (Rodolfo).
Educación moral y cívica. Fer­

nando en el colegio. Un volumen 
de 186 págs. R. $ 2,50. (Edit.: A. 
Kapelusz y Cía.).

Robain (Juana).
Método de corte y confección 

Sistema Robain. Un volumen de 
113 págs. R. (Edición de la auto­
ra).

Rodríguez de Barbaro (S ilv ia).
Curso de estética y gamas musi­

cales. Un volumen de 156 págs. R. 
$ 3,00. (Edit.: Editoriales Reuni­
das).

Royer (Lucienne et A lice).
Cours de français. Un volumen 

de 156 págs. $ 3,25. (Edit.: A. Ka­
pelusz y Cía.).

Sabatini (D avid).
F ísica y mecánica. Ilustrada con 

198 grabados. Un volumen de 318 
págs. E. $ 1,50. (Edit.: Librería 
del Colegio).

Schiaffino (Gerardo) y Rimoldi (Ca­
yetano P.).

Promisión. Cuarto grado. Un vo­
lumen de 291 págs. E. $ 1,80. (Edit.: 
Angel Estrada y Cía.).

Selva (Juan B.).
Curso de liter atura. Para quinto 

año. Un volumen de 401 págs. E.
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$ 4,00. (Edit.: Jacobo Peuser
Ltda.).

— Curso de literatura. Para cuarto
año. Un volumen de 434 págs. E. 
$ 4,00. (Edit.: Jacobo Peuser
Ltda.).

Stagnaro (Gotardo).
La escuela alegre. 4ª edición. Un 

volumen de 110 págs. E. $ 0,90. 
(Edit.: Alberto Moly ).

Teniente (Fausto ).
Método de corte y confección Te­

niente. Un volumen de 212 págs. 
R. (Edición del autor, Rosario).

Tobal (Gastón F .).
Lecciones de geografía argentina. 

12ª edición. Un volumen de 644 
págs. E. $ 6,00. (Edición del au­
tor).

Toledo (A . A .).
Los asuntos de primer grado in­

ferior. Un volumen de 160 págs. 
R., con ilustraciones. $ 0,30. (Edit.: 
Tor).

— Los asuntos de primer grado su­
perior. Un volumen de 160 págs. 
R., con ilustraciones. $ 0,30. (Edit.: 
Tor).

— Los asuntos de segundo grado. 
Un volumen de 160 págs. R., con 
ilustraciones. (Edit.: Tor).

Torres (A nton ia).
El auxiliar. Un volumen de 415 

págs. E. $ 2,50. (Edit.: F. Crespi­
llo ).

Trevisán (Héctor) y S inland (José).
Manual de historia de la anti­

güedad. Oriente, Grecia y Roma. 
2ª edición. Un volumen de 343 
págs. E. $ 5,00. (Edit.: Librería 
del Colegio).

Trigo Báez (Aída L. de) y Lezcano 
(Luis A.).

Lecciones de castellano. Un vo­
lumen de 280 págs. E. $ 3,00. (Edit.: 
A. Moly).

Valdez (Carlos Leónidas).
Curso de instrucción C ívica. Un 

volumen de 266 págs. R. $ 5,50. 
(Edit.: El Ateneo).

Vinardell (A rtu ro ).
Asuntos. Geografía, Historia, 

Instrucción cívica y naturaleza. Un 
volumen de 218 págs. R. $ 1,20.
(Edición del autor).

— Historia argentina. 6ª edición. Un 
volumen de 102 págs. E. $ 1,20.
(Edit.: Luis Lasserre).

C O L O N IZ A C IO N , A G R IC U L T U R A  
Y G A N A D E R IA

Amadeo (Tom ás).
Inauguración del Instituto de 

Economía y Legislación Rural. 
Discurso del Director del Institu­
to, pronunciado el 29 de mayo de 
1939. Un folleto de 16 págs. (Pu­
blicación Oficial de la Facultad de 
Agronomía y Veterinaria de la Uni­
versidad de Buenos Aires). *

Andrés (José M aría ) .
Análisis genético del color de 

endosperma en algunos maíces co­
merciales argentinos. Un folleto de 
23 págs. (Edit.: Instituto de Gené­
tica de la Facultad de Agronomía y 
Veterinaria).

Andrés (José M.) y Bascialli (Pa­
blo C.).

Híbridos comerciales de maíz. 
Primeros resultados de los ensayos 
comparativos de rendimiento. Año 
1938 - 1939. Un folleto de 17 págs. 
(Edición del Instituto de Genética 
de la Facultad de Agronomía y Ve­
terinaria).

Blanchard (Everard  E .).
Los animales enemigos de la f ru­

ticultura argentina y los medios de 
combatirlos. Un volumen de 193 
págs. R. (Edit.: Ministerio de
Agricultura). *

Censo Nacional Agropecuario. Ley
Nº 12.343, año 1937. Un volumen 
de 842 págs. (Edit.: Ministerio de 
Agricultura).

Crédito agrario en la República A r­
gentina (E l ) .  Recopilación de an­
tecedentes Un volumen de 132 
págs. R. (Edit.: Instituto de Eco­
nomía y Legislación Rural. Facul­
tad de Agronomía y Veterinaria).
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Foulón (Luis A .).
El problema económico de la pa­

pa. Un volumen de 356 págs. R. 
(Edit.: Facultad de Agronomía y 
Veterinaria).

Malla (José) y otros.
Híbridos comerciales del maíz. 

Un folleto. (Edit.: Instituto de Ge­
nética, Facultad de Agronomía y 
Veterinaria).

Muguerza Zublarre (Alberto).
Observaciones fenológicas sobre 

especies y variedades de frutales 
cultivados en la zona de 25 de Ma­
yo. Un volumen. R. (Edición del 
autor).

GEOG R A FIA

Andrés (Carlos N .).
Geografía de la Provincia de 

Córdoba. Un volumen de 261 págs. 
R. (Edición del autor, Córdoba).

Español (Raquel).
Por rutas cordobesas. Ensayo 

geográfico y de costumbres regiona­
les. Un volumen de 200 págs., con 
ilustraciones. $ 3,00. (Edit.: Im­
prenta Ferrari). *

Rodríguez (M ar ín ) .
Toponimia de la costa patagónica 

y fueguina. Un volumen de 124 
págs. R. (Edición del autor). *

Tau (V icente ).
Geografía física. Un volumen de 

358 págs. E. $ 5,00. (Edit.: El Ate­
neo).

GEOLOGIA, A R Q U EO LO G IA ,  
P A L E O N T O L O G IA  Y  

A N T R O P O L O G IA

Cabrera (Angel).
Sobre un nuevo ictiosaurio del 

Neuquén. Un folleto de 8 págs. 
(Edit.:  Museo de La Plata). *

— Un nuevo representante santacru­
cense de la familia megatheriidae. 
Un folleto de 10 págs. (Edit.: Mu­
seo de La Plata). *

Castellanos (Alfredo).

A propósito de los géneros ploho­
phorus, nopachthus y panochthus. 
Un volumen de 277 págs. R. (Pu­
blicación de la Facultad de Cien­
cias Matemáticas, Físico - Químicas 
y Naturales de la Universidad del 
Litoral).

Chaminaud (Ricardo).
Estudio estratigráfico y paleon­

tológico del r ío Paraná. Un folleto 
de 38 págs. (Edición del autor). *

Dolgopol de Sáez (M ath ilde).

Noticias sobre peces fósiles ar­
gentinos. Un folleto de 10 págs. 
(Edit.: Museo de La Plata).

Fossa-Mancini (Enrique).

Acerca de la edad de las capas 
fosilíferas del llamado "Bajo de Vé­
lis" en la Provincia de San Luis. 
Un volumen de 76 págs. R., con 
ilustraciones. (Edit.: Instituto del 
Museo Nacional de La Plata).

Frenguelli (Joaquín).

Consideraciones sobre los silico­
flagelados fósiles. Un volumen de 
74 págs. (Edit.: Universidad Na­
cional de La Plata).

— Nidos fósiles de insectos. Un fo­
lleto de 32 págs. (Edición del Ins­
tituto del Museo de la Universidad 
Nacional de La Plata).

Márquez Miranda (Fernando).
Cuatro viajes de estudio al más 

remoto noroeste argentino. Un vo­
lumen de 152 págs. R. (Edit.: Mu­
seo de La Plata).

Palavecino (Enrique).

Relevamiento antropométrico de 
un indio ashlushlai. Un folleto. 
(Edición del Instituto del Museo 
de La Universidad de La Plata).

V ignati ( M ilcíades Alejo).

Nueva mutilación dentaria en una 
mandíbula aborigen de Santa Cruz. 
Un folleto de 14 págs. (Edición del 
Instituto del Museo de la Univer­
sidad Nacional de La Plata) .
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E S T A D IS T IC A  Y  D E M O G R A F IA

Díaz M olano (E lias ) .
El método psicoestadístico. Pró­

logo de Gregorio Pingermann. Un 
volumen de 92 págs. R. $ 3,00. 
(Edit.: Ediciones Ciencia, Rosa­
rio).

Dieulefait (C. E.).
Elementos de estadística metodo­

lógica, según el curso dictado por... 
y redactado por el ayudante del 
Instituto, encargado de las clases 
de aplicaciones y ejercitaciones es­
tadísticas, Dr. José Blasco. Un vo­
lumen de 320 págs. R. (Publicación 
del Instituto de Estadística de la 
Fac. de Ciencias Económicas, Co­
merciales y Políticas de la Univer­
sidad Nacional del Litoral). *

C O M U N IC A C IO N E S , IN D U S T R IA  
Y C O M E R C IO

Bomchil (M ig u e l) .
Las ventas a precios máximos. 

Exposición y crítica de la Ley nú­
mero 12.591. Un volumen de 134 
págs. R. $ 4,00. (Edit.: Imprenta 
Sánchez).

Carmelich (Jorge N. F .).
Fabricación de carbón de leña de 

quebracho blanco en Santiago del 
Estero. Un folleto de 8 págs. (Edi­
ción de la Dirección de Tierras).

Castro Bustos (Lu is ).
Justo Castro  gobernador de San 

Juan y su influencia en el desarro­
llo de la industria vitivinícola del 
país. Un volumen de 261 págs. R. 
(Edit.: Rosso, San Juan).

Cholvis (Francisco).
Interpretación de balances. Un 

volumen de 120 págs. R. (Edit.: So­
ciedad Impresora Argentina).

García Mata (R afae l) .
Algunos aspectos de la avicultu­

ra en Estados Unidos. Un folleto 
de 26 págs. (Edit.: Facultad de 
Agronomía y Veterinaria, Univer­
sidad de Buenos Aires). *

López Idoyaga (Pedro).
Corporación de Transportes de la 

Ciudad de Buenos Aires. Un folleto

de 30 págs. $ 1,00. (Edición del 
autor).

Méndez Calzada (Joaquín).
El problema azucarero. Discurso 

parlamentario. Un volumen de 94 
págs. (Edición del autor).

Mozo (Sadi H .).
Política y legislación del petró­

leo. Un volumen de 213 págs. R. 
$ 3,00. (Edit.: Cultura).

Nieburhr (Adolfo).
La electrificación de los territo­

rios nacionales de la República Ar­
gentina. Un volumen de 76 págs. 
R. (Edición del autor).

Perret (Georges).
El secamiento de la madera. Un 

volumen de 48 págs. R. $ 1,50. 
(Edit.: Palacio del Libro). *

Petróleo argentino en peligro (E l ) .
Prólogo de Julio V. González. Un 
folleto de 52 págs. $ 1,00. (Edit.: 
La Vanguardia).

Plan tipo para la seguridad del trán­
sito en las carreteras de los Esta­
dos Unidos. Un folleto de 28 págs. 
(Publicación Oficial).

Repetto (N ico lás).
Azúcar y carne. Dos discursos 

parlamentarios. Un volumen de 275 
págs. R. $ 0,30. (Edit.: La Van­
guardia).

Sánchez de Bustamante (Teodoro).
Costo y precio de los transportes 

ferroviarios en la Argentina. Un fo­
lleto de 30 págs. (Edición del au­
tor).

Scalabr ini Ortíz  (R aú l) .
Historia de los ferrocarriles ar­

gentinos. Un volumen de 238 págs. 
R. $ 5,00. (Edit.: Editorial Recon­
quista).

Taiana (Alberto F .).
La posibilidad: de instalar en el 

país fábricas de pasta celulosa. 
(Edición del autor). *

U l ibarrie (Diego T .).
Apuntes de contabilidad para co­

misiones de fomento. Un volumen
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de 198 págs. R. $ 6,00. (Edit. 
Cervantina, Rosario).

La

Wauters (Carlos).
El delta del Paraná. Carácter de 

los problemas que despierta su ex­
plotación racional. Un folleto de 
64 págs. (Edición del autor). *

T U R IS M O  Y V IAJES

lumen de 155 págs. R. (Edit.: Cen­
tro de Instrucción de Infantería).

Servicio de subsistencias militares.
Traducción del francés por Juan 
A. Beverina. Un volumen de 66 
págs. R. (Edit.: Cersosimo).

D EPO R TES Y JUEGOS

Germani (Raúl D.) y Ferre tt i (En ­
rique).

Guia de Oro de la Ciudad de Mar 
del Plata. Un volumen de 210 págs. 
R. (Edit.: Efege).

Ajedrez. Torneo de las naciones en 
Buenos Aires. Comentado y recopi­
lado por Ignacio De María y Gui­
llermo Puiggros. Un volumen de 
244 págs. R. $ 3,50. (Edit.: Cazaban 
y Cía.).

í I

Las Flores (Provincia de Buenos 
Aires). Reseña. Un volumen de 92 
págs. R. (Edición del Instituto 
Agrario Argentino).

Ruiz Santana (Carlos).
Por el norte argentino. Prólogo de 

Enrique de Gandía. Un volumen. 
R. (Edit.: Mundo Católico).

A V IA C IO N

Barbieri (Fortunato).
Cómo se aprende a pilotear. Ma­

nual del piloto aviador. Un volu­
men de 214 págs. R. $ 4,00. (Edit.: 
Pan Americana). *

Primer Congreso Mundial de la Pren­
sa Aeronáutica.

Dos volúmenes de 258 págs. R. 
$ 1,00 cada uno. (Edit.: Aviación).

Zuloaga (Angel M aría ) .
Curso elemental de aeronáutica. 

2ª edición. Un volumen de 635 págs. 
E. $ 5,00. (Edit.: Joaquín Torres).

M IL IT A R E S

Cuaranta (Juan E .).
La cooperación de las armas. Lo 

que el oficial de artillería debe 
conocer de infantería. Un volumen 
de 424 págs. R. (Edit.: Círculo Mi­
litar).

Manual explicativo del cuerpo a cuer­
po y desarme. Locomoción. Un vo­

Grau (Roberto).
Cartilla de ajedrez. Un folleto de 

62 págs. $ 1,50. (Edit.: Editorial 
Sopena Argentina).

Reti (Ricardo).
Los grandes maestros del tablero. 

Un volumen de 143 págs. E. $ 4.50. 
(Edit.: Grabo).

L E C TU R A S  IN F A N T IL E S

Anillo de rubíes y otros cuentos (E l ) .
Un volumen sin numeración de 
págs. E. $ 1,50. (Colección Paja­
rito. Edit.: Atlántida).

Beecher Stowe (Enriqueta).
La Cabaña del Tío Tom. Ver­

sión reducida por Carmen Pomés. 
Dibujos de Holden. Un volumen de 
155 págs. E. $ 1,20. (Colección Bi- 
lliken. Edit.: Atlántida).

Berdiales (Germán).
Vida del Niño Jesús. Edición in­

fantil. Un volumen de 75 págs. R. 
(Edit.: Ediciones Católicas Argen­
tinas).

Collodi (Carlos).
Aventuras de Pinocho. Traduc­

ción de A. Gregori. Un volumen de 
184 págs. R. $ 1,50. (Edit.: Cactus).

Corona de oro y otros cuentos (L a ) .
Un volumen sin numeración de 
págs. E. $ 1,50. (Colección Pajari­
to. Edit.: Atlántida). *
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Cruz (Celso).

Los grandes inventores. Ilustra­
ciones de Carlos Lugo y Aniano 
Lisa, Un volumen de 165 págs. E. 
$ 2,00. (Colección Billiken. Edit.: 
Atlántida).

— Los grandes inventores. Cadmio, 
Gutember, Galileo, Fulton y otros. 
Un volumen de 206 págs. E. $ 1,20. 
(Colección Billiken. Edit.: Atlán­
tida).

— Los grandes pintores. Rafael, Ti­
ciano, Durero, Rubens, Rembrandt, 
Velázquez, Goya. Un volumen de 
159 págs. E. $ 1,20. (Colección Bi­
lliken. Edit.: Atlántida).

Disney (W a lt ) .
Pinocho. Versión castellana de la 

adaptación inglesa. Un volumen de 
60 págs, con ilustraciones. E. $ 3,50. 
(Edit.: Bois y Wenger).

Gómez Reynoso (Celia).
Escenas Patrióticas. Un volumen 

de 172 págs. R. $ 2,50. (Edit.: Con­
treras).

Hamelín Guzmán (Fé lix  D.) .
Alegría infantil. Un folleto de 12 

págs. (Edición del autor).

Homero.

La Ilíada. Adaptación de Lauro 
Palma. Un volumen de 147 págs. 
E. $ 1,20. (Colección Billiken, Edit.: 
Atlántida).

— La Odisea. Adaptación de Lauro 
Palma. Un volumen de 168 págs. 
E. $ 1,20. (Colección Billiken. Edit.: 
Atlántida).

Huertas Ventosa (José M .).
Juana de Arco. La doncella de 

Orleans. Ilustraciones de Emilio 
Freixas. 1ª edición. Un volumen de 
63 págs. E. $ 1,00. (Edit.: Molino). *

I r iarte (Tomás de).
Fábulas. Un volumen de 153 

págs. R. $ 0,80. (Edit.: Editorial 
Sopena Argentina).

Isla de los brillantes y otros cuen­
tos (L a ) .  Un volumen. E. $ 1,50. 
(Colección Pajarito. Edit.: Atlán­
tida). *

Jiménez (Juan Ramón).
Platero y yo. Elegía andaluza. 

Con ilustraciones de Atilio Rossi. 
Un volumen de 123 págs. E. $ 1,00. 
(Edit.: Editorial Losada, S. A.).

Larrán de Vere (A lberto).
San Francisco de Asís. Un volu­

men de 130 págs. E. $ 1,20. (Colec­
ción Billiken. Edit.: Atlántida).

Palma (Lauro ).
Lincoln. Ilustraciones de A. Re­

chain. Un volumen de 149 págs. E. 
$ 1,20. (Colección Billiken. Edit.: 
Atlántida).

— Los grandes músicos. Mozart. 
Beetboven, Rossini, Chopin, Ricar­
do Wagner, Rimsky Korzakov y Al­
béniz. Un volumen de 164 págs. E. 
$ 1,20. (Colección Billiken. Edit.: 
Atlántida).

— Magallanes. Ilustraciones de
Amaldi. Un volumen de 132 págs. 
E. $ 1,20. (Colección Billiken.
Edit.: Atlántida).

— Santa Teresa de Jesús. Un volu­
men de 169 págs. E. $ 1,20. (Colec­
ción Billiken. Edit.: Atlántida).

Pomés (C arm en).
Hernán Cortés. Ilustraciones de 

Amaldi. Un volumen de 162 págs. 
E. $ 1,20. (Colección Billiken.
Edit.: Atlántida).

Rubio de Garrido (A d v íncula).
Fábulas de Esopo. Un volumen de 

107 págs. R. $ 2,00. (Edición de la 
autora).

Swift (Jonatán).
Viajes de Gulliver. Versión redu­

cida. Traducción de Juan de Ola­
sencia. Un volumen de 157 págs. 
E. $ 1,20. (Colección Billiken.
Edit.: Atlántida).

Tapiz mágico y otros cuentos (E l ) .  
Un volumen sin numeración de 
págs. E. $ 1,50. (Colección Pajarito. 
Edit.: Atlántida). *

V ig i l (Constancio C.) .
El Erial. 10ª edición. Un volumen 

de 252 págs. R. $ 1,50. (Edición 
del autor).
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— El imán de Teodorico y otros 
cuentos. Un volumen de 154 págs. 
E. $ 1,20. (Edit.. Atlántida).

— La hormiguita viajer a. Un cua­
derno de 26 págs. E. $ 5,00. (Edit.: 
Editorial Atlántida).

— Vida espiritual. Dos volúmenes 
con 52 págs. cada uno. Ilustracio­
nes de Justina D. de García Escri­
bano. E. $ 1,50 el tomo. (Edit.: 
Atlántida). *

A N TO LO G IA S

Antología de la paz. Compilada y or­
denada por Damián Norberto Com­
te. Prólogo de Rafael Alberto Arrie­
ta. Un volumen de 176 págs. R. 
$ 2,00. (Edición del compilador).

Antología de poetas espiritas. Selec­
ción y prólogo de Daniel Nebreda. 

Un volumen de 70 págs. R. $ 0,40. 
(Edit.: Víctor Hugo). *

Casas (Alvaro de las).
Antología de poetas gallegos. Un 

volumen de 234 págs. R. $ 3,00. 
(Edit.: Ricardo Sopena).

H erz l (Theodor).
Páginas escogidas. Traducción de 

Sigifredo Krebs. Un volumen de 
499 págs. E. $ 5,00. (Edit.: Edito­
rial Israel).

M achado (M anuel).
Antología. Un volu nen. R. $ 1.50. 

(Edit.: Espasa - Calpe).

Menéndez Pídal (Ramón).
Antología de prosistas españoles. 

Un volumen de 300 págs. R. $ 2,25. 
(Edit.: Espasa - Calpe).

Sosa Villanueva (C ir i la ) .
Patrióticas. Recopilación de 

anécdotas y poesías alusivas a las 
fechas patrias y los proceres argen­
tinos. Un volumen de 281 págs. R. 
(Edición de la autora, Paraná). *

Titanes de la literatura infantil (Los).
Antología. Un volumen de 471 
págs. R. $ 3,50. (Edit.: Anaconda). *

Titanes de la oratoria (Los). Los
más célebres discursos. Un volu­

men de 556 págs. R. $ 3,50. (Edit.: 
Anaconda).

Titanes de la poesía universal (Los).
Un volumen de 528 págs. R. $ 3,50. 
(Edit.: Anaconda).

Titanes del epistolario amoroso (Los).
Un volumen de 412 págs. R. $ 3,50. 
(Edit.: Anaconda).

LIBROS A R G E N T IN O S  
TR A D U C ID O S

González A rrili  (Bernardo).
The Ufe of General San Martin. 

Traducción de Margaret S. de Lia­
venas. Un folleto de 63 págs. (Edit.: 
Instituto Cultural Argentino - Nor­
teamericano).

LIBROS E X T R A N JE R O S  QUE  
T R A T A N  DE LA A R G E N T IN A

A ik man (Duncan).
The all - american front. Un vo­

lumen de 337 págs. E. $ 18,00.
(Edit.: Doubleday Doran y Cía.,
Nueva York).

Ibarra (T . R.) .
América faces South. Un volumen 

de 321 págs. E. $ 18,00. (Edit.: 
Dodd, Mead y Company). *

Souza (Claudio).
Terra do Fogo. Un volumen de 

174 págs. R. (Edit.: Pen Club, del 
Brasil, Río de Janeiro).

Tschiffely (A. F .).
This way southmard. The account 

of a journey through Patagonia and 
Tierra del Fuego. Un volumen de 
354 págs., 86 fotografías y 3 mapas. 
E. $ 18,00. (Edit.: William Heine­
mann Ltd., Londres).

M A R IT IM A S  Y F L U V IA L E S

Nociones marítimas argentinas. Un
volumen de 204 págs. R. (Edit.: 
Liga Naval Argentina).
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R A D IO C O M U N IC A C IO N E S

Almeido Pelser (F . de) y Roganti 
(M ort im er S.).

Teoría y práctica del superhete­
rodino moderno. Un volumen de 
224 págs. R. (Edit.: Editorial Radio 
Lectura).

L ipfert (K u r t ) .
La televisión. Traducción de Mar­

garita H. de Bose. Revisado por 
Ernesto R. Sábato. Un volumen de 
184 págs. R. $ 4,00. (Edit.: Espasa- 
Calpe).

Vocabulario electrotécnico interna­
cional. Un volumen de 302 págs. R. 
(Edit.: Comité Electrotécnico Ar­
gentino).

D IC C IO N A R IO S

Barcia (Roque).
Sinónimos castellanos. Un volu­

men de 556 págs. R. $ 4,00. (Edit.: 
Ricardo Sopena). *

Diccionario de Voces Nuevas de la 
Lengua Castellana. Aceptadas por 
la Real Academia. Un volumen de 
206 págs. R. $ 2 50. (Edit.: Socie­
dad Editorial Americana).

Diccionario Enciclopédico Abreviado.
Con versiones de la mayoría de 
las voces en francés, italiano, in­
glés y alemán. Cuatro volúmenes 
con 1.067, 1.104, 1.048 y 1.118 págs., 
ilustraciones en el texto y 150 ma­
pas y planchas en color fuera de 
texto. E. $ 120,00. (Edit.; Espasa- 
Calpe Argentina). *

Echevarrieta (M arcelo).
Diccionario Biográf ico de la Re­

pública Argentina. Un volumen de 
402 págs. R. (Edición del autor).

Link (Pablo).
All about wool. Diccionario de 

términos lanares. Un volumen de 
135 págs. E. $ 6,00. (Edición del 
autor).

M agnus. Diccionario de la lengua 
castellana. 140.000 acepciones. Un

volumen de 800 págs. E. $ 2,00. 
(Edit.: Editorial Sopena Argenti­
na).

A R T E S  G R A FIC A S  
Y B IB L IO G R A F IA

Becú (Teodoro).

Arte del libro, texto de la confe­
rencia pronunciada en los salones 
de la Sociedad Amigos del Arte, el 
30 de junio de 1939. Un cuaderno 
con reproducciones facsimilares en 
colores, fuera del texto. 16 págs. 
$ 3,50. (Edición de "Anales Gráfi­
cos" , publicación del Instituto Ar­
gentino de Artes Gráficas). *

Facultad de Ciencias Jurídicas y So­
ciales de la U n iversidad Nacional
del Litoral. Catálogo metódico de 
la Biblioteca, en el quincuagésimo 
aniversario de la Facultad (1890 - 
1940). Suplemento Nº 1, correspon­
diente a los años 1938 y 1939. Un 
volumen de 294 págs. R. (Edición 
de la Facultad).

Finó (J. Frederic).

Elementos de bibliografía. Un vo­
lumen de 358 págs. R. $ 10,00.
(Edit.: El Ateneo).

Hanke (Lewis) y Eça (Raúl D .) .
Handbook of Latín American stu­

dies: 1938. Guía selecta del mate­
rial publicado en 1938, sobre antro­
pología, archivos, arte, economía, 
educación, folklore, geografía, go­
bierno, historia, relaciones interna­
cionales, leyes, lenguaje y literatu­
ra y bibliotecas. Editada por el Co­
mité de Estudios sobre América La­
tina del American Council of Leár­
ned Societies. Un volumen de 470 
págs. E. (Edit.: Harvard Universi- 
ty Press, Cambridge, Massachusetts, 
Estados Unidos). *

Muestra bibliográfica de la filosofía 
católica y de su posición en la 
filosofía universal. Organizada en 
Buenos Aires, en octubre de 1939, 
por las Facultades de Filosofía y 
Teología, de San Miguel. Un volu­
men de 250 págs. R. (Edit.: Fas­
cículos de la Biblioteca).
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Townsend Brady (Cyrus).
La imprenta en los países jóve­

nes. Un folleto de 47 págs. $ 1,00. 
(Edit.. El Ateneo).

V E T E R IN A R IA

Gelormini (Nicolás).
Cysticercus cellulosae y cysticer­  

cus ovis. Un folleto de 11 págs. 
(Edit.: Facultad de Agronomía y 
Veterinaria, Universidad de Buenos 
Aires). *

Grosso (Alberto M .) y Prieto (Clau­
dio).

Epiteliosis contagiosa de los ca­
narios. Un folleto. (Edit.: Institu­
to de Enfermedades Infecciosas, 
Facultad de Agronomía y Veterina­
ria).

Jornadas agronómicas y veterinarias.
1939. Recopilación de los trabajos 
presentados. Un volumen de 578 
págs. R. (Publicación Oficial de la 
Facultad de Agronomía y  Veterina­
ria de la Universidad de Buenos 
Aires).

M orán (Carlos E .).
El raquitismo en el gato. Un fo­

lleto de 19 págs. (Edición del Ins­
tituto de Clínica Médica y Quirúr­
gica de animales pequeños de la 
Facultad de Agronomía y Veteri­
naria).

Pires (Antonio).
Contribución al estudio de las f ís­

tulas adquiridas o patológicas; la 
lesión piógena profunda en los 
equinos. Un folleto. (Edit.: Institu­
to de Clínica Médica y Quirúrgica 
de equinos, rumiantes y cerdos. Fa­
cultad de Agronomía y Veterinaria).

Prieto (Claudio) y Grosso (Alberto  
M .).

Histopatología de la encefalo-mie­
litis experimental a "v irus argenti­
no". Presencia de corpúsculos de 
Joest - Degen. Un folleto de 10 págs. 
(Edit.: Instituto de Enfermedades 
Infecciosas de la Facultad de Agro­
nomía y Veterinaria). *

Record de producción de leche. Un
folleto de 14 págs. (Edit.: Institu­

to de Zootecnia de la Facultad de 
Agronomía y Veterinaria). *

A N U A R IO S , A N A L E S  
Y A L M A N A Q U E S

Academia Nacional de la Historia.
Boletín. Volumen XII, correspon­

diente al año 1939. Un volumen de 
536 págs. R. (Publicación Oficial).

Actividades del año 1939. Plan de 
acción para 1940. Un volumen de 
95 págs. R. (Edit.: Claridad). *

Almanaque de la Cooperación 1940.
Un volumen de 208 págs. R. $ 1,00. 
(Edit.: Federación Argentina de
Cooperativas de Consumo).

Almanaque del Mensajero 1940. Un
volumen de 336 págs. R. $ 1,50. 
(Edit.: Jacobo Peuser y Cía.).

Anales de la Facultad de Ciencias 
Jurídicas y Sociales de la U niver­
sidad de La Plata. Tomo II. Año 
1940. Estudios sobre el proyec­
to de nuevo Código Civil argen­
tino. Un volumen de 632 págs. R. 
(Edit.: Universidad Nacional de La 
Plata).

Sumario:  Fernando Legón, Examen
crítico-comparativo de las servidumbres 
en el proyecto de reforma. Alberto P. 
Arroartena, La familia en el proyecto 
de reforma del Código Civil. Santiago 
Carlos Fassi, La sucesión hereditaria 
en el proyecto de Código Civil argentino 
1936. Arturo Acuña Anzorena. El pro­
yecto de ley sobre registro de inscrip­
ciones, complementario de la reforma del 
Código Civil.

—- Tomo IX. Año 1939. Estudios so­
bre el proyecto de nuevo Código 
Civil argentino. Un volumen de 934 
págs. R. (Edit.: Universidad Na­
cional de La Plata).

Sumario:  Héctor P. Lafranco, La
codificación civil en la República Ar­
gentina. Arturo Barcia López, La teo­
ría general de las leyes, de las personas 
y de los bienes en el proyecto de refor­
ma del Código Civil. Eugenio Morde­
glia, Los hechos y actos jurídicos en el 
proyecto de reformas al Código Civil. 
Enrique V. Galli, El derecho de las obli­
gaciones en el proyecto de Código Ci­
vil argentino 1936. José Arias, Los 
contratos en general en el proyecto 
de reforma al Código Civil. Ernes­
to Malmierca Sánchez, Los contra­
tos en el proyecto de 1936 y en el 
Código Civil argentino. Ernesto J. Tis­
sone, Los derechos reales y el proyecto 
de reforma al Código Civil argentino.
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Anales del Instituto de Literaturas  
Clásicas. Tomo I. Un volumen de 
338 págs. R. (Publicación del Ins­
tituto, dependiente de la Fac. de 
Fil. y Letras).

Anuario Argentino de Seguros y Ca­
pitalización, 1939. Un volumen de 
256 págs. R. $ 5,00 y 10,00. (Edit.: 
R. López Buisan).

Anuario Automovilista. Autovial. Un 
volumen de 300 págs. R. (Edit.: 
Dante Ferraro).

Anuario de la Facultad de Ciencias 
Económicas, Comerciales y Políticas 
de la Universidad Nacional del Li­
toral ( Ins t itu to de Derecho Públi­
co). 1939. Director ad honorem, 
Prof. Dr. Rafael Bielsa. Un volu­
men de 712 págs. R. (Publicación 
Oficial del Instituto). *

Anuario-guía 1940. Todo en la Pro­
vincia. Un volumen de 1.200 págs., 
dos mapas y un plano de la ciudad 
de Córdoba. (Edit.: Diario Córdo­
ba).

Anuario 1940. Un volumen de 304 
págs. R. $ 0,50. (Edit.: La Razón).

Anuario 1939- 1940. Un volumen de 
156 págs. R. $ 1,00. (Biblioteca 
Aeronáutica. Edit.: J. Lajouane y 
Cía.).

Anuario Plástica. Un volumen de 106 
págs. R. $ 2,00. (Edit.: Avellane­
da 4201).

Anuario Rural 194,0 de la Provincia  
de Buenos Aires M.O .P . Un vo­
lumen de 578 págs. R. $ 1,00. (Edi­
ción de la Dirección de Agricultu­
ra, Ganadería y Industrias).

Anuario Socialista. Un volumen de 
300 págs., con fotografías. R. $ 1,00. 
(Edit.: La Vanguardia).

Anuario Turístico de la República 
Argentina. Cicerone. Un volumen 
de 504 págs. R. $ 5,00. (Edit.: Flo­
rida 229, Buenos Aires).

Segundo Congreso de Escritores.
Discursos oficiales y resoluciones 
correspondientes a las reuniones 
efectuadas en la ciudad de Cór­

doba del 12 al 14 de octubre de 
1939. Un volumen de 72 págs., con 
ilustraciones. R. (Edición de la So­
ciedad Argentina de Escritores).

G E N E R A L ID A D E S

Barres ( M .).
Sea usted p olicía. Un volumen 

de 302 págs. R. $ 2,50. (Edición del 
autor).

Basombrio (Juan C.) .
Ejercicios para el aprendizaje de 

la máquina de sumar y calcular 
Comptometer. Un volumen de 140 
págs. R. (Edición del autor).

Benguerel (X av ie r) .
Sense retorn. Un volumen de 172 

págs. R. $ 2.50. (Edit.: Revista Ca­
talunya).

Bernaldo de Quirós (Carlos).
Inquietudes al margen de mi lu­

cha. Un volumen de 132 págs. R. 
(Edición del autor). *

Berruti (José J.).
Vinculación espiritual americana. 

Un folleto de 24 págs. (Edición del 
autor).

Boffi (Luis L .).
Misión de la enfermera en la lu­

cha antituberculosa. Un folleto de 
20 págs. (Edición del autor).

Capitaine Funes (Carlos).
Psyqué. Remedos clásicos. Un vo­

lumen de 90 págs. R. $ 2,00. (Edit.: 
Ruíz, Rosario).

Car negie (D ale).
Cómo ganar amigos. Un volumen 

de 329 págs. R. $ 4,00. (Edit.: Edi­
ciones Cosmos).

Castro (N ata lio ).
Breviario para el agente de poli­

cía. Un volumen. R. (Edit.: Biblio­
teca Policial).

Ferrer (César).
Motivos vinculados al poder de 

policía. Un folleto de 26 págs. (Edi­
ción del autor).
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Funes (Luc io ) .
Anécdotas mendocinas. Un volu­

men de 309 págs. R. $ 2,50. (Edit.: 
Porter Hnos.). *

Gandulfo (Petrona C. de).
El libro de Doña Petrona. 6ª edi­

ción. Un volumen de 482 págs. E. 
$ 7,00. (Edición de la autora).

Garbarini Islas (Guillerm o).
La influencia bienhechora de 

Francia en la República Argentina. 
Un folleto de 34 págs. $ 0,50.
(Edit.: J. Lajouane y Cía.).

Guía de asistencia social. Un volu­
men de 377 págs. R. $ 5,00. (Edit.: 
Secretariado Central de Asistencia 
Social).

Guía Social Palma. Un volumen de 
678 págs. E. $ 10,00. (Edit.: Suce­
sión de Atilio Palma).

Homenaje a Lisandro de la Torre.
Un volumen de 200 págs. R. (Edit.: 
Colegio Libre de Estudios Superio­
res).

Instituto Cultural Argentino Meji­
cano. Acto inaugural en la Facul­
tad de Filosofía y Letras. Discursos 
de los Dres. Juan G. Beltrán y Ra­
món F. Vázquez, e Ing. Félix F. 
Palavicini. Un folleto de 40 págs. 
(Edición del Instituto). *

Jabotinsky (V lad im iro).
La legión judía en la guerra de 

1914 - 1918. Un volumen de 250 págs. 
R. $ 2,00. (Edit.: Editorial Israel).

López (Juan Pablo).
Defensa de la juventud. Con el 

anhelo de un mejor porvenir de la 
Nación. Un volumen de 292 págs. 
R. $ 2,50. (Edición del autor, San­
ta Fe).

Método Racional y Práctico para De­
ja r  de Fumar. Un volumen de 70 
págs. R. (Edit.: Carlos Muller y 
Carlos Quaranta).

M iller (Enrique L .).
Un rastreador inglés en tierras 

argentinas. Un folleto de 36 págs. 
(Edición del autor).

Mundani de Abásolo (O fe lia ) .
A los niños de América. Un fo­

lleto de 12 págs. (Edición de la 
autora).

Olarans Chans (Justo).
Finanzas rotarianas. Un folleto 

de 42 págs. (Edit.: G. Kraft y 
Cía.).

Ordóñez Riera (Antonio).
El faro de San Martín. Actuali­

zación de un bello y grande ideal. 
Un volumen de 98 págs. R. (Edi­
ción del autor, Mendoza).

Pedrotta (Antonio F. A .).
Revelación retrospectiva de una 

vida. Un folleto de 28 págs. (Edit.: 
Peluffo).

Petersham (Maud y Miska).
El libro de los alimentos. Un vo­

lumen de 32 págs. E. $ 2,00. (Edit.: 
Juventud Argentina).

P itk in (W a lte r  B.).
La vida comienza a los 40 años. 

Traducción de Sergio B. Solomjan. 
Un volumen de 276 págs. E. $ 4,00. 
(Edit.: Coepla).

Raya (Antonio).
Tratado de caracterizaciones y 

maquillajes. Un volumen de 108 
págs. R. $ 2,50. (Edición del au­
tor).

Roldan (Belisario).
Discursos completos. Prólogo de 

Eduardo Marquina. Un volumen de 
190 págs. R. $ 0,80. (Edit.: Edi­
torial Sopena Argentina).

Santiago (C arm elo).
Manual del aspirante a intérprete 

cinematográfico. Cómo triunfar en 
el cine. Un volumen de 154 págs. 
R. $ 2,00. (Edit.: Editorial Sopena 
Argentina).

Vatsyayana.
Kama - Sutra. Código de amor 

hindú. Un volumen de 227 págs. R. 
$ 1,00. (Edición del autor). *

Weis (Adolfo).
La esfinge develada. Las ciencias 

ocultas a la luz de las ciencias ofi­
ciales. Un volumen de 321 págs. 
R. $ 3,00. (Edit.: Claridad).
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PUBLICACIONES DE LA COMISION NACIONAL  
DE COOPERACION INTELECTUAL

1 9 37:
EU ROPA - A M E R IC A  LA T IN A . —  Versión castellana de la séptima conversación 

de la Organización de la C ooperac ión  Intelectual de la Sociedad de las Naciones, 

realizada en Buenos A ires del I I  al 16 de setiembre de 1936, y en la cual pa r t ic iparon 

y colaboraron con sendas comunicaciones: G eorges Duhamel, Pedro Henríquez Ureña,

Juan B. Terán, Louis Piè ra rd , F. de F igue iredo , Jacques M a r i ta in , Baldomero Sanín Cano 

( p residente), A lc ides Arguedas, Em i l Ludwig, el conde de Keyserl ing, Francisco Ro­

mero, R. H. M o t t r a m, Carlos Ibarguren, W .  Entw istle, A fra n io  Peixoto, Joan Estelrich, 

A lfonso Reyes, Carlos Reyles, Enrique Díez C a nedo, G iuseppe U ngare tt i ,  J u les Romains 

y Stefan Sweig. Un volumen de 256 páginas, ve r t ido  al castellano por E. M . S. Danero, 

con el s iguiente sumario: Prólogo a la edición argentina, po r  Henri Bonnet; Exposi­

ciones prelim inares de Georges Duhamel y A lfonso Reyes; Posiciones históricas, U nidad 

y d ivers idad, Decepciones con respecto a Europa, El humanismo en Europa y América, 

Discursos ofic iales, Comunicaciones de los delegados.

1 9 38:

EL PAISAJE Y EL A L M A  A R G E N T IN A . —  Descripciones, cuentos y leyendas del 

terruño. Selección de Carlos Ibarguren, A n to n io  A ita  y Pedro Juan Vignale. Un vo­

lumen de 394 páginas. Publicación ofic ia l.  (Impresor: G erón im o J. Pesce y C ía .). Su­

mario : Prólogo, po r  Carlos Ibarguren. Sig lo X IX : Descripciones, cuentos, leyendas: 

Domingo Faustino Sarmiento, Descripción de la República A rgen t ina  a mediados del 

Siglo X IX ; Lucio V. Mansi lla, H is to r ia  de M ig u e l i to ;  Estanislao S. Zeballos, La t ra ­

vesía; Lucio V. López, El salto de Ascoch inga ; Enrique G . Hudson, El o mb ú. Sig lo XX: 

Tipos, cuentos, leyendas: Carlos O c ta v io  Bunge, El gaucho; Leopoldo Lugones, El pa­

yador, la poesía gaucha; Pablo Groussac, C a land r ia ;  Fray Mocho (José S. A lvarez), 

M acachi nes; M ar t in iano  Leguizamón, El fo rastero ; H orac io  Q uiroga, Los mensú; A lb e r ­

to  Gerchunoff ,  El boyero ; Ricardo Rojas, El kakuy; Roberto J. Payró, El d iab lo  en Pago 

C h ico ; R icardo G üira ldes, A l  rescoldo y El Pozo; Benito Lynch, Travesiando; Justo P. 

Sáenz (h i jo ) ,  Una gama; Juan Carlos Dávalos, El v iento  b lanco; M a teo  Booz (M igue l 

A nge l C orrea ),  El cambarangá. Notas de ambiente prov inc iano: Carlos Ibarguren, 

En Salta; Juan B. Terán, C órdoba , la c iudad de las colinas; A r tu ro  C a p d ev i la , En San­

t iago  del Estero; Joaquín V. González, El niño a lcalde; Juan Pablo Echagüe, El gallo 

de doña Paula; Carlos B. Qu iroga , El a lga rrobo ; Manuel Gálvez, Los caminos de la 

muerte; Hugo W as t (Gustavo M artínez Z uv ir ía ) ,  La yegua mora. B ib l iografía . Indice.

LE PAYSAGE ET L 'A M E  ARG EN TIN S. —  Versión francesa de la publicación an­

te r io r , por A rtu ro  Orzábal Qu intana. Un volumen de 408 páginas.

S E C C IO N  A R G E N T IN A  DE C O R R E S P O N D E N C IA  ESCOLAR INTERN A C I O N A L. —  

Antecedentes de su organización en los institutos de segunda enseñanza. Un fo l le to .

S E C C IO N  A R G E N T IN A  DE C O R R E S P O N D E N C IA  ESCOLAR IN T E R N A C IO N A L .  —  

Organización y reglamento. Un fo l le to  de 24 páginas.



1 9 39:

LA V ID A  Y LA C U LTU R A  EN LA A R G E N TIN A . —  Discurso y conferencias pro ­
nunciados on Roma y París con mot ivo de la Exposición del Libro A rgentino. Traduc­

ción de E. M. S. Danero. Un volumen de 152 páginas, con el siguiente su­

mario: An ton io  A ita :  Discurso pronunciado en el acto inaugural de la Exposición del 

Libro A rgen t ino  realizada en la sede del Centro  Italiano di Studi A merican i, en Roma, 

el 13 de octubre de 1938. M assimo Bontempelli : La Pampa y la Cuadra. Mario  Puc­

cin i: Lírica y épica en la atmósfera argentina. Paúl Va léry : Discurso pronunciado en 

la inauguración de la Exposición del Libro A rgentino, realizada en la Bib lioteca N a­

cional de París, el 21 de noviembre de 1938. Paul M orand: La Argentina y nosotros. 

J u les Romains: Lo que pienso de la A rgentina. Emi le Sergent: Impresiones de un

médico francés sobre el estudio y la enseñanza de las ciencias médicas en la A rgentina. 

G regorio  Marañón: El l ibro c ientíf ico  en la Argentina . Jacques Renoult: Una revela­

ción: el l ibro argentino. Conferencia propalada por estación Radio París, el día 5 de 

d ic iembre de 1938.

REGARDS SUR L 'ARGENTINE. —  Table des m at ié res: An ton io  A í t a, Avant-propos; 

Julio Rinaldin i , Essai sur Buenos Aires; Eduardo Acevedo Díaz, Vue d'ensemble sur

(a République A rgentine. Sa valeur comme entité gé o g ra p hique et humaine; Guil le rmo 

Zalazar A ltam ira , Trois paysages caractéristiques et huit promenades a travers l 'A rgen ­

t ine ; Roberto Giusti , L é̀ducation du peuple e t la culture générale en Argentine. Un

volumen en gran formato, con 238 páginas e ilustraciones fo tográ f icas fuera del texto.

BOLETIN BIBL IO G R A F IC O  A R G E N T IN O . —  (Primer semestre de 1937. —  Pri­

mer semestre de 1940). Siete entregas.
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